



Tělovýchova a sport

Letošní rok byl bohatý na řadu sportovních utkání a lze říci, že byl daleko úspěšnější než léta předcházející. Abychom však patřili mezi nejlepší jednoty, musíme se zbavit ještě mnoha nedostatků. V tomto měsíci budou probíhat ve všech oddílech výroční schůze. Na nich je právě při hodnocení práce třeba ukázat na klady i nedostatky v práci. Bude záležet na tom, jak si oddíly včas připraví nové výbory, jejichž kolektivní práce je zárukou příštích úspěchů. Není nadsázkou, tvrdíme-li, že prosinec je tedy odrazovým můstkem do příštího roku.

Jiří Tepper

Dne 8. 11. 53. muštkar, slavnostní akce, muštkar reprezentovali a přitahovali 1000 a krásně soutěží, muštkar je kvalifikován uškání:

Jiřetsko Kordov Litavov - SZ B

Partava: Hlavnička, Gábl, Šaublin, Buičák, Šládek, Dvořák, Podlašek, (Mudroch) Procházka, Poldáček, Čížka, Čech, Kauer.

Branbu: Čech, Podlašek - 2, jemužby předal Procházka.

15. 11. 53. Gáblův utkání slavnostní 6-1 pro SZ B
Partava: Hlavnička, Gábl, Šaublin, Buičák, Šládek, Dvořák, Podlašek, Čížka, Hlavni, Procházka, Čech, Mudroch, Šládek.

Branbu: Čížka 4, Čech 2.

Lavopův utkání bylo slavnostní jako 10 minut před závěrem utkání. Byl odrazový můstek.

22. 11. 53. Další kvalifikační utkání.

Čokol Horní, Jiřetín - SZ B

Partava: Hlavnička, Gábl, Šaublin, Buičák, Šládek, Dvořák, Podlašek, Mudroch, Hlavni, Procházka, Šládek.

29. 11. 53. Gáblův utkání slavnostní 6-2 pro SZ B a tím je slavnostní utkání krásně soutěží 54.

Partava: Hlavnička, Gábl, Šaublin, Buičák, Šládek, Dvořák, (Mudroch) Procházka, Poldáček, Čížka, Čech, Šládek.

Branbu: Procházka 2, Dvořák 2, Podlašek 2.



ROK 1954

Jiskra SZ měl v roce 1954 tyto mužstvá:
A mužstvo v kr. přetoru
B mužstvo v kr. soutěži
C mužstvo v okr. přetoru

Konečná tabulka
krajského přetoru
1954

KRAJ ČSTÍ n. L.						
1. Moř	22	18	2	2	63:25	38
2. Baník Děčín	22	16	3	3	76:25	35
3. Spartak Ústí	21	17	1	3	58:24	35
4. Baník Kopisty	22	13	5	4	63:27	31
5. Slavoj Roudnice	21	11	3	7	71:44	25
6. Baník Duchcov	22	10	1	11	47:43	21
7. Slavoj Žatec	22	8	2	12	38:52	18
8. Baník Chomutov	22	7	3	12	33:51	17
9. Spartak Děčín	22	6	4	12	50:74	16
10. Jiskra Litvínov	22	5	1	16	35:66	11
11. Spartak Trnávka	22	4	2	16	35:66	10
12. DA Litoměřice	22	2	1	19	8:84	5

První čtyři postoupili do nové organizace ústřední
alkátní soutěže.

Dva postoupili sestoupili do krajské soutěže.

3 mužstva se umístila na okresní úrovni.

4 mužstva byla zrušena před

Baníkovi Lom. B. Luha, P.4. číslo a stav

Team se rychle postoupil do krajské soutěže.

V roce 1954 organizoval mládežnickou funkci komitě.

1. srpna 1955 byl zvolen nový výbor který se měl scházet
v úterý, "A" měřstvo ledové krajky přeloc, "B" měřstvo krajky
souťe "C" měřstvo ak. souťe.

Výbor se stal schůz' se práce ale během 4 měsíců
bylo vyšetřováno palavie čerui výboru včetně přeloc.

Důsledkem toho ~~měřstvo~~ byl špatný výkon měřstev,
která se umístila na konci tabulky. Souťe se dobra
vali do těchto podmínek když pracovali měřstva bojova
to a zábrann.

"A" měřstvo se stěh' m' zakromila a "B" měřstvo opustilo
ak. souťe.

Komitáti který byl zvolen, později musel zastoupit
funkci nedoucího "B" měřstev.

1. srpna 1956 byl zvolen řádný ak. funkce
komitáti

Oddíl měl jen dvě měřstva:

"A" měřstvo I 4 tídy

"B" měřstvo II tídy

"A" měřstvo se umístilo na starším místě
I 4 tídy

"B" měřstvo skonilo na těm místě když
poslední 3 zářívky pokrila konkurence 3-0

VÝBOR FOOTBALOVÉHO ODDÍLU SZ

1957.

Na vývojn' schůzi fotbalového oddílu byl ustaven nový výbor, který si dal v nastávající sezóně za úkol:

- 1.) Zatravnit a dobudovat stadion.
- 2.) Vykopat konečnou divisi.

Předsedou oddílu byl zvolen ošermi klasy:

TŮMA BOHUMIL

ČLENOVÉ VÝBORU:

Jelínek Rudolf (místopředseda)	Effenberger Brabonův
Svera Frant - Truka Jindra (sekret.)	Suchbát Frant } vedoucí
Týtek Adolf (pokladník)	Policka Vlad. } A. mistr
Kavík Stanislav (raportér)	Kouř Karol } vedoucí
Kraus František (tiskový referent)	Sedláček Josef } B. mistr
Waller Antonín (plakátování)	Truka Jindra } vedoucí
Palicka Ladislav (hl. pořadatel)	Jamní Fabian } dorost
Bršlica Jan (rekvizitář)	Čpalický František - vedoucí zátky
Novotný Karol (ref. pro učební třídy)	Sedláček František - tréner
Mača Rudolf (kronikář)	Ulaš Milan
Kolbe Václav (čl. nat. komise)	Horák Josef
Štola Václav (revisor účet)	Martinovský Václav
Vopat Otakar (zdravotník)	Tepper Jirí
Thomaško Ant (zástava na klub)	Prejša Jan - Klubní Prut.
Podobský Václav - Fiehl Jindra - Borovec Petr	

26. LEDNA 1957.

KARNEVAL



KOLDOMU

V krásně vyřezaném sále v Koldomu konal se karneval, který přilákal četné příslušce fotbalového oddílu, kteří zaplnili sál do posledního místa. Abyla tedy zbytečně několikadenní přípravná práce vzhledem jak s krásnou výzdobou, tak s velkou organizací. V celkovém hodnocení zápasů měl pak největší radost pokladník oddílu S. Týžek.

KOPISTY — JISKRA SZ A 5 : 3

17. února 1957 zahájilo naší A mužstvo sezonu zápasem v Kopistech s místním Baníkem. Naši dovedli být po celý zápas rovinným soupeřem, ale střelkou nemožnosti se připravili na tvrdé blátivé trávníky a lepší výsledek. Branky: Hluška 3.

JISKRA SZ A — DUKLA PÍSEK 3 : 4

Na rozsvíceném trávníku hřiště Korda v Litvínově sehrál naší A mužstvo 23. února 1957 druhý zápas letošní sezony a prohrálo špatným pářením s příslušníkem divise.

Branky: Bubník, Hluška a Mojžíš.

hroak v obranných řadách, ale nakonec to skončilo aspoň pletou.

7 : 7 s Duklou Tábor v kopané

-k- V sobotu 2. března sehrálo první mužstvo oddílu kopané další přípravný zápas s účastníkem divise Duklou Tábor. Utkání skončilo neobvyklým výsledkem 7:7. — V zápase uspokojili útočníci, zadní řady však měly několik „okének“, z kterých jsme dostali poměrně laciné branky. Střelci branek byli

Hruška a Stejskal po 3, Jirmus 1. Poločas 3:0 pro naše mužstvo.

I když jsme v tomto zápase ne zvítězili, můžeme být s výsledkem spokojeni, neboť hned následující den, to je v neděli, porazil náš sobotní soupeř divisií mužstvo Baník Kopisty 3:1.

Jiří Tepper,

Dorost kopané zahájil

-k- V sobotu 2. března nastoupila v předzápase utkání Jiskry SZ s Duklou Tábor dvě dorostenecká družstva - modří a zelení - k výběrovému utkání. Družstva předvedla na těžkém terénu hru dobré úrovně. Utkání bylo hráno v rych-

lém tempu a zvítězilo v něm družstvo modrých v poměru 4:3 po slabším výkonu brankáře zelených. Na dorostencích byla znát velmi dobrá zimní příprava.

Jindřich Trnka

JISKRA SZ A — BANÍK ERVĚNICE 2 : 3

V sobotu 9. března 1957 sehrálo naše A mužstvo přátelský zápas na hřišti KORDY se kterým podleho na rozbláceném terénu 2 : 3.

Branky za SZ : Hruška a Jirmus.



JISKRA SZ A — Spartak ZÁLUŽÍ

11 : 0

Ve čtvrtek 21. března 1957 sehrálo naše A mužstvo přátelský zápas v Záluží, se kterým rozdalo příslušníka.

II třídy po exhibiční hře. Branky : Hruška 7, Mojíš 2, Babušk 1, Jirmus 1

BŘEŽÁNKY — JISKRA SZ A 1 : 5

24. března 1957 zajelo naše A mužstvo do Břežánek, kde sehrálo přátelský zápas s příslušníkem IB třídy a porážilo 1 : 5. Domácí měli totiž se našim nevyhovoval malé hřiště.

Branky : Šimáček 3, Hruška a Jirmus

Prvé body fotbalistů v A třídě

Jiskra SZ - Slavoj Krásné Březno 2:1

-k- 31. března bylo sehráno na hřišti Kordy v Litvínově první mistrovské utkání v A třídě s nováčkem soutěže Slavojem Krásné Březno. Naši v něm zvítězili 2:1. Zápas začal velkým nápořem našeho mužstva; z převahy však jsme nic nevytěžili. Naopak náš soupeř dal první branku. Do poločasu vyrovnal Hruška. Ve 2. poločase asi 15 minut před koncem vsílil opět Hruška druhou a vítěznou branku.

Po celý zápas jsme měli převahu a jen špatná střelba útočníků zabránila ještě větší porážce našich soupeřů. I když bylo chladné počasí, přišlo asi 600 diváků, kterým se mužstvo Jiskry SZ představilo

v sestavě: Křepelka, Komorous, Janoš, Reindl, Ševčík, Macák, Mojžíš, Bubník, Hruška, Stejskal, Jirmus. Jako celek zahrálo mužstvo dobře, jen ve střelbě se musí zlepšit.

V předzápase prohráli naši žáci se zkušenějším soupeřem žáky Kopist 8:1.

Další utkání v A třídě vybojují naši chlupci v neděli 7. dubna v Chomutově s místním Baníkem.

Z dalších výsledků v A třídě: — Duchcov — Litoměřice 1:9, Teplice — Hrdlovka 5:1, Děčín — Chomutov 2:5, Neštármice — Roudnice 0:1, zápas Ervénice — Trnovany se nehrál.

Jiří Tepper

Jiskra SZ - Baník Záluží starší dorost 14:0

-k- V neděli 24. března sehrál náš starší dorost další přátelské utkání s Baníkem Záluží, ve kterém zvítězil vysokým score. Bylo hráno na hřišti Kordy za neustálé převahy našeho dorostu. Hosté vydrželi se silami jen do poločasu.

Branky dali Blahoš 6, Pindura a Pavlovič po 3, Goraika a Kubrický po jedné.

V předzápase zvítězili naši žáci nad žáky Baníka Záluží 1:0, poločas rovněž 1:0.

Baník Most - Jiskra SZ mladší dorost 3:1

Slušně hrané utkání na hřišti Baníka Most rozhodli pro sebe domácí dobrou hrou v I. poločase. Po změně stran získal náš dorost

velkou převahu, kterou však nedovedl vyjádřit brankově. Jedinou branku vsílil Rákos.

Jindřich Trnka

Baník Lom — Jiskra SZ A dorost 0:3

Náš A dorost sehrál v neděli 31. března svůj první mistrovský zápas v Lomu s místním Baníkem a zvítězil 3:0, poločas 2:0. Výsledek neodpovídá naší převaze, neboť celý zápas se odehrával v půli domácích, ale pro nemohoucnost útoku nebyla převaha číselně vyjádřena. Náš dorost převyšoval soupeře o třídu, ale útočníci, zvláště Pindura, zbytečně dlouho drželi míč. Nejlepší řadou byla záloha, která po celý zápas zásobovala útok dobře

zpracovanými míči. Brankář byl bez práce, v obraně vynikal Blesák. Slabým výkonem překvapil Machula. V útoku byl nejproduktivnější Valter. Branky dali Pindura 2 a Valter. Rozhodčí Tichý řídil zápas bez chyby.

Naši nastoupili v sestavě: Kubrický — Machula, Blesák, Potštejnský — Hotový, Grzes — Tietze, Valter, Pindura, Blahoš, Pavlovič.

Jindřich Trnka,
vedoucí dorostu

To bylo slámapán!

Baník Chomutov - Jiskra SZ 4:1

V neděli 7. dubna sehrálo naše A mužstvo druhý mistrovský zápas v Chomutově s místním Baníkem, jedním z favoritů soutěže. Zápas byl hrán na dobrém terénu a domácí zvítězili 4:1, když hráči byli pohyblivější a neztratili žádný míč. Jedinou branku našich dal za stavu 1:0 pro Chomutov Hruška. Ještě dvakrát překonali naši útočníci domácího brankáře, ale branky z toho nebyly. Obránci vykopávali míče z prázdné branky. — Minutu před koncem zápasu měl Ševčík možnost, hlavičkou střílet, ale těsně minul brankovou tyč.

Naše mužstvo nastoupilo v sestavě: Křepelka, Janoš, Komorous, Reindl, Ševčík, Macák, Mojžíš, Stejskal, Hruška, Federhanc a Jirmus.

Výsledky II. kola: Chomutov — SZ 4:1, Hrdlovka — Ervěnice 6:1, Teplice — Duchcov 2:1, Roudnice — Děčín 3:2, Litoměřice — Krásné Březno 6:2.

Další mistrovský zápas sehraje naše A mužstvo v neděli 14. dubna na hřišti Kordy v Litvínově s dalším kandidátem na I. místo Slavojem Roudnice. Výkop je v 16 hod.

Jiří Tepper



Jiskra SZ dorost A - PZ Meziboří C 12:1

Mistrovské utkání, hrané na hřišti v Lomu rozhodli pro sebe naši dorostenci zlepšenou hrou ve druhém poločase, kdy nepřipustili soupeře k žádné akci. Útok, výborně podporovaný zadními řadami, přesnou kombinační hrou lehce procházel před soupeřovu branku a svoje útoky zakončoval důraznou střelbou, která se obzvláště vedla Pavlovičovi. Brankář neměl mnoho práce a při větší pozornosti mohl branku kryt.

Hosté vydrželi se silami jen do poločasu, který skončil 2:1, a mohou poděkovat svému brankáři, že neodešli poražení ještě větším roz-

dílem. Výborně rozhodoval soudr. Eger z Mostu, branky dali Pavlovič 6, Blahoš 3, Pindura, Hölzel a Hotový po jedné.

Náš dorost B získal první body bez boje, jelikož se jeho soupeř dorost Baníka Komořany nedostavil k zápasu. Náš dorost tedy vyhrál kontumačně 3:0.

K příštím utkání zajíždí náš A dorost do Horního Jiřetína a B dorost do Dolního Jiřetína. Obě utkání se hrají v neděli 14. dubna 1957 v 10 hodin dopoledne. -kk-

Jindřich Trnka
vedoucí dorostu

Většinou mohlo být přesvědčivější, kdyby se více střelilo...

SZ — Slavoj Roudnice 3:1 (2:0)

V neděli 14. dubna bylo na hřišti Kordy sehráno další mistrovské utkání v A třídě. Soupeře našeho mužstva v tomto zápase bylo mužstvo Slavoj Roudnice. 700 diváků bylo svědky převahy našeho mužstva. Převahy jsme nedovedli využít, když útok neproměnil několik vyložených příležitostí ke vstřelení branky. Mužstvo jako celek bojovalo lépe než v Chomutově, i když ještě mělo nedostatky. Za zmínku stojí dobrý výkon Křepelky, který ve druhém poločase přesto, že byl zraněn, dochtal spolehlivě celý zápas.

Sestava našeho mužstva: Křepelka, Protiva, Janoš, Reindl, Ševčík, Macák, Komorous, Jirmus, Hruška, Bubník, Mojžíš. — Branky našeho mužstva dali Hruška Jirmus a Mojžíš.

Ve čtvrtek 18. dubna v 17 hodin bude na hřišti Kordy sehráno přátelské utkání, ve kterém nastoupí

še I. mužstvo proti účastníkovi Baníku Kopisty.

Výsledky III. kola:

Krásné Březno — Chomutov	2:1
Teplice — Litoměřice	2:0
Děčín — Bílina	1:3
Něštémice — Hrdlovka	2:0
Ervěnice — Duchcov	1:1
SZ — Roudnice	3:1

V předzápase zvítězili záci našeho oddílu nad záky Baník Lom 5:2.

Tepper

—*—

Stalinovy závody B — Baník Dolní Jiřetín dorosty 3:1

Mladší dorost nastupoval ke svému utkání bez vyhlídek na vítězství, ale svoji bojovností dokázal zvítězit a musí s ním být počítáno jako uchazečem na jedno z předních míst.

Branky: Žemlička, Osipov a Vild.

Stalinovy závody A — Sokol Horní Jiřetín 7:1

V dalším mistrovském utkání střetl se náš dorost s velmi dobrým dorostem Sokola H. Jiřetín a zvítězil na jeho hřišti přesvědčivým poměrem. Malé rozměry hřiště vyhovovaly spíše domácím, kteří také plnou půlhodinu byli našemu dorostu více než rovnocenným soupeřem.

Nejllepší řadou v dorostu byla záloha, která prakticky toto utkání rozhodla, neboť vydržela vzdorovat útokům domácích a současně dokázala podporovat útok.

Branky: Valter 3, Pavlovič, Pindura, Goralka a Blahoš po jedné.

Tabulka I. A třídy po třetím kole

1. Tatran Teplice B	—	—	—	3	0	0	9:2	6
2. Slavoj Litoměřice	—	—	—	3	2	0	15:5	4
3. Baník Chomutov	—	—	—	3	2	0	10:5	4
4. Jiskra Litvínov SZ	—	—	—	3	2	0	6:6	4
5. Slavoj Roudnice	—	—	—	3	2	0	5:5	4
6. Lokomotiva Bílina	—	—	—	1	1	0	3:1	2
7. Jiskra Neštětice	—	—	—	2	1	0	2:1	2
8. Baník Hrdlovka	—	—	—	3	1	0	7:8	2
9. Krásné Březno	—	—	—	3	1	0	5:9	2
10. Baník Ervěnice	—	—	—	2	0	1	2:7	1
11. Baník Duchcov	—	—	—	3	0	1	3:12	1
12. Rudá hvězda Děčín	—	—	—	3	0	0	5:11	0

Jiskra SZ A — Baník Most B dorost 10:0 (5:0)

Další mistrovské utkání vybojoval náš A dorost v úterý 16. dubna s Baníkem Most B na hřišti Kordy a bez větší námahy zvítězil přesvědčivě 10:0. Mužstvo hostů bylo složeno z větší části z mladšího dorostu a pro naše mužstvo nebylo soupeřem, který by je mohl ohrozit. Celé utkání se odehrávalo na polovině hostů a branky v něm

vstřelili Pindura 4, Blahoš 3, Pavlovič 2 a Valter.

Utkaní řídil po dohodě vedoucí dorostu B Most, neboť delegovaný rozhodčí se opět nedostavil.

Po čtvrtém kole mistrovství dorostu je náš A dorost na prvním místě ve svém oddělení s 8 body a poměrem branek 32:2 ve svůj prospěch. -rn- Jindřich Trnka



Přinášíme vám záběr z utkání našeho prvního mužstva. Obrázek je ze zápasu Jiskra SZ — Slavoj Roudnice. Snímek nám udělal soudruh Machel z našeho fotokroužku. -mm-

Jiskra SZ - Baník Kopisty 0:1

Ve čtvrtek sehrálo naše A mužstvo další přípravné utkání s účastníkem divise Baníkem Kopisty. Zápas průměrné úrovně skončil těsným vítězstvím Baníka 1:0, kdy jediná branka padla v prvním poločase. Obrana se zálohou podala v tomto utkání spolehlivý výkon, vynikl Reindl a Ševčík, kteří jsou v každém zápase velkou překážkou pro útok soupeře. V útočné řadě se souhra nedařila a za celý zápas nedovedla vážněji ohrozit soupeřovu branku, i když si vypracovali několik příležitostí ke vstřelení branky. A právě tato naše stará bolest v útoku byla příčinou, proč odchá

zelo s hřiště 400 nespokojených diváků.

Sestava našeho mužstva: Křepelka, Protiva, (Komorous), Jánoš, Reindl, Ševčík, Macák, Komorous (Protiva), Jirmus, Hruška, Bubník, Mojžíš. J. Tepper.

Ve středu 17. dubna 1957 sehrál druhý dorost další mistrovský zápas v Mostě s prvním dorostem místního Baníku. Po vyrovnané hře v poli, kdy všichni hráči kopali po celý zápas s úmyslem dosáhnout co možná nejlepších výsledků, prohráli naši 5:1 a to vinou slabě chytajícího brankáře Krásného. Tepper

*Do dlouhé době zase jednou úspěch
na cizím hřišti.*

Lokomotiva Bílina nerozhodně

Lokomotiva Bílina - Jiskra SZ 1:1

V neděli 28. dubna sehrála mužstva oddílu kopané tři mistrovské zápasy. Dopoledne na hřišti Kordy nastoupil náš dosud neporažený první dorost proti dorostu PZ Meziboří. Po dobrém výkonu jsme zvítězili přesvědčivě 11:1, poločas 5:1. Druhý dorost prohrál s dorostem v Souši 6:0.

Prvé mužstvo se utkalo v Bilině, sice s nováčkem soutěže, avšak dosud neporaženým mužstvem, domácím Lokomotivou. Zápas skončil nerozhodně 1:1. První poločas byl bez branek. V tomto utkání bojovalo celé naše mužstvo se snahou dosáhnout vítězství. V prvním poločase jsme měli také větší převahu v poli, nedovedli jsme ji však vy-

užít. Střely našich útočníků, a bylo jich hodně, šly mimo branku. Druhý poločas jsme hráli vlastně v 10 lidech. Asi v 10. minutě tohoto poločasu vstřelil Hruška vedoucí branku našeho mužstva, která byla začátkem velkého náporu na branku Bíliny. Přesto, že naši útočníci stříleli často na soupeřovu branku, neskončil míč ani jednou v síti. — Byli to naopak domácí, kteří při provádění trestného kopu vyrovnali na 1:1. Tento stav již zůstal do konce zápasu nezměněn. Na poměrně tvrdou hru zápasu dopltil náš Mojžíš, který celý druhý poločas dokulhal na křídle, do hry však nezasáhl.

V celku lze hodnotit tento zápas jako jeden z nejlepších v této sezoně. Budou-li všichni hráči v každém zápase bojovat s takovou chutí a hlavně tak střílet na soupeřovu branku, jako jsme viděli v neděli v Bilině, jistě se dočkáme toho, že se proboujeme mezi první, což je přání všech našich příznivců. — Sestava: Křepelka, Janoš, Komorous, Macák, Ševčík, Reindl, Mojžíš, Jirmus, Hruška, Bubník, Protiva. —nn-

J. Tepper

Dnes, 4. května v 17 hod. bude na hřišti Kordy v Litvínově sehráno mistrovské utkání A třídy, ve kterém bude soupeřem našeho I. mužstva Baník Hrdlovka. — V 15,30 hodin, v předzápase se utká náš dorost v mistrovském zápase s dorostem Baníka Kopisty. —nn-

Dorost SZ A - PZ Meziboří 11:1 (5:1)

V neděli 28. 4. 1957 nastoupil náš A dorost k nejdůležitějšímu utkání mistrovství proti dosud neporaženému dorostu PZ Meziboří. V utkání, které rozhodovalo o prvním místě, zvítězil náš dorost přesvědčivě vysokým poměrem branek, avšak svou hrou neuspokojil. Výborně chytal Tietze, který musel velmi často napravovat chyby zad-

ních řad. V útoku překvapil mladický Váňa na pravém křídle. — Branky: Pindura 4, Hölzer 3, Valter 2, Pavlovič a Váňa po 1. Velmi slušné utkání řídil bezvadně rozhodčí Chmátal. Po tomto utkání je náš dorost v čele tabulky a má z 5 zápasů 10 bodů a poměr branek 43:3. —rn-

Jindřich Trnka

Těsné vítězství našich fotbalistů

Již v sobotu bylo na hřišti Kordy sehráno další mistrovské utkání v A třídě, ve kterém bylo soupeřem našeho mužstva mužstvo Baník Hrdlovka.

V prvním poločase jsme měli mírnou převahu, kterou jsme vyjádřili jedinou brankou, kterou střílel Bubník. V tu chvíli jistě nikdo z přítomných netušil, že toto bude také jediná branka utkání. — Chvilí po této brance vstřelil Hruška druhou, ovšem hlavní rozhodčí ji neuznal, když při vstřelení branky odpískal nejdříve zašlápnutí míče se strany soupeře a nařídil trestný kop proti Hrdlovce. Toho jsme nedovedli využít. Do konce prvního poločasu byly ještě brankové příležitosti na obou stranách, avšak žádné mužstvo jich nedovedlo využít. Taktéž v druhém poločase zůstal brankový stav nezměněn. Ke změně došlo jediné v tom, že v druhém poločase získalo převahu v poli mužstvo Baníka, ale ani oni nedovedli ze své převahy nic vytěžit. Že zůstalo naše konto čisté i

nemalou zásluhu Ševčík s Křepelkou, kteří zabraňovali jistým brankám.

Sestava našeho mužstva: Křepelka, Komorous, Janoš, Macák, Ševčík, Reindl, Stejskal, Jirmus, Hruška, Bubník, Šimáček.

V předzápase, taktéž v mistrovském utkání hrál II. dorost s dorostem Baníka Kopisty nerozhodně 3:3.

Výsledky 5. kola A třídy:

Jiskra Neštětice — Tatran Teplice B 1:2
Rudá hvězda Děčín — Baník Duchcov 0:0
Baník Ervěnice — Slavoj Litoměřice 2:1
Baník Chomutov — Slavoj Roudnice 10:0
Slavoj Krásné Březno — Lokomotiva Bílina 1:2
Jiskra Stalinovy závody — Baník Hrdlovka 1:0

—rn-

J. Tepper

1. Tatran Teplice B	5	5	0	0	14:4	10
2. Lokomotiva Bílina	5	3	2	0	13:5	8
3. Baník Chomutov	5	3	1	1	21:6	7
4. Jiskra Litvínov	5	3	1	1	8:7	7
5. Slavoj Roudnice	5	3	0	2	10:15	6
6. Slavoj Litoměřice	5	2	1	2	17:8	5
7. Baník Hrdlovka	5	2	0	3	12:10	4
8. Baník Duchcov	5	1	2	2	5:13	4
9. Jiskra Neštětice	5	1	1	3	6:7	3
10. Baník Ervénice	5	1	1	3	5:16	3
11. Slavoj Krásné Březno	5	1	0	4	6:16	2
12. Rudá hvězda Děčín	5	0	1	4	6:16	1

Jiskra SZ vítězem turnaje

Minulý týden byl dohrán májový turnaj v kopané posledními dvěma zápasy. V úterý hrála Jiskra Korda nerozhodně s Baníkem Lom 3:3. Ve středu 9. května dopoledne sehrálo také naše mužstvo poslední zápas turnaje a to s Baníkem Louka.

V zápase slabé úrovně zvítězilo naše mužstvo 4:3. Tímto vítězstvím se také stalo vítězem turnaje, když zvítězilo ve všech zápasech a získalo 6 bodů. Na druhém místě je Jiskra Korda se 3 body, na třetím Baník Louka se 2 body a na čtvrtém Baník Lom s 1 bodem.

Po střeďečním vítězném zápase byl předán našemu mužstvu zástupci sekce kopané pohár za vybojované první místo v turnaji. S výsledkem turnaje můžeme být spokojeni. Ovšem se hrou našeho mužstva, tak jak jí v tomto turnaji ukázalo, nebudeme spokojeni nikdy.

Je na čase, aby si nejen část hráčů, ale celé mužstvo uvědomilo, že i v přátelských zápasech se musí bojovat od první do poslední minuty za dosažení nejlepšího výsledku, že nelze hazardovat s přízní návštěvníků fotbalových zápasů našeho mužstva.

Příští program oddílu kopané:

Zítra ve čtvrtek v 17 hodin bude na hřišti Kordy sehráno výběrové utkání dorostu proti mužstvu Stalínových závodů B, které bude sestaveno z hráčů oddílu ledního hokeje.

V neděli 19. května v 16,30 hod., taktéž na hřišti Kordy bude sehráno další mistrovské utkání v I. A třídě, ve kterém nastoupí naše první mužstvo proti vedoucímu mužstvu I. A třídy Tatranu Teplice B. Předzápas v 15 hodin. -rn-

J. Tepper

45 minut převahy - branka žádná

Baník Duchcov - Jiskra SZ 3:0 (3:0)

V tomto utkání našich fotbalistů s Baníkem Duchcov nelze našemu mužstvu upřít snahu po vítězství. Bojovali skutečně po celý zápas, zvláště v druhém poločase, kdy neustále útočili, ovšem neproduktivní hrou nedokázali dát ani jedi-

nou branku. Domácí mužstvo Baníka v prvním vyrovnaném poločase pohotovou střelbou získalo tříbrankový náskok a zvítězilo 3:0.

V předzápase prohráli naši žáci s žáky Duchcova 4:2. -rn-

J. Tepper

S vedoucím oddílem nerozhodně

Jiskra SZ - Tatran Teplice B 1:1 (1:1)

V neděli bylo na hřišti Kordy 800 diváků svědky bojovného a rušného zápasu, ve kterém se utkalo naše první mužstvo s doposud neporaženým oddílem Tatranu Teplice B.

Zápas měl dva rozdílné poločasy. V prvním byla hra vyrovnaná, ve druhém měli naši převahu, kterou však nedovedli vyjádřit branami a v tomto poločase poškodil tek 23. května v 17,15 hodin.

rozhodčí Harián z Karlových Varů naše mužstvo, když neodpískal za hraní rukou pokutový kop proti Teplicím.

V předzápase, taktéž mistrovském zápase, zvítězili žáci našeho oddílu nad žáky Kordy 3:1.

V dalším mistrovském zápase se utká naše mužstvo v Ervěnicích s místním Baníkem a to ve čtvrtek.

Tabulka po 7. kole I. A třídy:

1. Tatran Teplice B	7	6	1	0	17:6	13
2. Baník Chomutov	7	4	2	1	26:9	10
3. Slavoj Litoměřice	7	4	1	2	24:12	9
4. Lokomotiva Bílina	7	3	3	1	14:8	9
5. Jiskra Litvínov	7	3	2	2	9:11	8
6. Slavoj Roudnice	7	4	0	3	15:19	8
7. Baník Duchcov	7	3	2	2	10:14	8
8. Baník Hrdlovka	7	3	0	4	22:17	6
9. Baník Ervénice	7	2	2	3	8:17	6
10. Jiskra Neštětice	7	1	1	5	8:13	3
11. RH Děčín	7	0	2	5	8:19	2
12. Sl. Krásné Březno	7	1	0	6	9:25	2

Opět narazila kosa na kámen

Ervěnická tradice neporušena

Baník Ervěnice - Jiskra SZ 2:1

Přesto, že naše mužstvo ještě nikdy nevyhrálo v historii oddílu mistrovský zápas v Ervěnicích, doufali jistě všichni naši příznivci po zlepšeném výkonu mužstva v zápase s Tatranem Teplice B, že tato zlepšená hra bude již trvalá a projeví se v dalším zápase v Ervěnicích.

Prvý poločas čtvrtého zápasu nasvědčoval tomu, že máme možnost získat prvé body na ervěnické půdě. Po celý tento poločas mělo naše mužstvo převahu, kterou však dovedlo vyjádřit jedinou brankou a to v 7. minutě, když Hruška proměnil trestný kop. Další vyložené brankové příležitosti jsme již nedovedli proměnit. Ještě 15 minut ve druhém poločase trvala naše převaha, opět však bezvýsledná. — Po tomto se dostali do tempa domácí hráči, kterým se podařilo ve velkém náporu do konce zápasu nejen vyrovnat, ale 4 minuty před ukončením, po kopu z rohu, usměrnil David míč hlavou do naší branky a tímto bylo také o výsledku zápasu rozhodnuto, protože naši útočníci v těchto chvílích hry nedovedli vážněji ohrozit soupeřovu branku. Pro porovnání pohotovosti našich útočníků s útočnický soupeře nám s'ozní to, že naši útočníci vypálili na soupeřovu branku sedmáctkrát přesto, že útočili a měli převahu po více minut než soupeř, jehož pohotovější útočníci vypálili celkem 21krát na naši bránu. Taktéž v rozích zvítězili ervěničtí, a to v poměru 9:5.

A ještě jednu věc je si nutno připomenout, že v 8 zápasech jsme nastříleli svým soupeřům 10 branek. K tomu jistě není zapotřebí dalšího komentáře. Nad tím by se měli zamyslet naši útočníci. Když odstraní tento nedostatek, jistě budou výsledky lepší a bude spokojeno jak mužstvo, tak diváci.

Sestava našeho mužstva v Ervěnicích: Křepelka, Blesák, Ševčík, Komorous, Tolar, Reindl, Pindůra, Stejskal, Hruška, Bubník, Mojžíš.

-nn-

J. Tepper

Chtějí dívky sportovat?

Soudružka Štěpánka Vodenková ze železničního oddělení nám píše, abychom jí poradili, do kterého sportu se mohou mladá děvčata zapojit.

Soudružka Vodenková i ostatní děvčata, která o některý sport mají zájem, mají skutečně mezi mnoha sporty na vybranou. V naší tělovýchovné jednotě Jiskra máme celkem 18 oddílů, a i když se všechny sporty pro děvčata nehodí, jako box a kopaná, je ještě široký výběr v těch ostatních. Stačí jen dojít na sekretariát T. J. Jiskra, kde dostanou přihlášku a další informace. Pro začátečnice bude jistě nejvhodnější, když se zapojí do základní tělovýchovy.



Foto Vojrosta

Prozatím musí naše fotbalové mužstvo hrát mistrovské a přátelské zápasy na cizím hřišti. Plocha našeho stadionu se zatravňuje. Práce v poslední době postupuji zásluhou obětavých sportovních pracovníků a příznivců fotbalu. Přes polovinu plochy stadionu je již zatravněna. Pomocných rukou je však stále třeba. Proto přijď i ty pomoci! Na obrázku jsou zachyceni brigádníci při zadrnování hřiště.

-mm-

*Změna v sestavě a nakonec s nerovnou
dvoubrankovou
vítězstvím!*

Změna sestavy přinesla úspěch

Jiskra SZ - Jiskra Neštětice 4:2

V sobotním zápase nastupovalo naše mužstvo jako favorit proti mužstvu Neštětice, které zatím získalo od začátku soutěže 3 body. Průběh zápasu vinou málo bojovného a neprůrazného útoku dlouho nenasvědčoval tomu, že by naše mužstvo v tomto zápase mohlo zvítězit přesto, že jsme získali vedení brankou Hrušky, který proměnil pokutový kop, nařízený za sražení Bubníka. Z vedení jsme se dlouho neradovali, neboť je do konce prvního poločasu neštětíci vyrovnali na 1:1.

V druhém poločase čekali diváci na zlepšenou hru našeho mužstva, která by se také projevila pro nás na příznivějším brankovém poměru, ale marně.

Byl to naopak soupeř, který z náhlého útoku získal vedoucí bran-

ku a až do 20. minuty hra nenasvědčovala tomu, že se nám do konce zápasu podaří vyrovnat, nebo dokonce zvítězit. 25 minut před koncem zápasu přešel do útoku Ševčík místo Bubníka a od tohoto okamžiku jsme získali naprostou převahu v poli, která se projevila v 30. minutě, když Ševčík vstřelil vyrovnávací branku a na třetí branku nahrál Mojžíšovi a ve 40. min. opět Ševčík vstřelil čtvrtou branku.

O zápase možno říci, že byl slabě úrovně a teprve po příchodu Ševčíka do útoku získal tento na průbojnosti a jediné také tento pěkný závěr, ve kterém mužstvo předvádělo rychlou přízemní hru, byl bohatý i na branky a mohl uspokojit diváky. -rn-

Jiří Tepper

At žije Svaz!

Úspěšná bilance dorostu oddílu kopané

Naše dorostenecké A mužstvo docílilo v jarní sezoně velmi pěkných úspěchů a kromě porážky od našeho A mužstva ve všech zápasech zvítězilo a jednou remisovalo s vybraným dorostem kraje Ústí n. Lab. Z úspěchů ceníme si nejvíce vítězství nad loňským finalistou přeboru ČSR Tatranem Teplice 3:1 na jeho hřišti, když jeho první branka padla z pokutového kopu. -- Dále získání prvního místa ve své skupině v mistrovství dorostu, čímž jsme se stali přeborníky okresu Litvínov.

Svoji skupinu jsme vyhráli bez ztráty bodů a s poměrem branek 55:4. Tím jsme si zajistili účast v dorostenecké první A třídě a současně budeme bojovat o postup do přeboru dorostu kraje Ústí n. L. Je to po dvou letech odmíčení opět velký úspěch našeho dorostu, na kterém mají zásluhu všichni pracovníci a mládež v našem oddíle.

Nejvíce si však ceníme toho, že z družstev dorostenců byli dva nejlepší Pindůra a Blesák přeřazení do našeho A mužstva, kde se dobře uvedli. Ovšem nepřidá jim na chuti chladné přijetí v kolektivu starších závodníků, kteří jim mají být rádcí a pomocníky. Vždyť takto se další dorostenci, se kterými je počítáno pro vyšší mužstvo, odrazují a nedivme se, že se brání přecházení, neboť když mají zaručený start v tomto mužstvu, jsou prakticky odkázáni být jenom

diváky, protože v dorostu již hrát nesmějí a B mužstvo nemáme.

Tím, že se závodník jenom dívá, nemůže se stát kvalitním hráčem. To mu nedá ani poctivý training, ale jenom zápasová zkušenost. Je proto nutné těmto mladým závodníkům, jestliže je přeřadíme, dát příležitost. To bude také největší odměnou těm, kteří v našem oddíle s mládeží pracují, neboť budou vidět, že jejich práce není marná. -rn-

Jindřich Trnka

Rudá hvězda Děčín-Jiskra SZ 1:3 (1:2)

V sobotu 8. června se utkal 1. mužstvo v dalším mistrovském zápase A třídy v Děčíně s místní Rudou hvězdou. V zápase dobré úrovně, ve kterém bojovali všichni hráči od prvé do poslední minuty, zvítězilo zaslouženě naše mužstvo a tak si také přivezlo prvé vítězství získané na soupeřově hřišti.

První branku v tomto utkání dala Rudá hvězda. V zápětí Mojžíš vyrovnal a ještě do konce prvního poločasu vstřelil Jirmus vedoucí branku našeho mužstva. Ve druhém poločase, již ve 3. minutě dal Pindūra třetí a také poslední branku zápasu. Další příležitosti již zůstaly do konce zápasu nevyužity, i když střel na soupeřovu branku šlo hodně. Na příklad Hruška nastřelil tyč a břevno. Uspokojující je to, že naši útočníci se ve střelbě lepší od zápasu k zápasu a že se oprostují od neplodného driblinku.

Další výsledky: Duchov — Bílina 1:0, Ervěnice — Chomutov 1:2, Hrdlovka — Litoměřice 4:2, Teplice — Roudnice 0:1.

Jiskra SZ — Rudá hvězda Jirkov 7:1 (1:1)

Ve čtvrtek sehrálo první mužstvo přátelský zápas s RH Jirkov. Po zlepšeném výkonu v druhém poločase zvítězili naši hráči přesvědčivě 7:1. Branky dali: Ševčík a Pindūra po 2, Jirmus, Hruška a Bubník po 1.

V sobotu 15. června bude sehrán poslední mistrovský zápas jarního kola v I. A třídě na hřišti Kordy v Litvínově. Soupeřem našeho I. mužstva bude mužstvo Slavoj Litoměřice. Výkop hlavního zápasu v 17,30 hod. -rn-

Jiskra Stalinovy závody — Slavoj Litoměřice 2:0

V sobotu 15. června byl na hřišti Kordy sehrán poslední mistrovský zápas A třídy v kopané. Soupeřem našeho prvního mužstva byli fotbalisté Slavoj Litoměřice, kteří do sobotního zápasu byli o 1 bod před námi a právě tímto sobotním vítězstvím jsme se probodovali na 4. místo. Zápas byl již rozhodnut v prvním poločase, když dvě rány Mojžíše skončily v síti soupeře. — První ránu si srazil obránce Litoměřice do vlastní sítě a při druhé brance prošel Mojžíš až k brance a vstřelil bezmocnému brankáři druhou branku.

Druhý poločas dohrával soupeř o 10 hráčích, když byl jeden pro úraženku rozhodčím vyloučen. Každý čekal, že tato početní převaha se

také projeví na brankovém poměru. Stav 2:0 zůstal však již nezměněn až do konce zápasu. Příležitosti byly na obou stranách, neboť i soupeř přesto, že byl o jednoho hráče slabší, několikrát nebezpečně zaútočil a jenom střelecká nemohoucnost útočníků, kteří dovedli přestřelit i naši prázdnou bránu, byla příčinou toho, že naše konto zůstalo čisté.

Výsledky posledního kola:

Stalin. závody — Litoměřice 2:0
Krásné Březno — Děčín 2:4
Chomutov — Neštětice 12:0
Bílina — Teplice 0:1
Hrdlovka — Duchcov 2:0
Roudnice — Ervěnice nehráno

-rn-

Jiří Tepper

VÝSLEDKY JARNÍHO KOLA

Tabulka A třídy po posledních zápasech jarního kola v kopané.

1. Tatran Teplice B	11	8	2	1	21:8	18
2. Baník Chomutov	11	7	3	1	45:13	17
3. Slavoj Roudnice	10	7	0	3	25:21	14
4. Jiskra Litvínov	11	6	2	3	19:16	14
5. Slavoj Litoměřice	11	6	1	4	32:18	13
6. Lokomotiva Bílina	11	4	3	4	19:16	11
7. Baník Hrdlovka	11	5	0	6	30:29	10
8. Baník Duchcov	11	4	2	5	14:24	10
9. Baník Ervěnice	10	3	3	4	13:22	9
10. Rudá hvězda Děčín	11	2	2	7	15:26	6
11. Slavoj Kr. Březno	11	2	1	8	16:35	5
12. Jiskra Neštětice	11	1	1	9	13:34	3

Slavoj Roudnice s Baníkem Ervěnice nehrál z důvodu zájezdu do NDR a zápas bude sehrán tuto neděli. -rn-

Baník Most - Jiskra SZ 3:0 (2:0)

Ve čtvrtek 20. 6. hrálo naše mužstvo oddílu kopané přátelský zápas v Mostě v domácím Baníkem, který je jedním z favoritů na 1. místo ve své skupině. V tomto utkání přesto, že hra v poli byla rovnocenná, zvítězilo zasloužené

domácí mužstvo, které předvedlo to, co našim útočníkům v každém zápase chybí, a to pohotovou a tvrdou střelbu na soupeřovu branku, neboť jedině tak se může zvítězit.

-rn-

Jiří Tepper

Jiskra SZ — Baník Pozorka 7:3 (2:3)

Minulou sobotu sehráli naši fotbalisté přátelské utkání v Pozorce s domácím Baníkem. Přesto, že v prvním poločase prohrávali 3:2, dokázali dobrým výkonem v druhém poločase zvítězit a upravit tak výsledek na 7:3. Branky za naše mužstvo dali: Pindura 3, Reindl, Hruška, Stejskal, Jirmus po 1.

-rn-

J. Tepper

Voláme dorost do oddílu kopané

Oddíl kopané volá chlapce ročníku 1940—1943, kteří mají zájem hrát kopanou v dorostu Jiskry SZ, aby se hlásili u s. Trnky, telefon 3165.

Dukla Tábor vítězem fotbalového turnaje o „Křišťálový palcát“

V sobotu 29. a v neděli 30. 6. byl sehrán v Táboře turnaj o „Křišťálový palcát“, za účasti těchto oddílů: Jiskra Liberec, účastník II. ligy, Spartak Kutná Hora, divise, Dukla Tábor, divise ročník 1957—1958 a Dukla Tábor divise ročník 1954—55, za který startoval člen našeho oddílu Jaroslav Hruška. Tohoto turnaje se zúčastnil jako hráč,

společně se všemi bývalými hráči Dukly a získal v turnaji první cenu jako nejlepší střelec, když ve dvou zápasech nastřílel 6 branek.

K tomuto úspěchu Hruškově blahopřejeme a přejeme mu, aby mu tábořská mužská zůstala i do blížících se mistrovských zápasů v podzimním kole. -rn-

J. Tepper

★ 11. srpna 1957 bude zahájena sezona na nově upraveném fotbalovém hřišti, a to zápasem s některým předním československým nebo zahraničním mužstvem. — V současné době provádějí brigádníci z oddílu kopané úpravné práce na oplocení plochy hřiště i stadionu.

Rozlosování podzimního kola v kopané bude provedeno tuto neděli v Ústí nad Labem.

I. A třída rozlosována

V neděli 8. července 1957 bylo v Tyršově domě v Ústí nad Labem provedeno vylosování mistrovství I. A třídy v kopané — podzim 1957 a jaro 1958 a jednoty dostaly následující čísla:

1. Baník Ervěnice, 2. Baník Chomutov, 3. Slavoj Krásné Březno, 4. Lokomotiva Bílina, 5. Jiskra Stalínovy závody, 6. Baník Hrdlovka, 7. Slavoj Litoměřice, 8. Slavoj Roudnice, 9. R. H. Děčín, 10. Tatra Tep-

lice B, 11. Jiskra Neštětice, 12. Baník Duchcov.

Boje o body v podzimním kole budou zahájeny 11. 8. 1957 a soupeřem našeho oddílu bude náš dlouholetý rival Slavoj Roudnice, kterého přivítáme na našem již travnatém stadionu.

Pro informaci příznivců kopané uvádíme termíny a vylosování všech utkání v podzimním kole.

8. 11. 1957	1—12	3—11	3—10	4—9	5—8	6—7
18. 8. 1957	12—7	8—6	9—5	10—4	11—3	1—2
25. 8. 1957	2—12	3—1	4—11	5—10	6—9	7—8
1. 9. 1957	12—8	9—7	10—6	11—5	1—4	2—3
7. 9. 1957	3—12	4—2	5—1	6—11	7—10	8—9
15. 9. 1957	12—9	10—8	11—7	1—6	2—5	3—4
22. 9. 1957	2—12	5—3	6—2	7—1	8—11	9—10
29. 9. 1957	12—10	11—9	1—8	2—7	3—6	4—5
6. 10. 1957	5—12	6—4	7—3	8—2	9—1	10—11
20. 10. 1957	12—11	1—10	2—9	3—8	4—7	5—6
27. 10. 1957	6—12	7—5	8—4	9—3	10—2	11—1

Utkání pátého kola bude sehráno místo v neděli již v sobotu 7. září 1957, neboť v neděli 8. září 1957 je Den horníků, v jehož rám-

ci budou sehrána mezikrajová utkání. 13. října 1957 je volný termín. -rn-

Jindřich Trnka

Kopaná se připravuje na podzimní sezónu

Členové oddílu kopané jedou dne 27. července na zájezd do jižních Čech, kde sehraji celkem čtyři zápasy. Tento zájezd je přípravou našeho mužstva na zahájení podzimní sezony, ve které se utkají v prvním mistrovském zápase se Slavojem Roudnice. -nn-

Přátelské utkání s Baníkem Záluží

Ve čtvrtek bylo na hřišti Kordy sehráno přátelské utkání v kopané. B mužstvo zvítězilo nad Baníkem Záluží 6:2. Branky vstřelili Valtr 3, Říha 2 a Zíma 1.

V neděli 4. srpna zajíždí první mužstvo do Jirkova, kde se utká v přátelském zápase s místním Baníkem. Odjezd v 15 hodin od stadionu -rn- J. Tepper

První mistrovský zápas na trávě 11. srpna

Jiskra SZ Slavoj Roudnice

11. srpna zahájí naši fotbalisté boj o mistrovské body v A třídě, již na svém zatravněném stadionu. V tomto prvním zápase utkají se naši hráči s jedním z nejtěžších

soupeřů, který je aspirantem na postup do divise, se Slavojem Roudnice.

Výkop hlavního zápasu v 17 hodin, předzápas v 15,30 hod. -rn-

Jiskra SZ - Jiskra Lovosice 10:2

Ve čtvrtek 1. srpna sehrálo první mužstvo oddílu kopané přípravné

Zprávy z oddílu

Pravidelné tréninky dorostu oddílu kopané jsou vždy v úterý a ve čtvrtek od 16,30 hodin. Mladí zájemci o kopanou se mohou přihlásit u soudruha Trnky, buď na stadioně ve dnech tréninku anebo na tel. 3165. -ra-

J. Tepper

utkání s účastníkem B třídy Jiskrou Lovosice. Zápas, který se hrál na hřišti Kordy, skončil vysokým vítězstvím našeho mužstva 10:2. Branky vstřelili Hruška a Stejskal po 3, Pindura 2, Šimáček s Pavlovičem po 1. Výkon našeho mužstva v tomto utkání byl dobrý, přesto, že jsme postrádali hráče, kteří jsou na dovolené, a to Bubníka, Jirmuse, Mojžiše, Křepelku a Komorou- se. -rn-

Do podzimního kola na trávě

V neděli 11. srpna v 17 hodin zahájí naši závodníci podzimní kolo I. A třídy se svým tradičním soupeřem Slavojem Roudnice, již na zatravněném stadionu ve Stalínovkách.

Po špatných zkušenostech s podnikem, který měl celou úpravu provádět, byla provedena celá akce vlastního zatravnění a okolních úprav brigádnicky. Chtěl bych dnes poděkovat touto cestou všem obětavým pracovníkům, kteří zde odpracovali několik tisíc hodin, dále pak vedení podniku, celozávodnímu výboru KSČ, závodnímu výboru ROH a okresnímu národnímu výboru za pomoc, kterou při výstavbě stadionu poskytli. Díky tomu, budeme mít sportovní stánek, který nám mohou závidět všechny jednoty kraje. Vždyť dokonce dvě mužstva I. ligy travnatá hřiště dosud nemají. Je si jen nutno přát, aby se stejným úsilím, jakým budovali funkcionáři oddílu a příznivci sportu stadion, hráli i naši závodníci v nastávajících těžkých bojích, aby vybojovali Stalínovým závodům vyšší soutěž a získali pro Litvinovsko hodnotnější zápasy.

Kromě zmíněného utkání se Slavojem Roudnice, bude v rámci slavnostního znovuotevření sehráno v neděli 18. srpna v 17 hodin utkání s kompletním mužstvem I. ligy Dynamem Praha, Hosté ohlásili pro

tento zápas následující sestavu: Dolejší, (Jonák), Lála, Andrejkovič, (Hildebrand), Vlasák, Linhart, Trnka, (Nedvídek), Müller, Hemele, Jaroš, Svoboda, Pešek, (Nepomucký a Hovorka).

Při tomto utkání bude provedena 33. slosovací akce Sportky. Sázky budou přijímány ještě hodinu před vlastním tahem, který provede 6 význačných sportovců naší jednoty přímo na stadioně.

Věřím, že příznivci kopané nejen při těchto dvou zahajovacích zápasech, ale po celé mistrovství budou přicházet v hojném počtu na náš krásný stadion, aby povzbudili naše hráče, které povede v podzimním kole náš bývalý závodník František Sedlášek. Stejně tak jsem přesvědčen o tom, že naše obecnostvto dokáže celému kraji svoji vyspělost a nedopustí, aby stadion byl uzavřen pro nespportovní chování diváků.

Výbor oddílu kopané nechce touto akcí skončit, ale bude i nadále stadion zdokonalovat, aby z něho bylo místo, kam naši pracující budou vždy rádi přicházet.

Záleží nyní na hráčích, aby svými výkony a vystupováním způsobili, že řady příznivců kopané našeho oddílu stále porostou. -nn-

Bohumil Tůma,
oddíl kopané

Jiskra SZ — Slavoj Jirkov 2 : 2

V neděli 4. srpna sehrálo první mužstvo oddílu kopané přátelský zápas v Jirkově, kde se utkalo s místním Baníkem, účastníkem B třídy, který po jarním kole je na prvním místě soutěže.

Zápas dobré úrovně skončil nerozhodně 2:2, když další příležitosti ke vstřelení branky zůstaly na obou stranách nevyužity. I v tomto

utkání nastoupilo naše mužstvo v neúplné sestavě a přesto podalo takový výkon, že domácí obecnostvto několikrát za zápas odměnilo naše hráče potleskem za pěkně provedené akce.

Branku za naše mužstvo vstřelil Stejskal a jedna byla vlastní. -rn-

J. Tepper

DOROST

oddílu kopané zahájil podzimní činnost

Ve čtvrtek 8. srpna 1957 sehrál náš dorost přátelský zápas s B Mostem, finalistou kraje Ústí n. L. na jeho hřišti a nezaslouženě prohrál 2:1, polčas 1:1.

Náš dorost byl celý zápas v převaze, ale stranické rozhodování vedoucího dorostu B Most a nemožnou střelbu připravily jej o lepší výsledek. Útočníci nedokázali dopřít dvakrát míč do prázdné branky a i jinak promarnili mnoho příležitosti ke vstřelení branky. Bě-

hem utkání vystřídali se následující dorostenci: Kasper, Tietze, Kešner, Štrbavý, Chalupecký, Blahoš, Rákos, Hamták, Pavlovič, Ekrt, Osipov, Dienelt a Mlynařík, kteří se snažili podat co nejlepší výkon. — Branku vstřelil Pavlovič.

Příští utkání sehraje náš dorost v neděli 18. srpna 1957 s přeborníkem kraje Tatrahem Teplice v 10 hodin na našem stadionu ve Stalínovkách. V předzápase nastoupí žáci. -rn-
Jindřich Trnka

11. srpna 1957

Proví pápas na zatravněném stadionu ve Stalínovkách.

A mužstvo zahájilo vítězstvím

Jiskra SZ — Slavoj Roudnice 5:3 (3:1)

V neděli 11. srpna byl sehrán na zatravněném stadionu ve Stalínovkách první mistrovský zápas A třídy, ve kterém mělo naše mužstvo za soupeře jednoho s favoritu soupeře Stejskala. — Ještě před zápasem bylo mnoho hlasů, které pochybovaly o příznivějším výsledku v náš prospěch. Avšak již první minuty zápasu přesvědčily přítomné diváky, že naše mužstvo nastoupilo s úmyslem podat co nejlepší výkon a toto se jim také podařilo, když již ve 4. minutě vstřelil Hruška vedoucí branku. Nápor na soupeřovu branku trval stále a v 11. minutě padla druhá branka, vstřelená Stejskalem, který v zápětí nastřelil břevno. Ve 22. minutě snížili Roudničtí na 2:1. Avšak ještě do konce poločasu upravil opět Hruška ve 30. minutě stav na 3:1.

I ve druhém poločase si udrželo naše mužstvo mírnou převahu, i když se na hráčích projevila větší únava, než na hráčích Roudnice, kteří i při menším počtu útoků byli stálým nebezpečím pro naši branku. Ve druhém poločase dal branku za naše mužstvo v 50. minutě Šimáček a v 68. minutě Pindura.

O velké převaze našeho mužstva

a zaslouženém vítězství svědčí nejlepší počet vystřelených ran na bránu soupeře. Zatím co naši hráči vystřelili za zápas celkem 43 ran na roudnickou branku, vyslali útočníci Roudnice na naši 13 ran. — V tomto zápase ukázali naši hráči, že jsou plané předpovědi „odborníků“ o výsledku s Roudnicí na trávě a lze si jenom přát, aby ve všech utkáních bojovali s takovou snahou po vítězství, jako tomu bylo v tomto zápase.

Divákům, kterých přišlo na první zápas 1000, se představila mužstva v těchto sestavách:

Jiskra SZ: Křepelka, Janoš, Komorous, Ševčík, Reindl, Bubník, Pindura, Stejskal, Hruška, Jirmus, Šimáček.

Slavoj Roudnice: Procházkva, Macek, Richtř, Vrána, Svoboda, Černý L., Hnida, Chalupský, Černý O., Müller, Bubák.

Dobře rozhodoval s. Korejšus z Chebu, na pomezích čarách byli s. Vašák z Ústí a s. Koniček z Lomu.

V předzápase podleho B mužstvo Baníku Záluží 3:2. V sobotu hrálo B mužstvo v Hamru s domácím Baníkem nerozhodně. 2:2. -rn-

J. Tepper

Tabulka I. A třídy:

1. B. Chomutov	12	8	3	1	53:13	19
2. T. Teplice B	12	8	2	2	22:10	18
3. Slavoj Roudnice	12	8	0	4	32:27	16
4. Jiskra Litvínov	12	7	2	3	24:19	16
5. Slavoj Litoměřice	12	6	1	5	32:23	13
6. Lokomotiva Bílina	12	5	3	4	21:16	13
7. Baník Hrdlovka	12	6	0	6	35:29	12
8. Baník Duchcov	12	5	2	5	16:25	12
9. Baník Ervénice	12	3	3	6	15:28	9
10. Slavoj Kr. Březno	12	3	1	8	18:36	7
11. R. H. Děčín	12	2	2	8	15:28	6
12. J. Neštémice	12	1	1	10	13:42	3

B mužstvo oddílů kopané zahajuje 1. září

B mužstvo oddílů kopané, které v minulých letech úspěšně bojovalo v mistrovských soutěžích, bylo pro nedostatek hrací plochy, po dobu výstavby našeho stadionu v klidu.

Nyní po dokončení všech prací na stadioně, kdy hrací plocha je již schopna provozu a rovněž hřiště Kerdy bude dále používáno mužstvy našeho oddílu, přihlásil výbor oddílu dodatečně do soutěže druhé mužstvo. B mužstvo bylo zařazeno do III. třídy oddělení B, kde je po zařazení našeho mužstva 10 účastníků.

Naše mužstvo, i když nemá sehráno jarní kolo a nastupuje do soutěže bez bodů, probouje-li se při tom na přední místo, má nárok

na postup právě tak, jako kterýkoliv jiný účastník. Tato možnost je sice nepatrná, ale jistě všichni hráči B mužstva budou hrát tak, jako by o to první místo bojovali. — Mistrovská soutěž B třídy bude zahájena 1. září. -rn-

Tabulka III. třídy po jarním kole:

1. B. Hřeb	14 bodů
2. B. Ledvice	11 bodů
3. Radovesice	11 bodů
4. B. Louka	8 bodů
5. Oldřichov	7 bodů
6. Bílina B	6 bodů
7. Hrobčice	5 bodů
8. B. Hamr	4 body
9. Mar. Radčice	2 body
10. Stalínovské závody B	0 bodů

J. Tepper

Soupeř se má podceňovat až když je poražen...

Rudá Hvězda Děčín - Jiskra SZ 5:2

Nečekaná vysoká porážka našeho mužstva v Děčíně

V sobotu sehrálo A mužstvo druhý zápas podzimního kola kopané v Děčíně, kde se utkalo s domácí Rudou hvězdou, která po skončení jarního kola se umístila na předposledním místě.

Po dobrém výkonu z předcházející neděle, kdy jsme hráli proti Roudnici, málokdo pochyboval o vítězství našeho mužstva. V děčínském utkání bylo však mužstvo jako vyměněné a celý zápas hrálo pod svůj průměr. Teprve posledních 20 minut již za stavu 4:0 pro Děčín, se naši hráči vzbouřili, zatlačili soupeře do obrany a v této době

také vstřelil Pindura a Jirmus dvě branky. Po této lekci z Děčína by si měli hráči uvědomit, že 20 minut hry k vítězství nestačí.

V neděli 18. srpna byly na stadioně ve Stalinovkách sehrány čtyři přátelské zápasy v kopané. Dopoledne porazili naši žáci žáky Baníka kopisty 4:2 a dorost SZ hrál nerozhodně s přeborníkem kraje Tatranem Teplice 3:3.

Odpoledne, v předzápase, zvítězilo B mužstvo SZ nad Sokolem Jiřetín 1:0.

V hlavním utkání nastoupilo první mužstvo proti mužstvu Dynamo

Praha. Utkání dobré úrovně skončilo vítězstvím Dynama 6:2. Hosté nastoupili pro zranění několika hráčů I. mužstva v neúplné sestavě. — Obě branky za naše mužstvo vstřelil Hruška.

Hlavnímu zápasu, v jehož poločase byl proveden tah Sportky, přihlíželo asi 2800 diváků.

Dnes, 24. srpna v 17 hodin, bude na stadioně sehráno další mistrovské utkání v kopané, ve kterém nastoupí naše první mužstvo proti dalšímu aspirantu na postup do divise, Tatranem Teplice B. —rn—
J. Tepper

Vítězství mohlo být výraznější, nebyl matněný výkon mužstva ve 2. poločase.

Boj o přední místa v A třídě se stupňuje

Jiskra SZ — Tatran Teplice B 4:2 (4:1)

Mistrovský zápas našeho mužstva s mužstvem Teplice B byl sehrán v sobotu 24. srpna na našem hřišti před návštěvou asi 800 diváků.

Zápas byl hrán na nebezpečném terénu. Před zápasem pršelo a tak při nástupu mužstev stála místa na hřišti voda. Přesto naše mužstvo v tomto zápase podalo dobrý výkon, hlavně v prvním poločase, a zaslouženě zvítězilo. Vítězství si vybojovalo a zajistilo již v prvním poločase, kdy mělo naprostou převahu, kterou také vyjádřilo brankami Reindla, Mojžíše a Hrušky. — Mojžíš vstřelil dvě branky. Poločas skončil naším vítězstvím 4:1.

Druhý poločas zápasu již neposkytoval takovou podívanou pro diváky jako první poločas. Zápas se zvrhl v osobní potyčky, kdy někteří hráči si více hleděli nohou svých protivníků než míče. K tomu nemálo přispíval i kluzký terén. Skutečně pěkných útočných akcí, kterých bylo v prvním poločase hodně, v druhém poločase nebylo.

Po celý druhý poločas si naši diváci kladli jedinou otázku: v čem je příčina tak slabého a nedůrazného výkonu mužstva v tomto poločase? Myslím, že odpověď může být jenom jediná. Buď naši hráči

podceňovali svého soupeře, nad kterým v prvním poločase již vyhrávali rozdílem tří branek, nebo jejich příprava na mistrovské zápasy je nedostatečná. Hráči totiž v druhém poločase budili dojem, že jsou unaveni.

K tomu je třeba dodat jen jediného. Hráči si musí být vědomi toho, že ani jedna ani druhá příčina slabšího výkonu mužstva v druhém poločase se neslučuje s cílem, který jsme si na začátku fotbalové sezony vytýčili, totiž, umístít se v soutěži na nejčestnějším místě. A chceme-li bojovat o přední místo v I. A třídě a tím si zajistit i postup do vyšší soutěže, pak

už nikdy se nesmí opakovat to, abychom i sebeslabšího soupeře podceňovali. Také příprava na mistrovské zápasy se musí zlepšit. Všichni hráči jsou si jistě vědomi toho, že příprava je nejdůležitějším činitelem úspěšného boje.

Jiří Tepper

Výsledky 3. podzimního kola I. A třídy:

Baník Chomutov — Baník Duchcov 7:0, Lokomotiva Bílina — Jiskra Neštémice 0:1, Slavoj Krásné Březno — Baník Ervénice 4:1, Baník Hrdlovka — Rudá hvězda Děčín 2:2, Slavoj Litoměřice — Slavoj Roudnice 4:1. —rn—

Stav I. A třídy v kopané po třetím podzimním kole 1957:

1. Baník Chomutov	14	10	3	4	63:13	23
2. Tatran Teplice	14	8	2	4	25:17	18
3. Jiskra STAZA	14	8	2	4	30:26	18
4. Lokomotiva Bílina	14	7	3	4	23:19	17
5. Slavoj Roudnice	14	8	1	5	35:34	17
6. Slavoj Litoměřice	14	6	3	5	37:25	16
7. Baník Hrdlovka	14	6	2	6	39:33	14
8. Baník Duchcov	14	5	3	6	17:33	13
9. Slavoj Kr. Březno	14	4	2	8	24:39	10
10. Rudá Hvězda Děčín	14	3	3	8	22:32	9
11. Baník Ervénice	14	3	3	8	17:35	9
12. Jiskra Neštémice	14	1	2	11	15:45	4

Byl to hrdinný zápas, bojový do posledních minut.

Těžce vybojované vítězství

Jiskra Neštětice - Jiskra SZ 1:2 (1:2)

V pátek 30. srpna sehrálo naše první mužstvo oddílu kopané další mistrovský zápas, a to v Neštětících s domácím Jiskrou. Neštětíci, i když jsou v tabulce na posledním místě, jsou na svém hřišti každému mužstvu těžkým soupeřem. — Vždyť na příklad zvítězili nad Baníkem Chomutov 2:1. To se projevilo i v pátečním zápase, když našemu mužstvu byli víc než rovnocenným soupeřem.

Zápas byl zahájen oboustrannými útoky a byl to náš útok, který byl úspěšnější. Již v sedmé minutě vstřelil Pindura náš první úspěch. V 15. minutě zvýšil Stejskal na 0:2. Domácí však do konce prvního poločasu snížili stav na 1:2. Tento stav zůstal do konce zápasu.

V druhém poločase se již naši útočníci neprosadili proti tvrdě hrající obraně domácích a byli to naopak neštětíci, kteří měli několik možností vyrovnat. Jen dobrá hra našich zadních řad zabránila tomu, že jsme nešli ze hřiště když ne poražení, tak při nejmenším s nerozhodným výsledkem. — Ve 14. minutě druhého poločasu nařídil

rozhodčí penaltu. Byla to velmi přísně nařízená penalta za nastřelenou ruku Komorouse. Náš brankář Křepelka však ji vyrazil na roh. Zvláště posledních deset minut zápasu obléhal soupeř neustále naši branku. Úspěchu však nedosáhl.

Naše páteční vítězství je velmi cenné, bude však nutné, aby naše mužstvo v zápasech hraných na cizím hřišti a před cizími návštěvníky získalo více klidu ve hře.

Sestavy mužstev:

Jiskra Neštětice: Stočes, Kočí, Koudela, Suchochleb, Černý, Soukup, Filmal, Šimca, Pospíšil, Svoboda, Válek.

Naše mužstvo: Křepelka, Komorouš, Janoš, Bubník, Ševčík, Reindl, Pindura, Stejskal, Hruška, Jirmus, Mojžíš.

Hlavní rozhodčí, Jaroslav Mika ze Stražkova. Jirí Tepper

V rámci RDS sehrálo naše A mužstvo oddílu kopané přátelský zápas v kopané s hokejovým mužstvem Spartaku Praha Sokolovo a zvítězilo 3:1 brankami Mojžíše, Hrušky a Pindury.

B mužstvo zahájilo mistrovství vítězstvím

Jiskra SZ - Baník Hamr 3:0 (1:0)

Ve čtvrtek 29. srpna zahájilo B mužstvo oddílu kopané mistrovskou soutěž III. třídy. V prvním zápase se utkali na hřišti Kordy Litvínov s mužstvem Baníka Hamr a zaslouženě zvítězil 3:0. — Branky vstřelili: Pavlovič 2 a Tomrle 1.

Výsledek neodpovídá průběhu zápasu, neboť naše mužstvo mělo po celý zápas naprostou převahu. —

Stačí příznivcům kopané jen připomenout, že šestkrát nastřelili tyč.

Přesto, že naše mužstvo vyhrálo a mělo po celý zápas naprostou převahu, projevují se některé nedostatky ve hře jednotlivců, které se v průběhu hry projevily. Mužstvo o nich ví. Když se tyto nedostatky odstraní je naděje, že naše mužstvo nemusí v této soutěži prohrát ani jediný zápas.

Jiskra Stalinovy závody - Dukla Pardubice 2:8 (1:3)

V úterý sehrálo naše první mužstvo oddílu kopané přátelský zápas s účastníkem první ligy, Duklou Pardubice. Mužstvo Dukly, složené z mladých hráčů první a druhé ligy, předvedlo rychlou a moderní hru. Dobře využívalo obou rychlých křídel k zakládání nebezpečných útoků.

Naše mužstvo, proti celku jako je Dukla Pardubice zahrálo dobře, až na tu „nešťastnou“ střelbu (neproměnil jsme dvě penalty) a na některé chyby obrany, která nedůsledným obsazením hráčů soupeře

umožnila, že útočníci Dukly mohli střílet branku.

I když ke konci zápasu byla na našich hráčích znát únava a i když jsme zápas prohráli, můžeme být s jejich výkonem spokojeni. Podá-li naše mužstvo takový výkon při mistrovském zápase s Baníkem Ervěnice, tak se nám jistě podaří oplátnit porážku, kterou jsme z jara utrpěli v Ervěnicích.

Branky za naše mužstvo v zápase s Duklou Pardubice dali Stejskal a Hruška. —rm—

Tabulka krajského přeboru

1. B. Chomutov	11	3	1	68:13	25
2. J. Litvínov	9	2	4	32:27	20
3. S. Litoměřice	8	2	5	40:27	18
4. T. Teplice B	8	2	5	27:20	18
5. Sl. Roudnice	8	1	6	36:39	17
6. B. Hrdlovka	7	2	6	42:35	16
7. Lok. Bílina	6	4	5	25:19	16
8. B. Duchcov	6	3	6	23:34	15
9. B. Ervěnice	3	4	8	17:36	10
10. Sl. Kr. Březno	4	2	9	24:41	10
11. RH Děčín	3	3	9	24:35	9
12. J. Neštětice	2	2	11	17:46	6

Jsme stále na druhém místě

Jiskra SZ - Baník Ervěnice 2:1

V sobotu sehrálo naše první mužstvo oddílu kopané další, v pořadí již pátý, mistrovský zápas. Soupeřem mu bylo mužstvo Baníka Ervěnice.

V tomto utkání, i když jsme zvláště těžili, muselo naše mužstvo úsilovně bojovat o výsledek. Mužstvo Baníka Ervěnice je tvrdě hrající celek. Ukázalo se znovu, že na takovýto celek nedovedeme zahrát. Jisté by našemu mužstvu nebylo na škodu, kdyby jeho hráči — kteří jsou technicky dobře vybaveni — získali více na tvrdosti, jak to vidíme u jiných mužstev.

V sobotním mistrovském zápase, který byl jen průměrné úrovně, byli diváci více spokojeni s prvním poločasem. V tomto poločase předvedlo naše mužstvo dobrou hru a několikrát nebezpečně ohrozilo soupeřovu branku. V druhém poločase se hra se strany soupeře nebezpečně přiosťřila a „zásluhou“ jeho hry, kterou rozhodčí Šafanda dostatečně hned v zárodku netrestal, byli zranění naši hráči Bubník a Mojžíš, kteří museli vyhledat nemocniční ošetření. V tomto druhém poločase vyloučil rozhodčí levé

křídlo Baníka Ervěnic, které napadlo pěsti našeho Komorouse.

První náš úspěch vstřelil ve 14. minutě Hruška. Na 2:0 zvýšil v 65. minutě zápasu Komorous z pokutového kopu. Naši útočníci vystřelili celkem na soupeřovu branku 36krát, zatím co soupeř vystřelil na naši branku jen 16krát.

Nedostatkem organizačního rázu bylo to, že trvalo dost dlouho, než byl přivolán sanitní vůz, který měl odvézt naše zraněné hráče do nemocnice. Pro příště není možné, aby funkcionáři v podobných případech museli běhat po Stalinovkách a hledat místo, odkud by mohli objednat sanitní vůz. Bude nutné, aby na stadion byl opět připojen telefon, který zde po mnoho let sloužil ke spokojenosti všech a který byl bezdůvodně odpojen.

Mužstva nastoupila k zápasu v těchto sestavách:

Baník Ervěnice: Žďárský, Reichl, Hübl, Levý, Seier, Bláha, Vrzal, Křemen, Myslík, Hausner a Nemeš.

Jiskra SZ: Křepelka, Komorous, Bubník, Ševčík, Ječný, Reindl, Pindura, Stejskal, Hruška, Jirmus a Mojžíš.

Před 800 diváky řídil zápas Šafanda, pomezními byli Vaněk a Balata.

V poločase mistrovského zápasu vystoupily naše nejmenší gymnastky a předvedly divákům své cviky. Diváci toto jejich vystoupení odměnili bouřivým potleskem. Naše nejmenší gymnastky byly za svou poctivou přípravu a za dobré výsledky navrženy k zájezdu do Berlína.

-rm-

Krátce ze sportu

V předzápase mistrovského zápasu s Baníkem Ervěnice nastoupilo vítězné mužstvo mezicechové soutěže v kopané, mužstvo cechu 06 proti vítězi mezicechové soutěže v SONP Kladno. Mužstva se rozešla s nerozhodným výsledkem 3:3.

V sobotu sehrálo naše B mužstvo oddílu kopané svůj druhý mistrovský zápas v Ledvicích, kde prohrálo 3:2.

V neděli 8. září nastoupil náš dorost k prvnímu mistrovskému zápasu. Soupeřem mu bylo mužstvo dorostu Slavoj Roudnice, na jehož hřišti se zápas hrál. Náš dorost prohrál 3:2, když zápas dohrával v 10 hráčích bez zraněného Hamtáka.

Výsledky pátého podzimního kola A třídy: Lokomotiva Bílina — Baník Chomutov 3:1, S. Krásné Březno — Baník Duchcov 1:3, Baník Hrdlovka — Neštémice 2:0, S. Litoměřice — Tatran Teplice B 3:1, Slavoj Roudnice — Rudá hvězda Děčín 3:2.

-rm-

Zítřka v neděli budou na našem stadioně ve Stalinovkách sehrány dva mistrovské zápasy v kopané. V 10 hodin se utká náš dorost s dorostem Baníka Duchcov. Odpoledne v 16 hodin nastoupí naše B mužstvo proti Sokolu Radovesice.

Naše první mužstvo oddílu kopané zajíždí v neděli do Chomutova k sehrání mistrovského zápasu s tamějším Baníkem.

V úterý se utká naše A mužstvo v přátelském zápase s účastníkem II. ligy Tatranem Teplice A. Tatran Teplice A nastoupí v kompletní ligové sestavě. -rm-

hrubý' poločas skanil dobrou pověst Ervěnic, když nemohli kopat do míče, kopali do hráčů.

Jiskra SZ — RH Cheb 3:1 (1:1)

Ve čtvrtek 12. září sehrálo naše první mužstvo oddílu kopané přátelský zápas, ve kterém se utkalo s účastníkem divise Rudou hvězdou Cheb. Po zranění našich hráčů Křepelky, Bubníka a Mojžíše, v zápase s Baníkem Ervěnice, byli v tomto přátelském utkání zkoušeni další hráči, kteří přicházejí v úvahu pro doplnění mužstva.

Zápasu, který byl jen průměrné úrovně přihlíželo asi 300 diváků. Naše mužstvo zasouzeně zvítězilo. Branky za naše mužstvo dali: Tomrle 2 a Ševčík.

Další mistrovské utkání A třídy v kopané sehraje naše mužstvo na svém hřišti ve Stalinovkách v neděli 22. září. Soupeřem nám bude Slavoj Krásné Březno. Příznivce upozorňujeme, že začátek tohoto zápasu je v 16 hodin.

Mistrovské utkání našeho dorostu oddílu kopané bude sehráno v neděli již v 10 hodin. Náš dorost se utká s dorostem Baníka Most na hřišti v Mostě. -rm- Jiří Tepper



V jednom z posledních čísel Výstavby jsme přinesli článek o vítězném mužstvu kopané cechu 06. Toto mužstvo, které zvítězilo v podnikové soutěži kopané, sehraje zápas s SONP Kladno, se kterým hrálo nerozhodně 3:3. Přinášíme snímek mužstva cechu 06 před zahájením zápasu s SONP Kladno na našem hřišti. V nejbližší době sehraje toto mužstvo odvetný zápas s vítězem podnikové soutěže v SONP Kladno v Kladně.

-mm-

V neděli fotbalisté dvakrát vítězi, jednou poraženi

Baník Chomutov — Jiskra SZ 2:0

Naši fotbalisté sehráli v neděli 15. září tři mistrovské zápasy. Na našem stadioně byly sehrány dva, a to v 10 hodin dopoledne mezi dorosty našeho oddílu a Baníka Duchcov. Náš dorost zvítězil 5:1 brankami: Váňa 3, Pavlovič a Kešner po jedné.

Odpoledne zvítězilo B mužstvo nad Sokolem Hrobčice 4:3. Branky: Svojsje 2, Blesák a Šimáček po 1.

První mužstvo se utká v Chomutově s domácím Baníkem, který je na vedoucím místě tabulky. V tomto utkání zvítězil zaslouženě domácí Baník, který po celé utkání měl hru ve své moci a jenom díky dobré hře všech našich zadáků jsme neodešli poraženi větším rozdílem. Za dobrou hru lze pochválit Ševčíka a Křepelku. Rovněž Maršík, který v Chomutově hrál svůj

první mistrovský zápas za náš oddíl, naznačil, že bude platnou posilou. Velmi slabě, hluboko pod průměr, zahráli naši útočníci, jmenovitě Hruška a Stejskal, o kterých víme, že to jsou dobří fotbalisté, což již mnohokrát dokázali. V posledních zápasech však jejich výkon klesá.

Je nutné, aby naši útočníci a hlavně Hruška, který má důležitý úkol stmelit a vést celou útočnou řadu, již konečně získali důvěru sami v sebe a bojovali v každém zápase bez ohledu na to, zdali to některému hráči nevychází. -rn-

J. Tepper

**

V neděli 22. září v 16 hodin sehraje A mužstvo oddílu kopané mistrovský zápas se Slavojem Kr. Březno na hřišti ve Stalinovkách.



Jiskra SZ - Slavoj Kr. Březno 6:0 (5:0)

V neděli 22. září sehrálo první mužstvo mistrovský zápas s mužstvem Slavoje Krásné Březno. V tomto utkání nastoupilo naše mužstvo opět v pozměněné sestavě. Tentokrát změna byla skutečně prospěšná, neboť mužstvo jako celek podalo velmi dobrý výkon a po celý zápas mělo hru ve své moci. Vedle dobré hry zadních řad, musíme pochválit i hru útočné řady. Hráči nevedli své útoky jenom středem, jak jsme toho byli svědky již mnohokrát, ale dovedli využít v dostatečné míře hry křídelních útočníků, což se také projevilo na výsledku. Je nutné, aby všechny zbývající zápasy byly hrány útokem, nezištně a v dobré spolupráci, tak, jako tomu bylo v tomto utkání a pak se jistě dočkáme ještě lepších výsledků.

Jediným kazem nedělního zápasu bylo předčasné ukončení zápasu, neboť v 16. minutě druhého poločasu bylo na hrací ploše jen 7 hráčů soupeře a hlavní rozhodčí Kumpa z Karlových Varů byl nucen zápas za stavu 6:0 pro naše mužstvo ukončit, když jednoho hráče vyloučil a dva opustili hrací plochu pro domnělé zranění a jeden bezdůvodně a rozhodčím se ani neomluvil. Zda zranění bylo takové, aby zápas nemohl dohrát, to nemohl nikdo z přítomných tvrdit, ovšem většina byla přesvědčena, že odstoupivší hráči mohli jako správně sportovci zápas dokončit.

Jak padly branky: 3. min. Maršák, 22. min. Hruška, 24. min. Jirmus, 25. min. Jirmus, 30. min. Tomrle, 48. min. Hruška. -rn-
J. Tepper

Jiskra SZ — Baník Duchcov, dorosty 5:1 (3:1)

V neděli 15. září sehrál náš dorost na stadioně ve Stalinovkách další mistrovské utkání I. A třídy s dorostem Baníka Duchcov a po pěkné hře zvítězil značným rozdílem. V tomto utkání měl náš dorost po celou dobu jasnou převahu. Branky vstřelili: Vaňa 3, Štrbavý a Kešner po 1.

Je to úspěch celého družstva. Všichni bojovali s příkladnou chutí a žádný mňo nebyl pro ně ztracen.

Utkání řídil trenér našeho dorostu, neboť delegovaný rozhodčí se nedostavil. Řízení měl usnadněno velmi slušnou hrou obou dorostů.

-rn- Jančí — Trnka

Jiskra SZ — Sokol H. Jiřetín, dorosty 8:2 (4:2)

Ve středu 18. září 1957 sehrál náš dorost přátelské utkání v Horním Jiřetíně s dorostem domácího Sokola a vysoko zvítězil. V tomto utkání byli zkoušeni noví dorostenci, vyšli z řad našich žáků. Byli to Mach, Laur, Dudáček a Nácál, kteří ukázali, že po nabytí zkušeností v přátelských utkáních budou

platnou posilou našemu dorostu.

K tomuto utkání nastoupil v sestavě: Nácál, (Kasper), Tietze, Pavlovič, Dienelt, Chalupecký, Blahoš, Ekrt, Kešner, (Laur), Potštejský, Mach, (Kešner), Dudáček. Branky vstřelili: Potštejský 4, Mach 2, Ekrt a Laur po 1. -rn-

Jančí — Trnka

Krátce z oddílu kopané

V sobotu 21. září prohrálo B mužstvo kopané v Louce v mistrovském zápase s domácím Baníkem B 4:1.

V neděli dopoledne v dorostenecském mistrovském zápase v Mostě prohrál náš dorost s dorostem Baníka Most 5:0.

V neděli odpoledne na našem stadioně zvítězilo naše I. mužstvo nad Slavojem Krásné Březno 6:0. V mistrovském předzápase podlehli naši žáci žákům Baníka Lom 1:0.

Dne 29. září zajíždí první i druhé mužstvo k mistrovským zápasům do Biliny.

Výsledky 7. podzimního kola v A třídě: Rudá hvězda Děčín — Tatra Teplice B 1:0. Lokomotiva Bílina — Baník Duchcov 3:1. Slavoj Litoměřice — Baník Ervénice 3:0. Jiskra Litvínov — S. Krásné Březno 6:0. Baník Hrdlovka — Baník Chomutov 4:2. Slavoj Roudnice — Jiskra Neštětice 5:0.

Tabulka I. A třídy v kopané:

1. Baník Chomutov	18	12	3	3	73:20	27
2. Slavoj Litoměřice	18	11	2	5	48:29	24
3. Jiskra Litvínov	18	11	2	5	40:30	24
4. Lokomotiva Bílina	18	9	4	5	34:22	22
5. Slavoj Roudnice	18	10	2	6	46:43	22
6. Baník Hrdlovka	18	9	3	6	50:39	21
7. Tatra Teplice B	18	8	3	7	30:26	19
8. Baník Duchcov	18	8	3	7	33:38	19
9. Rudá hvězda Děčín	18	4	3	11	27:44	11
10. Baník Ervénice	18	3	5	10	20:43	11
11. Slavoj Krásné Březno	18	4	2	12	26:56	10
12. Jiskra Neštětice	18	2	2	14	18:55	6

J. Tepper

Po osmém kole opět na druhém místě

Lokomotiva Bílina - Jiskra SZ A 0:2

V nedělním mistrovském zápase hraném v Bilině, se utkalo naše první mužstvo s domácí Lokomotivou. Domácí mužstvo, které vykazuje v poslední době velmi dobré výsledky (v předposledním zápase porazili mužstvo Baníka Duchcov 3:1), nastupovalo k zápasu proti našemu mužstvu, vlivem domácího prostředí, více než jako rovnocenný soupeř. V tomto utkání, které se hrálo na těžkém, rozbitém terénu, podalo naše mužstvo, jeden z nejlepších výkonů a zaslouženě zvítězilo nad dobrým celkem Lokomotivy 2:0. Branky vstřelili Jirmus a Hruška. V tomto utkání byl bezdůvodně vyloučen náš Komorouš a z mužstva domácích Lepšík za napazení hráče bez míče.

Při posledním utkání s Krásným Březnem jsme jistě byli všichni spokojeni s výkonem našeho mužstva a bylo přáním všech, aby si tento výkon udrželo. O hře v Bilině se může říci, že byla ještě lepší a to zásluhou všech hráčů, kteří proti soupeři, který byl předem označován jako favorit, bojovali od první do poslední minuty tak, jak jsme je již dlouho neviděli zahrát. Do konce podzimního kola zbývá ještě sehrát tři zápasy. Všichni vě-

říme, že mužstvo za svého výkonu z posledních zápasů nesleví, naopak, že jeho výkon se bude neustále zlepšovat, což by se jistě projevilo v zlepšeném postavení v soutěži.

Také B mužstvo zvítězilo

V předzápase, který byl hran jako mistrovský zápas, zvítězilo naše B mužstvo nad mužstvem Lokomotivy Bílina 5:1. Branky za naše mužstvo dali: Pánik a Stýblo po 2 a Svojše 1.

V Chomutově v mistrovském zápase hrál náš dorost s dorostem Baníka nerozhodně 2:2.

KOPANÁ V NEDELI

V IX. kole podzimní mistrovské soutěže I. A třídy v kopané budou v neděli 6. října sehrány tyto zápasy: Jiskra SZ — Baník Duchcov, Baník Hrdlovka — Lokomotiva Bílina, Slavoj Jitoměřice — Slavoj Krásné Březno, Slavoj Poudnice — Baník Chomutov, RH Děčín — Baník Ervěnice, Tatran Teplice B — Jiskra Neštětice. -rn- J. Tepper

*A vyhledat jímab:
stavění hřiště v Bilině
a u nás vyloučení
Komorouš.*

Jen houšt a větší kapky

Odveta za jarní porážku se podařila

Jiskra SZ — Baník Duchcov

6:0

V sobotu 5. října sehrálo naše první mužstvo mistrovský zápas s mužstvem Baníka Duchcov, se kterým prohrálo v jarním kole 3:0.

Přes tisíc diváků bylo svědky dobré a účelné hry našeho mužstva, ovšem jenom v prvním poločase, kdy mělo naprostou převahu. První poločas hrál Duchcov bez vyloučeného Baura a v druhém poločase byl hostům vyloučen Kofroň, takže dohrávali o 9 hráčích. Každý z přítomných diváků, po oslabení Duchcovských očekával zvýšený nápor se strany našeho mužstva. Stal se však pravý opak, neboť naše mužstvo začalo hrát ukvapeně, bez smyslu pro hru, čehož využíval soupeř, který i když byl o dva hráče oslaben, dovedl nebezpečně útočit. Třebaže výkon našich hráčů byl ve druhém poločase slabší než v prvním, snažili se všichni o dosažení nejlepšího výsledku a útoku se podařilo ve druhém poločase, tak jako v prvním vstřelil 3 branky.

Sled branek: Ve 3. 30. a 37. minutě Jirmus; ve 49. minutě Ševčík; v 52. minutě Stejskal a v 72. min. Hruška.

Mužstva nastoupila v sestavách: Baník Duchcov — Urbánek, Kofroň, Baur, Kubiska, Grešl, Polák Jar., Horst, Košek, Majer, Polák S., Stárek. Stalínovy závody — Plánička, Janoš, Svojše, Maršík, Ševčík, Reindl, Pindura, Stejskal, Tomrle, Hruška, Jirmus. Hlavní rozhodčí Balada z Ústí n. L., pomezní Hartman z Ústí a Bulva z Loun.

V neděli 6. října byly sehrány dva mistrovské zápasy v kopané. V 10 hodin dopoledne zvítězil náš dorost nad dorostem Baníka Pozor-ka 4:2.

Odpoledne zvítězilo B mužstvo nad třetím mužstvem v soutěži Šoko'em Radovesice 4:1. Branky dali: Sedláček 2, Páník a Vacula po 1.

-rn-

J. Tepper

Poslední zápas podzimního kola na našem stadioně bude v neděli 13. října 1957 v 15 hodin: Jiskra Stalínovy závody — Baník Hrdlovka.

VÝBOR PRO TĚLESNOU VÝCHOVU A SPORT

V _____

UDELUJE

DRUŽSTVU Jiskra Staliovy závody
TITUL

PŘEBORNÍKA OKRESU PRO ROK 1957

V hopane dorostu

A JEHO ČLENU

ČESTNÉ UZNÁNÍ ZA VÝKON V PŘEBORNICKÉM DRUŽSTVU

V Litvinově DNE 1.VI. 1957



Smutek
předseda

*Po uzornu sovětské fyzkultury kupředu za další rozvoj tělesné výchovy v CSR,
za nejvyšší sportovní výkon a za nová světová prvenství!*

Jiskra SZ - Baník Hrdlovka 2:2

V neděli 13. října 1957 sehrálo naše první mužstvo poslední zápas podzimního kola krajského přeboru na našem hřišti s mužstvem Baníka Hrdlovka.

I. když mužstvo Baníka Hrdlovky dosud v podzimním kole nebylo poraženo, očekávala se prohra tohoto

velmi bojovného celku na našem hřišti.

Přes 1.100 diváků by'o však svědky velmi slabého výkonu domácích, kteří nakonec mohou být spokojeni s nerozhodnou hrou. Branky za domácí dali Maršík z pokutového kopu a v druhém poločase vyrovnal na 2:2 Mojžíš.

Nošek

Tabulka I. třídy kopané po předposledním kole

1. Baník Chomutov	21	15	3	3	84:27	33
2. Jiskra Litvínov	21	13	3	5	50:52	29
3. Slavoj Litoměřice	21	13	2	6	55:34	28
4. Baník Hrdlovka	21	11	4	6	59:41	28
5. Slavoj Roudnice	21	11	2	8	53:49	24
6. Baník Duchcov	21	10	3	8	42:45	23
7. Lokomotiva Bílina	21	9	4	8	34:30	22
8. Tatran Teplice	21	9	3	9	34:36	21
9. Baník Ervěnice	21	5	5	11	26:48	15
10. Rudá hvězda Děčín	21	5	3	13	35:52	13
11. Slavoj Krásné Březno	21	4	2	15	29:67	10
12. Jiskra Neštětice	21	3	2	16	24:64	8

V sobotu 26. října a v pondělí 28. října bude sehráno poslední kolo A třídy v kopané, a to: Slavoj Litoměřice — Jiskra Litvínov, Baník Hrdlovka — Baník Duchcov, Slavoj Roudnice — Lokomotiva Bílina (kontumačně 3:0), RH Děčín — Slavoj Krásné Březno, Tatran Teplice B — Baník Chomutov, Jiskra Neštětice — Baník Ervěnice. -rk- J. Tepper

Podzimní kolo kopané jsme zakončili vítězstvím

Slavoj Litoměřice - Jiskra Litvínov SZ 1:2 (0:2)

V posledním zápase podzimního kola se utkalo naše mužstvo v Litoměřicích s velmi dobrým celkem domácího Slavojce. Zápas byl důležitý, protože šlo o druhé místo v soutěži, když před tímto utkáním bylo naše mužstvo o jeden bod před Litoměřicemi. — Vítězstvím jsme svůj náskok zvýšili na 3 body, takže do jarního kola půjdeme s tříbodovým náskokem před třetím mužstvem.

V pondělním zápase nastupovali Litoměřičtí s přesvědčením, že nad námi zvítězí. Začátek zápasu také tomu nasvědčoval, když prvních 15 minut valil se na naši bránu jeden útok za druhým a my jsme se jenom bránili. V této době velkého náporu Litoměřických nutno pochválit naše mužstvo za to, že neztratilo přehled ve hře a společnou zásluhou všech hráčů včetně brankáře zůstalo naše konto čisté. Po těchto 15 minutách se hra v poli začala vyrovnávat a ve 20. minutě byl před branou soupeře při brankové příležitosti složen náš Mojžíš. — Nařízený pokutový kop proměnil Maršík. Po této brance se hra zcela vyrovnala a byli to nyní naši útočníci, kteří několikrát nebezpečně ohrozili branku Slavojce. Další branky jsme se dočkali ve 40. minutě, když se shluky před branou Litoměřic se k míči dostal autor prvé branky Maršík, a pohotově vstřelil druhou branku. Tento stav již zůstal do konce poločasu nezměněn. Ve druhém poločase jako v prvním patřil nástup domácím, po krátké době se však hra vyrovnala. V 18. minutě nařídil hlavní rozhodčí Beránek pokutový kop proti nám a z toho také padla jediná branka na naší stra-

ně. Stav 2:1 v náš prospěch již zůstal do konce zápasu nezměněn, když ve 22. minutě jsme měli možnost náš náskok zvýšit, kdy prudkou Stejskalovu ránu vyrazil obránce domácích rukou z prázdné brány. Rozhodčí i diváci tuto ruku viděli, hra však pokračovala dál bez přerušení. Do konce zápasu byly ještě brankové příležitosti na obou stranách, ovšem ani jedno mužstvo jich nevyužilo.

O výkonu našeho mužstva v tomto utkání lze říci, že byl jedním z nejlepších, neboť mimo počáteční nápor se strany Litoměřických předváděli naši hráči pěknou útočnou hru a bojovali všichni od prvé do poslední minuty. — Diváků se sešlo asi 1000, mužstva nastoupila v sestavách:

Slavoj Litoměřice — Šuchman, Sikeřík, Šmidmajer, Srp, Benko, Urban, Hladík, Rejček, Rosenkranz, Svoboda, Jurčeka.

Jiskra Litvínov — Plánička, Bubařík, Janoš, Macák, Ševčík, Reindl, Maršík, Stejskal, Hruška, Jirmus, Mojžíš.

Rozhodoval Beránek z Varnsdorfu.

Další výsledky A třídy: RH Děčín — Kc. Březno 2:2, Hrdlovka — Duchcov 5:2, Roudnice — Bílina 3:0, Neštětice — Ervěnice 4:1, Teplice — Chomutov 0:0.

V neděli 3. listopadu v rámci oslav Velké říjnové revoluce budou na hřišti Kordy sehrány dva přátelské zápasy v kopané. Ve 13 hodin RH a Baník Záluž, proti RH Jířetín, Brandov a Hamr, v 15 hodin Jiskra SZ A — Jiskra Korda, Baník Louka a Baník Lom. -rk-

Jiří Tepper

Tak skončil podzim
1957.

Tabulka A třídy po podzimním kole

Chomutov	22	15	4	3	84:27	34
Litvínov	22	14	3	5	52:33	31
Hrdlovka	22	12	4	6	65:43	28
Litoměřice	22	13	2	7	56:36	28
Roudnice	22	12	2	8	56:49	26
Duchcov	22	10	3	9	44:51	23
Bílina	22	9	4	9	34:33	22
Teplice B	22	9	4	9	34:36	21
Ervěnice	22	5	5	12	27:52	15
RH Děčín	22	5	4	13	37:54	14
Kr. Březno	22	4	3	15	31:69	11
Neštěmice	22	4	2	16	28:65	10

-kk-



Soudruh Tůma, vedoucí OKMP:

1. materiál a dílce, 2. materiál a dílce, 3. materiál a dílce. (Lidé se snad v organizovaném náboru seženou). A mírnostřížně: divisi v kopané.

Toto je
námi předvedený
oddíl s Tůmou
a všech věrných
fandů.

Na rozloučenci s letošní kopanou

Vítězným zápasem v Litoměřicích ukončili hráči našeho I. mužstva druhou část fotbalového maratonu a prakticky i letošní sportovní činnost. S výsledky podzimního kola můžeme být jistě spokojeni. Vždyť od porážky v Děčíně, která byla signálem k vyšší aktivitě v celém oddílu, ztratilo naše mužstvo pouze tři body, a to v zápasech s Chomutovem a Hrdlovkou, když zápas s Hrdlovkou byl od utkáni v Děčíně nejpovážlivějším zakolísáním a znamenal ztrátu prvního a posledního bodu na našem hřišti.

Úspěšně zakončili sezónu i naši nejmenší — žáci. S umístěním dorostu se můžeme spokojit pouze částečně a zklamalo poměrně B mužstvo, které po stránce fotbalové bylo jistě schopno dosáhnout lepších výsledků, ale počet hráčů pro soutěž nebyl dostačující.

Můžeme tedy říci, že letošní rok byl úspěšný, i když nechceme upadnout v sebeuspokojení. Zásluhou pochopení vedení závodů, závodních složek a obětavou prací funkcionářů oddílu byl dokončen stadion, který nám mohou závidět všechny jednoty v kraji. Naše I. mužstvo zlepšilo podstatně svoje umístění v tabulce a co více — upevnil se pocit odpovědnosti všech hráčů za hru i výsledky. I když ještě ne sto procentně, přece jen můžeme říci, že si závodníci stále více uvědomují, že bojují nejen pro svou radost ze hry, ale i za čest našeho závodů. Nejlepším dokladem toho byly zápasy v Bílině a v Litoměřicích. A konečně nutno říci, že zlepšená hra našeho mužstva vyvolala větší zájem u pracujících našeho závodů a že vedení závodů, závodní výbor i celozávodní výbor strany se zvýšenou měrou zajímají o činnost našich sportovců, jak ukázala i diskuse na stránkách Výstavby. Je to jistě správné, my si této skutečnosti vážíme a je jen třeba, aby se

tenat zájem po vzoru jiných velikých podniků prohluboval, abychom dobrým sportem přinášeli našim pracujícím radostné chvíle po celotýdenní práci.

Rozhodující pro postupu do vyšší soutěže bude jarní kolo. Chceme udělat vše, abychom do těžkých bojů byli dobře připraveni. Samotný oddíl kopané by však na tento úkol nestačil. Stane-li se tato otázka věcí všech stalinovců, jistě se nám podaří získat po jiných sportech i v kopané místo, které nám patří.

Bohumil Tůma, oddíl kopané

*

Dorost kopané ukončil sezónu

Dorost našeho oddílu kopané ukončil svou podzimní sezónu přátelským utkáním s Baníkem Kopisty, se kterým po slabém výkonu brankáře prohrál 3:5. V tomto utkání byli zkoušeni noví dorostenci, kteří vyšli z řad našeho žactva.

V mistrovství I. A třídy skončil dorost na čtvrtém místě, když ve třech utkáních zvítězil, jednou hrál nerozhodně a třikrát odešel poražen z cizího hřiště. Pro zajímavost uvádíme tabulku I. A třídy dorostu po skončení podzimního kola po sehrání sedmi zápasů:

1. Tatran Teplice	6	0	1	35:6	12
2. Baník Most	5	2	0	24:4	12
3. Baník Pozorka	4	0	3	14:14	8
4. Jiskra SZ	3	1	3	17:16	7
5. Slavoj Roudnice	3	1	3	18:20	7
6. Spartak Ústí	2	2	3	13:15	6
7. Baník Chomutov	0	3	4	6:28	3
8. Baník Duchcov	0	1	6	2:29	1

Novou sezónu zahájí dorost v lednu 1958 treningem v tělocvičně nebo na hřišti, podle toho, jaké bude počasí. -rk-
J. Trnka

Utková bilance oddílu kopané 1957.

Na soupisce bylo celkem a během roku se vyznačili
tito hráči:

Brankáři: Křípělka, Plánička

v obraně, záloze a v útoku hráli:

Janus, Komorow, Jechůz, Bubník, Blvák

Reindl, Ševčík, Macák

Protiva, Štejskal, Hruška, Jirmus, Mojžíš,

Šimáček, Masník, Prudera.



Ia MUŽSTVO STALINOVÝCH ZÁVODŮ NA PODZIM 1957.

Stojící řada: Bubník, Ševčík, Šimáček, Janus, Hruška, Reindl
Komorow, Křípělka.

Klečící řada: Prudera, Jirmus a Štejskal.

1958

Oddíl kopané zahajuje

Po krátké zimní přestávce, hlásí se opět ke slovu naši fotbalisté kteří po úspěšném podzimním kole, ve kterém se vybojovali na druhé místo, si chtějí toto místo při nejmenším udržet.

Proto již pilně trénují. Tréning zahájili již v neděli 5. ledna na hřišti Kordy. Toto brzké zahájení tréningu našich fotbalistů jistě přinese své ovoce. Je však nutné, aby se zúčastňovali i všichni hráči, protože jedině v připravenosti celého kolektivu bude i mužstvo silné a připravené. —rm—

Ve čtvrtek 16. ledna v 19 hodin koná se v Koldomu

výroční členská schůze

oddílu kopané. Na ní bude zhodnocena činnost oddílu v roce 1957 a současně budou členové seznámeni s úkoly v letošním roce. Účast členů je povinná, příznivci oddílu kopané jsou vítáni.

*

Další akcí oddílu kopané je

Velký společenský ples

který bude 25. ledna v sále Kulturního domu v Meziboří. Začátek plesu je v 19 hodin. Doprava, mimo normální linku CSAD, je zajištěna. První zvláštní autobus odjede od kavárny Petr v 17,30. —rm—

Schůzka dorostu kopané

Dorost oddílu kopané má svoji první schůzku ve středu 15. ledna v 17 hodin v klubovně na stadionu. —rš
Jindřich Trnka

FOTBALISTÉ ZAHÁJILI SEZÓNU

V neděli 16. února sehráli naši fotbalisté první přípravné utkání po zimní přestávce na hřišti v Záluží s Lokomotivou Chomutov. Zvítězili v něm 5:0, branky vstřelil Hruška již v prvním poločase. Ve 30. minutě dobře kryl Plánička pokutový kop,

nařizený za Ševčíkovu ruku. Zápas se hrál na poměrně dobrém terénu, ale pro nepřetržitý déšť musel být ve 13. minutě 2. poločasu ukončen. Nesl ještě všechny známky zimní přestávky.

Naši nastoupili takto: Plánička, Komorous, Janoš, Macák, Ševčík, Reindl, Pindura, Hruška Mir., Hruška Jar., Tomrle, Pátek.

V neděli 23. února sehraje I. mužstvo další přátelský zápas v Chabařovicích s místním Baníkem. Výkop je ve 14,30 hod. V neděli 2. března se utká v Kopistech s divisiním Paníkem. Výkop v 15. hodin.

J. Tepper

Dnes večer pořádá oddíl kopané v Koldomě tradiční karneval sportovců. Začátek je ve 20 hodin, konec ve 4 hodiny. K tanci hraje hudba ZK Stalinových závodů. Oddíl zve všechny své příznivce k družné zábavě. —k—

JISKRA SZ — BANÍK DOLNÍ JÍŘETÍN 18:0

Přesvědčivé vítězství našich fotbalistů

V neděli 9. března sehráli fotbalisté další přípravné utkání s mužstvem Baníku Dolní Jiřetín, které se hrálo na hřišti Baníka v Záluží. Baník hrál svůj první letošní zápas a naši zvítězili přesvědčivě 18:0. Branky dal Staněk a Pindura po 4, Hruška a Jirmaus po 3, Tomrle 2 a Ševčík s Bubínkem po 1.

Toto utkání bylo sehráno jako náhradní utkání, které se mělo hrát v Lounech a pro nezpůsobilé hřiště bylo odvoláno. Příští utkání sehrají naši fotbalisté zítra v Chabařovicích. Odjezd je ve 13 hodin od stadionu. —k—

J. Tepper

UTKÁNÍ V ROCE 1958

16. II - ZÁLUŽÍ

JISKRA SZ - LOK. CHOMUTOV

5:0

23. II - CHABAŘOVICÍCH

BANÍK CHABAŘOVICE

JISKRA SZ 4:1

2. III. v KOPISTECH

KOPISTY - SZ 2:3

SESTAVA:

Chaloupka
Komorous, Janoš, Jirmaus
Reindl, Ševčík
Staněk, Hruška, Pindura, Pátek, Bubínka
Branky SZ: Staněk, Pátek, a Staněk

Poslední zkouška před zahájením

Ve čtvrtek 27. března sehrálo první utkání oddílu kopané poslední přípravné utkání v Lomu, kde se utkalo s místním Baníkem. Zápas se hrál na těžkém terénu a skončil těsným vítězstvím našeho mužstva 4:3, když hráči přehlédli niskovat případné zranění, proti tvrdé, někdy až zášulné hře jednotlivců domácího mužstva.

V neděli 6. dubna bude sehraeno první mistrovské utkání oddílu kopané v Litvínově a naše mužstvo se v něm utká se svým předsobírným z podzimního kola Rudou hvězdou Děčín. Výkop je v 16 hodin a utkání bude podle stavu hřiště včas oznámeno závodním rozhlasem. —š—
J. Tepper

Jarní kolo A třídy v kopané

Koncem března bude zahájeno jarní kolo mistrovské soutěže A třídy v kopané, v němž se rozhodne o postupu do divize. Aby příznivci kopané měli přehled o jednotlivých zápasech jarního kola, přináší Výstavba kompletní rozlosování. Jelikož by najednou zahrlo příliš místa, stiskneme je postupně po částech. Celkem schraje každý příslušník I. A třídy jedenáct zápasů.

I. kolo bude sehráno 30. března.

Duchcov—Ervénice
Neštěmice—Chomutov
Teplice—Březno
RH Děčín—Bílina
Roudnice—SZ
Litoměřice—Hrdlovka

II. kolo — 6. dubna:

Litoměřice—Duchcov
Hrdlovka—Roudnice
SZ—RH Děčín
Bílina—Teplice
Březno—Neštěmice
Chomutov—Ervénice

III. kolo — 13. dubna:

Duchcov—Chomutov
Ervénice—Březno
Neštěmice—Bílina
Teplice—SZ
RH Děčín—Hrdlovka
Roudnice—Litoměřice

IV. kolo — 20. dubna:

Roudnice—Duchcov
Litoměřice—RH Děčín
Hrdlovka—Teplice
SZ—Neštěmice

V. kolo — 4. května:

Duchcov—Březno
Chomutov—Bílina
Ervénice—SZ
Neštěmice—Hrdlovka
Teplice—Litoměřice
RH Děčín—Roudnice

VI. kolo — 11. května

RH Děčín—Duchcov
Roudnice—Teplice
Litoměřice—Neštěmice
Hrdlovka—Ervénice
SZ—Chomutov
Bílina—Březno

VII. kolo — 18. května:

Duchcov—Bílina
Březno—SZ
Chomutov—Hrdlovka
Ervénice—Litoměřice
Neštěmice—Roudnice
Teplice—RH Děčín

VIII. kolo — 25. května

Teplice—Duchcov
Děčín—Neštěmice
Roudnice—Ervénice
Litoměřice—Chomutov
Hrdlovka—Březno
SZ—Bílina

Nečekaná porážka A mužstva kopané

Baník Chabařovice — Jiskra SZ 4:1 (1:1)

V neděli se hrálo naše A mužstvo přátelský zápas v Chabařovicích s místním Baníkem, který je účastníkem B třídy. I když jest ve své skupině vedoucím mužstvem a je nejvážnějším aspirantem na postup do A třídy, očekávalo se vítězství našeho mužstva. Naši hráči však zklamali a podali slabý výkon, nedovedli čelit rychlé hře bez překras, zvláště ve II. poločase. Oněch několik málo střel za zápas, které vyslali naši útočníci na bránu soupeře, bylo spíše „malá domů“ a nemohly brankáře domácích vážněji ohrozit. Jedinou naši branku v tomto utkání vstřelil v I. poločase Staněk.

Utukání opět potvrdilo, že nelze podceňovat žádného, ani sebeslabšího soupeře a že ve hře našeho mužstva jsou ještě nedostatky, které jedině poctivou přípravou v tréninku a bojovností v každém zápasu mohou odstranit.

PŘÁTELSKÉ UTKÁNÍ V KOPANÉ

Zítřka, to jest v neděli 23. března v 15 hodin bude se konat na hřišti Kordy v Litvínově přátelské utkání

JISKRA SZ —
SPARTAK ÚSTÍ B.

Příznivci kopané, přijďte
povzbudit své mužstvo!

J. Tepper

Dorostenci kopané zahájili

V neděli 16. března zvítězili starší dorostenci v Kopistech 3:0 nad dorostem místního Baníka. Zápas měl dobrou úroveň, Branky dal Podstenioký, Eckert a Váňa. Naši hoši po celý zápas převyšovali soupeře a dokázali, že se v zimě dobře připravovali.

Další zápas vybojují dnes v 16 hodin s dorostem Baníka v Mostě.

Mladší dorostenci byli poraženi od Baníka Most 0:9. Naši dorostenci hráli ještě loni za žactvo, tudíž je jasné, že jsou fyzicky mnohem slabší.

K. Ullrich

Dorost oddílu kopané o body

Dnes, tj. v sobotu, zajíždí náš starší dorost k prvnímu mistrovskému utkání do Duchcova, kde se střetne s dorostem místního Baníka. Jde o důležité utkání, neboť náš dorost má možnost vybojovat si účast v utvořené dorostenecké lize. Naše skupina byla složena z dorosteneckých celků krajů: Ústí n. L., Liberec a Karlovy Vary. Z naší tabulky postupují čtyři účastníci a po podzimním kole jsou naši chlapečci prozatím na čtvrtém místě. Mají však možnost zlepšit si svoje postavení, neboť se soupeři, kteří jsou v tabulce před nimi, hrají na vlastním hřišti, a to je částečná výhoda. Jak si asi povedou, ukáže právě toto první utkání v Duchcově.

Další utkání budou hrána v těch-

to termínech: 13. 4. SZ — B. Most, 20. 4. SZ — B. Chomutov, 27. 4. SZ — B. Pozorka, 4. 5. SZ — T. Teplice, loňský finalista přeboru ČSR a 11. 5. SZ — Sp. Ústí n. L. Odložené utkání se Slavojem Roudnice bude sehráno v některém volném termínu podle dohody.

Pro mistrovská utkání je počítáno s následujícími dorostenci: Kasper, Tietze, Kraft, Peksa, Vild, Blahoš, Váňa, Potštejnský, Ekrt, Valter, Pavlovič, Kešner, Hamtáček a Pešina.

Mladší dorost zajíždí k přátelskému utkání do Hrdlovky. Tento dorost je složen převážně z chlapců, kteří hráli loni ještě za žáky. Společný odjezd je ve 14,30 ze stadiónu.

30. III. 1958

Slučný výsledek našich fotbalistů v Roudnici. Hráči to bylo s cestováním, neboť po cestě jsme měli (do Roudnice) a zpátky také. Vyjáva u rodičů a u kolektiv skupin a každý se dostal domů jak to jině.

První mistrovský zápas — první úspěch

Slavoj Roudnice - Jiskra SZ 0:4 (0:2)

V neděli 30. března sehrálo naše A mužstvo oddílů kopané svůj první mistrovský zápas jarního kola. Soupeřem mu bylo mužstvo Slavoj Roudnice.

V Roudnici, kde se zápas hrál, bylo i přes nepříznivé počasí, které v týdně bylo, hřiště dobře připravené. Naše mužstvo nastoupilo k tomuto zápasu s novými posilami, hráči Chaloupkou a Staňkem v této sestavě: Chaloupka, Komorous, Janoš, Pátek, Ševčík, Reindl, Maršík, Staněk, Stejskal, Hruška a Jirmus.

Naši hráči nastoupovali k tomuto zápasu s dobrým předsevzetím. — Řekli si, že z Roudnice musí převést oba body. Podle toho také vypadal celý průběh zápasu, v němž naše mužstvo mělo převahu, převyšovalo mužstvo soupeře technickou, rychlostí a hlavně obětavostí. Žádný míč nebyl pro naše hráče ztracen, a po amí tehdy, když již vyhrávali. Překvapení je v tom, že jsme vyhráli o čtyři branky. — To jsme nečekali.

O čtyři vstřelené branky se rozdělili stejným dílem Jirmus a Sta-

něk. První branku vstřelil Jirmus ve 20. minutě a ve 32. minutě zvýšil Staněk na 0:2. V 17. minutě druhého poločasu zvýšil opět Staněk na 0:3 a stav zápasu upravil na 0:4 Jirmus ve 30. minutě druhého poločasu. Zápas velmi objektivně řídil ligový rozhodčí Karel Pacovský.

DOROSTENCI

se musí ještě učit

Ve čtvrtek 27. března 1958 sehrál náš starší dorost další přípravné utkání v Záluží s I. mužstvem místního Baníka, nad kterým zvítězil 6:2, díky především pěkné kombinační hře. Naši chlapci se musí zbavit ještě některých nedostatků, zbytečného držení míče a mluvení na hřišti, které se dnes trestá vyloučením a v nastávajícím mistrovství nemusilo by se vyplácet. Branky: Blahoš, Valter a Pavlovič po 2.

Jindřich Trnka

Tabulka I. A třídy po prvním jarním kole

Baník Chomutov	23	15	4	4	85:29	34
Jiskra Litvínov	23	15	3	5	56:33	33
Slavoj Litoměřice	23	14	2	7	59:36	30
Baník Hrdlovka	23	12	4	7	65:46	28
Slavoj Roudnice	23	12	4	9	56:53	26
Tatran Teplice	23	10	4	9	39:36	23
Baník Duchcov	23	10	3	10	45:52	23
Lokomotiva Bílina	23	9	4	10	36:37	22
Baník Ervěnice	23	6	5	12	29:53	17
Rudá hvězda Děčín	23	6	4	13	41:56	16
Jiskra Neštětice	23	5	2	16	30:66	12
Slavoj Krásné Březno	23	4	3	16	31:74	11

6. IV. 1958

Jiskra Litvínov SZ - Rudá hvězda Děčín 6:0 (2:0)

Boj o přední místa stále pokračuje

V neděli sehrálo naše mužstvo kopané druhý mistrovský zápas jarního kola s mužstvem Rudé hvězdy Děčín, kterému mělo oplácet porážku z podzimního kola 5:2.

Zápas se hrál na našem travnatém stadionu a přestože v pátek celý den pršelo, byla v neděli hrací plocha způsobilá ke hře.

Naše mužstvo mělo v tomto zápase po celou dobu naprostou převahu, kterou přesvědčivě vyjádřilo brankovým poměrem 6:0. Byl to obousměrně hraný rychlý fotbal, který nevybočil z mezí slušnosti. Tím také hlavní rozhodčí Bernáš z Mostu, který pískal velmi objektivně, měl usnadněnou úlohu v rozhodování.

Jednotlivé góly padly v tomto pořadí: V šesté a ve čtyřicáté minutě to byl Maršík, v 57. a 64. Hruška,

v 72. Stejskal a v 87. upravil konečný stav zápasu Ševčík, který vyslal prudkou ránu na bránu, kterou obránce hostů srazil do vlastní brány.

Sestava mužstva hostů: Cech — Tichon, Cmud, Stekr — Svoboda,

Kratochvíl — Varga, Horák, Dufek, Zuch, Mošnička.

Naše mužstvo hrálo ve stejné sestavě jako v Roudnici.

Zásluhu na vítězství má celý kolektiv, který hrál obětavě po celý zápas.

Dorostenci vyhráli v Duchcově

První mistrovské utkání, hrané v Duchcově, skončilo vítězstvím našeho dorostu, který si je zajistil mohutným náporům v prvních patnácti minutách, kdy získal vedení 5:0. V těchto minutách se chlapcům hra dařila a zdálo se, že porážka domácích bude katastrofální. Ovšem, s přibývajícím minutami se objevila stará holest našich chlapců: dlouhé držení míče a bezúčelná kombinace. Tak

i když se hrálo prakticky na jednu branku, převaha nebyla vyjádřena číselně. Přispěl k tomu i respekt před nevybíravými zákroky zadáků domácích, na které dopltil zraněním Váňa. Kladem bylo, že se naši chlapci nedali vyprovokovat k oplácení, což velmi pěkně hodnotil rozhodčí s. Konůpek z Ústí. — Branky dali Pavlovič 3, Váňa, Peksa a Ekrt po jedné.

Tatran Teplice B - Jiskra SZ 0:1

V neděli 11. dubna bylo na hřišti Tatranu v Teplicích sehráno jedno z důležitých utkání A třídy v kopané. Naše první mužstvo se v tomto zápase střetlo s B mužstvem Tatranu, které v prvních zápasech jarního kola přesvědčivě zvítězilo nad svými soupeři, navíc mělo výhodu domácího hřiště, takže obě mužstva nastupovala se stejnými vyhládkami na vítězství.

O našem vítězství rozhodl okamžik ve 4. minutě, kdy Jirmus se dostal k míči a pohotově přehodil vybihajícího brankáře domácích. V této době jistě nikdo nečekal, že tato branka bude také poslední v nedělním utkání, i když brankových příležitostí bylo na obou stranách dost, ale útočníci jich nedovedli využít.

O tomto utkání lze říci, že naše zadní řady včetně brankáře Chaloupky podaly velmi dobrý výkon, když dovedly po celý zápas likvidovat nebezpečné útoky domácího mužstva, které doplaňno hráči druhé ligy Malým, Kremenem, Čiborem a Semerádem, bylo našemu mužstvu více než rovnocenným soupeřem. Útoky se tentokrát hra nedávila a ve druhém poločase, když zraněný Staněk startoval na křídle, pozhyla hra našeho útoku naprosto na důrazu, neboť se útočilo ve dvou nebo třech útočnicích, kteří se nemohli proti řízné hrajícím zadákům domácích prosadit.

Po třetím kole tedy zůstávají bez porážky mužstva Neštěmice a SZ. — Zápas řídil objektivně rozhodčí Da-

vídek z Chomutova. Diváků bylo asi 800, z toho velká část našich příznivců, když kromě dvou autobusů přijeli další vlakem a vlastními prostředky.

Další výsledky III. kola A třídy: Duchov — Chomutov 0:5, Neštěmice — Blšina 6:1, RH Děčín — Hrdlovka 0:4, Roudnice — Litoměřice 2:1.

Jiří Tepper

Jaká bude kopaná?

Taktéž B mužstvo sehrálo první zápas turnaje II. GS. a to v Ohně, kde v utkání s místním Baníkem hrálo nerozhodně 4:4.

Dnes ve středu 16. dubna sehraje první mužstvo odvetné pohárové utkání v Zábrušanech s domácím Sokolem.

Zítka, to je 17. dubna zajíždí první mužstvo k přátelskému utkání do Ústí nad Labem, kde se utká s A mužstvem Spartaku, které je účastníkem II. ligy.

B mužstvo hraje dnes na hřišti Kordy odvetné utkání pohárové soutěže s Baníkem Ohně.

V neděli 20. dubna zajíždí B mužstvo k mistrovskému zápasu do Hrobčic, kde se utká s domácím Baníkem.

Tepper

DOROSTENCI VYHRÁLI 4:0

Mistrovské utkání dorostu, hrané v neděli 13. dubna 1958 na stadionu ve Stalinovkách, skončilo zasluženým vítězstvím našich chlapců. Vedoucí družstvo tabulky Baník Most neobstálo proti velmi dobré hře našich a nebyť štěstěcké smůly, a někdy i neumění, mohlo být vítězství ještě výraznější. Prakticky se hrálo na jednu branku. Hosté za stavu 0:0 neproměnili penaltu, kterou jinak dobře rozhodující s. Holec nařídil velmi přísně. V tomto utkání byl zraněn náš brankář Kasper, který však po ošetření utkání obětavě dohrál. Je také jeho zásluhou, že naše konto v tomto utkání zůstalo čisté. Obrana se zálohou až na Blahoše, kterému nejdou přihrávky, zahrála spolehlivě. V útoku byl nejlepší Váňa s Pavlovičem. Branky dali: Váňa 2 a Pavlovič 1.

Mladší dorostenci hráli v Bystřanech s místním Spartakem a po dobré hře skončilo utkání nerozhodně 2:2. Branky: Mach a Dudáček.

V neděli hostí náš starší dorost v dalším mistrovském utkání výborný dorost Baníka Chomutov. Utkání se hraje na stadionu ve Stalinovkách v 10 hodin dopoledne. Mladší dorost zajíždí do Louky.

Jiří Trnka

Oddíl kopané hlásí

Ve čtvrtek 17. dubna 1958 sehrálo naše A mužstvo v Ústí n. L. přátelský zápas s A mužstvem Spartaku, které je účastníkem II. ligy a je v současné době na druhém místě v tabulce s náskokem 6 bodů před Tatranem Teplice. Zápas skončil nerozhodně 2:2, když v poločase byl stav 1:1.

Naše mužstvo, i když nenastoupilo v obvyklé sestavě, podalo velmi dobrý výkon a udržovalo po celý zápas otevřenou a rovnocennou hru v poli, takže výsledek je spravedlivým vyjádřením sil obou mužstev. Zápasu přihlíželo asi 1000 diváků, kterým se představilo naše mužstvo v sestavě: Křepelka, Komorous, Janoš, Ševčík, Valenta, Reindl, Pindura, Maršík, Hruška, Stejskal, Bubník, Jirmus.

Ve středu 16. dubna sehrálo první mužstvo odvetné utkání pohárové soutěže v Zábrušanech, kde zvítězilo 6:2. O branky se rozdělili: Pindura, Jirmus, Stejskal, Bubník, Ševčík a Janoš.

B mužstvo zvítězilo taktéž v pohárovém utkání, které se hrálo na hřišti Kordy v Litvinově, nad mužstvem Baníka Ohně 4:2. — Střelci branek: Zíma Jiří 3, Sedláček 1.

V neděli 27. dubna sehraje A i B mužstvo odvetné utkání druhého kola pohárové soutěže. Termíny utkání nebyly ještě známy a budou oznámeny v sobotním čísle časopisu Výstavba a závodním rozhlasem.

Jiří Tepper

20. IV. 1958.

Jiskra SZ - Jiskra Neštěmice 1:0 Vyhráli, ale výkon mohli být lepší

V neděli 20. dubna bylo na stadioně ve Stalinovkách sehráno nejdůležitější utkání 4. kola A třídy kopané, ve kterém nastoupila proti sobě dvě dosud nejúspěšnější, v jarním kole neporažená mužstva.

Utkání počalo pro naše mužstvo úspěšně, neboť již ve 3. minutě po první raně našeho útočníka došlo k míči Jirmus a tvrdou ranou zaznamenal první branku našeho mužstva. Nikdo z domácích nebude také poslední a, že naši hráči budou muset až do posledního písknutí hlavního rozhodčího Jenčeka z Teplic bojovat o udržení jednobrankového náskoku proti velmi dobře hrajícímu celku Neštěmických.

V druhém poločase mohli naši

získat druhou branku, když míč po rohovém kopu, který prováděl Jirmus, přišel přes brankovou čáru, ale rozhodčí Jenček odpsal nedovolený zákrok na brankáře, ačkoliv u něho stáli jen dva hráči Neštěmice.

Po tomto utkání zůstává naše brankové konto stále čisté, když ve 4 zápasech jsme vstřelili soupeřům 12 branek a nedostali jsme žádnou zásluhu dobrě hry zadních řad.

Zápasu přihlíželo asi 1200 diváků. Hosté nastoupili v sestavě: Draňovský, Kočí Jiří, Kočí Jar., Válek, Koudela, Černý, Šimic, Pospíšil, Klepáč, Karda a Klofáč. Naši: Chaloupka, Komorous, Janoš, Ševčík, Valenta, Reindl, Maršík, Bubník, Stejskal, Hruška a Jirmus. -k-

Jiří Tepper

Dnes, to je ve středu 23. dubna bude zahájeno II. kolo pohárové soutěže. A mužstvo se utká s vítězem zápasu Baníka Louka B — Baník Osek. B mužstvo nastoupí proti vítězi utkání Baník Brežánky — Baník Hrobčice. Místa utkání budou oznámena na plakátech a závodním rozhlasem.

V neděli 27. dubna v 10 hodin dopoledne bude na stadioně ve Stalinovkách sehráno přátelské utkání v kopané, ve kterém nastoupí náš mladší dorost proti dorostu Baníku Hrdlovka.

Starší dorost taktéž v 10 hodin dopoledne se utká v Pozorce v mistrovském zápase s domácím Baníkem.

Tabulka I. A třídy:

1. Chomutov	26	18	4	4	97:29	40
2. Litvínov	26	18	3	5	64:33	39
3. Litoměřice	26	16	2	8	68:39	34
4. Hrdlovka	26	14	4	8	73:55	32
5. Roudnice	26	14	2	10	62:59	30
6. Teplice B	26	12	4	10	50:38	28
7. Bílina	26	10	4	12	39:47	24
8. Duchcov	26	10	3	13	46:60	23
9. Ervénice	26	7	5	14	32:58	19
10. Neštětice	26	7	2	17	38:68	16
11. RH Děčín	26	6	4	16	43:74	16
12. Kr. Březno	26	4	3	19	31:84	11

ODDÍL KOPANÉ

Přesvědčivé vítězství našeho dorostu

V dalším mistrovském utkání postup do dorostenecké ligy porazil náš dorost svého soupeře z Chomutova 10:0 (3:0). V tomto utkání, hraném v neděli 20. 4. 1958 na hřišti Kordy, měl náš dorost velkou převahu a dokázal jí také vyjádřit střelky. Hosté vydrželi se silami jen do poločasu, ale pak odpadli a hra byla plně v moci našich chlapců. Je to vítězství celého kolektivu i když se ukázaly některé nedostatky, které bude nutno odstranit. Kladem utkání byla velmi slušná hra obou mužstev. Dozorčí orgán krajské komise mládeže, který byl utkání přítomen, vybral dva naše dorostence, Váňu a Potštejnského, pro reprezentační dorostenecké družstvo kraje Ústí nad Labem. Branky dali: Potštejnský 4, Pavlovič 3, Váňa 2 a Tietze 1.

Mladší dorost sehrál přátelské utkání s prvním dorostem Baník Louka na jeho hřišti a prohrál 3:6.

V neděli 27. dubna 1958 zajíždí náš dorost do Pozorky, kde se střetne v mistrovském utkání s dorostem místního Baníka. Odjezd v 8,30 h. ze stadiónu ve Stalínovkách.

Mladší dorost hostí na hřišti Kordy v odvjetném utkání Baník Hrdlovku. Výkop je v 10 hodin dopoledne.

Jindřich Trnka

Slabý výkon našich mužstev prohrává soutěž

Pohárová soutěž druhé celostátní spartakiády pokračovala ve středu 23. dubna tohoto roku dalšími zápasy. B mužstvo se utkalo v Hrobčicích s domácím Baníkem a prohrálo rozdílem tří branek 5:2. Začátek zápasu patřil našemu mužstvu, když hráči v této fázi hry dobře a účelně kombinovali, rychlými útoky se dostávali před soupeřovu branku a ve 12. minutě již vedli 2:0. Ve druhé minutě vstřelil první branku Jiří Zima a ve 12. minutě připojil další úspěch Valtr. Je čtrnácté minutě nastřílel Štěpán. Po tomto náporu přestala se našemu mužstvu dařit souhra a i když mužstvo domácích po celkem snadno získané brance, a to když mu vykonal Doležalkovi z rukou do branky, hru vyrovnalo a v druhém poločase zvýšeným náporem ve kterém nám vstřelilo čtyři branky, vítězilo 5:2.

A mužstvo hrálo na hřišti Kordy

v Litvínově s mužstvem Sokol Kostomlaty nerozhodně 1:1. Naše mužstvo podalo v tomto utkání slabý výkon, navíc nastupovalo k zápasu jenom o 10 hráčích, když několik závodníků je zraněno z posledních mistrovských zápasů. Jedinou branku našeho mužstva vstřelil Hruška.

Program kopané

Zítřejší, tj. 1. května, zajíždí starší dorost k mistrovskému zápasu do Pozorky, kde se utká s dorostem místního Baníka. Začátek zápasu je ve 14,30 hod.

Prvé mužstvo zajíždí zítřejší k přátelskému utkání do Aše, kde se utká v rámci májových oslav s účastníkem A třídy, s domácím Jiskrou.

K dalšímu mistrovskému zápasu zajíždí první mužstvo v neděli dne 4. května do Ervénice, kde se utká s mužstvem Baníka Ervénice.

V přátelském utkání jsme prohráli 3:0

V rámci družby mezi vojenskou posádkou v Zátci a cechem 03 byl v sobotu 26. dubna sehrán v Zátci přátelský zápas v kopané, ve kterém se utkalo naše mužstvo s jedenáctkou místní posádky. Naše mužstvo, které

v poslední době podává slabší výkon vlivem zranění několika hráčů, nezlepšilo svou hru ani v tomto utkání a prohrálo s jednoznačně a rychle hrajícími vojáky 3:0.

Ani vhra nás již nezachránila

V neděli 27. dubna 1958 se naše mužstvo na hřišti Kordy v Litvínově odvjetně utkalo s mužstvem z Hrobčic. Pohárové utkání s Sokolem Hrobčice. Po vzájemné hře obou mužstev vstřelilo naše mužstvo 1:0 brankou, kterou provedl rohový kop, který se po kopu, aniž se hráči dotýkali míče, stočil do

branky. Úspěšně bylo toto utkání zápasem zvláště, je z druhé soutěže vyřazen, neboť v prvním utkání v Hrobčicích prohrál 5:2, takže Hrobčice, i když mají stejný počet bodů jako naše mužstvo, ale lepší brankový poměr — 5:3, postupují do dalšího kola pohárové soutěže.

Baník Ervěnice — Jiskra SZ 3:3 (1:1)

V Ervěnicích nerozhodně - výkon uspokojil



V neděli 4. 5. sehrálo naše I. mužstvo mistrovský zápas v Ervěnicích s domácím Baníkem.

Přestože první mužstvo v poslední době vykazovalo slabší výkon, byl zájem o utkání v Ervěnicích velký, neboť musely být vypravěny 3 autobusy, 2 nákladní vozy a kromě toho řada dalších dojela svými vlastními prostředky. I když jsme ani tentokrát neodvezli oba body z Ervěnic, příznivci našeho mužstva byli jistě s jeho hrou spokojeni, až na závěr, který patřil domácímu mužstvu.

Při volbě stran prohrálo naše mužstvo volbu. I když v I. poločase hrálo proti větru, udrželo rovnocennou hru a také nerozhodný výsledek 1:1, když ve 23. minutě vstřelil Jirmus první branku našeho mužstva a ve 38. minutě vyrovnal za domácí Kojzar.

II. poločas naši zahájili mohutným náporom a již v 5. minutě získal Maršík vedení, když proměnil pokutový kop, nařízený za sražení Stejskala. Po této brance nasadilo naše mužstvo ještě větší nápor a v 15. minutě zvýšil Stejskal na 3:1. Ještě asi 5 minut po této brance trval nápor našeho mužstva a zdálo se, že porážka domácích je neodvratná. Obrat ve hře nastal při jednom z mála útoků baníkovců, když Ševčík zachytil v trestném území míč rukou a domácí pokutovým kopem snížili na 3:2. Po této brance Ervěničtí, mohutně povzbuzováni příznivci, získali převahu v poli, na-

ši naopak začali hrát nepřesně a ve 34. minutě domácí vyrovnali z trestného kopu, když naši nepostavili zeď. Ke konci zápasu muselo naše mužstvo hodně bránit, aby udrželo nerozhodný výsledek, neboť jsme dohrávali v 10 lidech po nešťastné srážce Pátka se Stejskalem, po které musel Stejskal opustit pro zranění hrací plochu.

V tomto zápase bylo zřejmé zlep-

šení hry v útoku, zvláště u Hrušky, Stejskala a Jirmuse. Naopak o hře zálohy a obrany, která v posledních zápasech byla spolehlivá, lze říci, že v tomto zápase byla velmi nejistá, zvláště u Ševčíka a Janoše, i když i další hráči zahráli pod svůj průměr. Brankář Chaloupka za branky nemohl. Hlavní rozhodčí Pokorný z Ústí řídil zápas objektivně. -k-

Jiří Tepper

Dorost Tatranu Teplice poražen

Naši dorostenci se proboujvali do ligy

Ve středu 7. května sehrál náš dorost nejdůležitější utkání mistrovství s dosud neporaženým dorostem Tatranu Teplice. Po rušné a bojovné hře zvítězil nejtejnějším poměrem 1:0, když jedinou branku utkání vstřelil ve 4. minutě Váňa. Z našich dorostenců, kteří hráli v sestavě Kasper — Kraft, Tietze — Peksa, Vild, Blahoš — Ekrta, Potštejnský, Váňa, Pavlovič, Kešner, nelze chválit jednotlivce, neboť se všichni snažili podat co nejlepší výkon, a to se jim plnou měrou podařilo. — V tomto utkání měli znatelnou převahu, ale skvělý výkon brankáře hostů Chalupníka, zachránil je od větší porážky. Velmi pěkné utkání bylo ve 2. poločase pokraženo dorostencem Teplic Jindrou, který napadl našeho Ekrta bez míče a po zásluze byl vyloučen.

Náš dorost si tímto vítězstvím za-

jistil definitivně účast v dorostenecké lize. Naše skupina bude složená z dorostů kraje Liberec, Ústí a Karlovy Vary.

V neděli 4. května sehrál náš dorost přátelské utkání s I. mužstvem Sokola M. Jiřetín, kde prohrál 2:4, když brankář „neměl svůj den“. — Branky dali Blahoš a Potštejnský.

V sobotu 3. května zvítězil mladší dorost nad OUSPZ č. 4 6:1. Branky Mach a Perkner po 2, Kos a Kvapil po 1.

Dnes zajíždí náš starší dorost k mistrovskému utkání do Ústí, kde se střetne s domácím Spartakem. Utkání bude hráno před ligovým střetnutím Spartak Armaturka — Slavoj České Budějovice. -k-

Jindřich Trnka

11. V. 1958.

Po třech letech první porážka A mužstva na vlastním hřišti

Jiskra SZ — Baník Chomutov 2:4 (2:2)

V neděli 11. května se utkalo první mužstvo kopané s vedoucím tabulky Baníkem Chomutov. Zápas se hrál na stadioně ve Stalínovkách a přestože naše mužstvo podává v poslední době slabší neustálý výkon, věřili jistě všichni, že na trávě a hlavně na domácím hřišti již konečně „zaberou“ a podají takový výkon, aby všichni příznivci našeho mužstva byli spokojeni. První poločas, i když skončil nerozhodně 2:2, nasvědčoval tomu, že by mohli zvítězit, když zadní řady i útok zahrály velmi dobře. Nejuspěšnější hráč nedělního zápasu Hruška, stielec obou branek, mohl ještě v prvním poločase dvakrát scorovat, ovšem při první příležitosti byl sražen k zemi a při druhé z několika metrů vstřelil přímo do branky hostů. V II. poločase se čekal nápor našeho mužstva, stal se však opak. Mužstvo hostů, u něhož se zdálo, že mu tráva bude dělat potíže, zvýšilo tempo hry. — Naše obrana se zálohou hrály nepřesně, nedostatečně obsazovaly útočníky soupeře a těm se podařilo vstřelit v průběhu II. poločasu další 2 branky.

O tomto zápase lze říci, že vítězství Chomutova bylo zasloužené, neb

bojovalo celé mužstvo od začátku do konce utkání, kdežto v našem mužstvu budili někteří hráči ve II. poločase dojem únavy, což je pro ně špatné vysvědčení. Je nutno, dokud jest ještě čas, tento nedostatek poctivou přípravou při tréninku odstranit.

K tomuto zápasu je nutno však ještě říci jedno. S výkonem mužstva jsme jistě spokojeni nebyli, ovšem příznivci našeho mužstva, a bylo jich v neděli hodně, zklamali taktéž, zvláště ve II. poločase, kdy naše mužstvo potřebovalo povzbudit, ozývalo se jenom povzbuzování chomutovských příznivců. S naší strany ojediněle pár

hlásů. Věříme, že při příštím zápase doma nebudou již naši „fanové“ šetřit své hlasy a povzbudí své mužstvo k lepšímu výkonu.

Sestavy mužstev: Baník Chomutov: Chábr, Pelešák, Cimrman, Řehoř, Márek, Černý, Krutský, Kaftan, Volák, Černý, Dvořák.

Stalínovy závody: Chaloupka, Komorouš, Pátek, Valenta, Ševčík, Reindl, Maršík, Bubník, Stejskal, Hruška a Jirmus.

Hlavní rozhodčí: Korelus z Chebu. Pomezní rozhodčí: Sláma z Děčína, Žák z Ústí. Zápasu přihlíželo 2500 diváků.

B mužstvo vyhrálo 8:1

V sobotu 10. května zvítězilo naše B mužstvo kopané na hřišti Kordy v Litvínově v mistrovském zápase nad B mužstvem Lokomotivy Bílina 8:1. O branky se rozdělili Jiří Zíma 4, Tomrle a Sedláček po 2. Celé utkání bylo hráno sice tvrdě, ale bez úmyslných záludných zákroků a jediným kazem tohoto zápasu byl nedovolený zákrok Chaloupeckého na bílinského hráče, kterého ležícího na zemi nakopl bez-

důvodně do zad. Za tento zákrok byl okamžitě ze hry po zásluze vyloučen a jistě mu bude uložena náležitá trest, neboť hráče, kteří úmyslně ohrožují zdraví svých protihráčů na hřišti, nepotřebujeme. Jistě tento případ bude poučením pro všechny, hlavně však pro Chaloupeckého, neboť je ještě mladý a veškeru lze říci nadějný. Musí si však uvědomit, že zdraví je jedině a těžce se mnohdy navrácí. -p-

17. V. 1958.

SLAVOJ KRÁSNÉ BŘEZNO - JISKRA SZ 0:5

Slavoj Krásné Březno — Jiskra SZ 0:5 (0:1)

Podle očekávání zvítězil

Sedmé kolo A třídy kopané bylo zahájeno již v sobotu 17. května, a to zápasem v Krásném Březně, kde nastoupilo naše A mužstvo proti mužstvu domácího Slavoj. Zápas skončil podle očekávání vítězstvím našeho mužstva, ale ani přesvědčivý výsledek 5:0 nás nemůže oprávnit v nějaké radosti ze zlepšení hry našeho mužstva, kterému se nemůže v tomto utkání upřít snaha, ale to bylo také vše. Mužstvo Slavoj, které je prvním sestupujícím z A třídy kraje Ústí, podalo velmi slabý výkon, a potvrdilo je-

nom, že v současné době nemůže hrát v soutěži A třídy.

Jak padly branky: ve 30., 49. a 75. min. Maršík, v 81. min. Tomrle a v 85. minutě Stejskal. Z toho 3 branky byly z pokutového kopu. Domácí mužstvo v I. poločase za stavu 1:0 neprospělo pokutový kop, když hráč Slavoj kopl míč mimo bránu. Zápasu přihlíželo 100 diváků.

Naši nastoupili takto: Chaloupka, Komorous, Janoš, Ševčík, Pátek, Reindl, Maršík, Tomrle, Stejskal, Hruška a Jirmus.

Tabulka I. A třídy kopané po 29. kole

Chomutov	21	4	4	115:32	46
Litvínov	19	4	6	74:40	42
Litoměřice	16	2	11	70:47	34
Teplice B	14	5	10	62:44	33
Hrdlovka	14	5	10	74:69	33
Roudnice	15	2	12	70:69	32
Bílina	12	4	13	47:53	28
Děchcov	11	3	15	53:68	25
Ervěnice	8	7	14	39:63	23
Děčín	8	5	16	51:80	21
Neštěmice	9	2	18	43:71	20
Kr. Březno	4	3	22	33:96	11

První porážka dorostu kopané

V sobotním mistrovském utkání v Ústí prohrál náš dorost s dorostem Spartaku Ústí 1:2. Bylo to utkání vyrovnaných soupeřů, ve kterém zvítězila větší bojovnost a tvrdost domácích. Útok našich se nemožl proti řízné obraně domácích prosadit, zvláště když Potštejnský zbytečně dribloval. Jeho hrou trpěl celý útok a zvláště Váňa. Nejlepším z této řady byl Pavlovič, kterému se však nevede střelba. V záloze zahrál výborně Blahoš, ale nejlepším našim hráčem na hřišti byl Kasper v brance. Zachránil naše dorostence od velké porážky, i když na druhé brance není zcela bez viny. Na-

ši dorostenci začali příliš sebevědomě a svého soupeře podceňovali, což se jim nevyplatilo. Jedinou branku vstřelil za stavu 0:2 Potštejnský.

Tato zbytečná porážka je výstrahou před nedělním utkáním s Roudnicí, a chtějí-li naši chlapi zlepšit své postavení v tabulce, musí zahrát mnohem lépe než v Ústí. Z tohoto utkání nám stačí jeden bod, abychom byli druzí.

-k- Jindřich Trnka

Pohárová soutěž

Další zápas pohárové soutěže II. celostátní spartakiády sehraje naše mužstvo ve čtvrtek 15. května v Oseku, kde zvítězilo nad domácím mužstvem 7:0.

Odvětné utkání pohárové soutěže s Baníkem Osek bude sehráno zítra, tj. 22. května na našem stadioně ve Stalínovkách. V případě nezpůsobilosti hrací plochy na hřišti Kordy. Začátek je v 17 hodin.

Jiří Tepper

Co vás ještě zajímá

Během minulého týdne sehrál náš mladší dorost dvě přátelská utkání s dobrými výsledky. Zvítězil nad dorostem Jiskra Korda 2:1 a hrál nerozhodně s dorostem B. Louka 2:2. — Všechny branky našeho dorostu vstřelil Petr Mach. V obou utkáních podal vynikající výkon brankář Hadrbolec a dále dobře zahráli Fridrich, Perker a Mach. Neukázněný byl Formánek, kterého rozhodčí po zásluze vyloučil a oddíl jej potrestal zastavením činnosti na jeden měsíc.

V sobotu 24. května 1958 bude na našem stadionu uspořádán okresní dorostenecký pětiboj, který je součástí mistrovství. V tomto pětiboji budou startovat naše čtyři šestičlenná dorostenecká družstva. Zahájení je v 16.00 hodin.

V neděli 25. května 1958 sehraje náš starší dorost poslední mistrovské utkání s dorostem Slavoj Roudnice na našem stadionu ve Stalínovkách. — V případě nepříznivého počasí hrálo by se na hřišti Kordy. Začátek v 10 hodin dopoledne.

25. května

všichni do Stalínovek!

V neděli 25. května bude sehráno na stadioně ve Stalínovkách důležité mistrovské utkání A třídy kopané, ve kterém se střetne naše A mužstvo s celkem Lokomotivy Bílina. Začátek je v 17 hodin. Příznivci kopané, přijďte povzbudit naše hráče!

-k-

K některým problémům naší kopané

V poslední době se zájem litvínovské sportovní veřejnosti upřel značnou měrou k bojům v I. A třídě našeho kraje a bylo jistě také proč. Fotbalový maratón vstupuje do závěrečné fáze, a můžeme již skoro s určitostí říci, že divise pro náš okres byla vybojována, neboť teoreticky stačí získat bod ze zbývajících 4 zápasů. A to je nesporný úspěch, uvážíme-li, že v I. A třídě bojuje naše mužstvo již 8 let.

Mnoho se však diskutuje o posledních výkonech našeho mužstva. Výbor oddílu kopané i výbor jednoty a konečně i samotní hráči projednávali na schůzích schůzích tuto otázku a chtěli by svým příznivcům sdělit alespoň zčásti svůj názor.

Počátkem loňského roku byl postaven zcela jednoznačně cíl: získat pro Litvínov divisi. V jednání výboru i mezi hráči samými byla vytvořena taková atmosféra, že se jiný výsledek vůbec nepřipouštěl, což dosvědčuje i to, že tento závazek byl dán do kolektivní smlouvy. Nemá dodnes jednotný názor, zda vytvoření takového napjatého o-

vzduší bylo správné. Výsledek sice napovídá, že ano, ale faktem zůstává, že zvláště v posledních zápasech se projevila mezi hráči i funkcionáři nezdravá nervosita, čemuž se nelze divit. Byl to pochopitelný pocit odpovědnosti za daný závazek, a to se muselo projevit i ve hře. Dalším faktem je, že jsme zcela pevně přesvědčeni, že zimní příprava našeho mužstva byla ze všech oddílů I. A třídy nejtvrději, proto také první zápasy byly jasnou záležitostí. V době, kdy byla soutěž již v plném tempu, byla výkonnost mužstev pochopitelně vyrovnanější. Naopak na našich hráčích je možno pozorovat určitou únavu. Zde je nutno si uvědomit, že prakticky od 6. ledna jsou hráči v permanenci. A konečně je nutno chápat i to, že kopaná je hra, a to hra náročná po stránce fyzické, technické i nervové. Vyhrává vždy ten, kdo v zápase je po všech stránkách lépe připraven. A to nemusí být vždy naše mužstvo. Přeborníkem republiky se stalo mužstvo Dukly Praha, které získalo z 66 možných bodů pouze 40. Ba-

nik Kladlo sestupuje z I. ligy, když porazil všechny tři vedoucí oddíly. Čím vyrovnanější soutěž, tím více tzv. překvapení. Naše mužstvo má dnes z 53 možných bodů 42 a přece se naše veřejnost nechtěla smířit s remisou v Ervěnicích a s prohrou s Chomutovem. Skutečností je, že Chomutov je dnes lepší a musíme očekávat, že zvláště v divisi bude těch lepších mužstev daleko více.

A to je to, co bychom chtěli našim příznivcům říci na závěr. Závodníci hrají kopanou pro svou zálibu asi tak z jedné poloviny; druhá polovina je vlastně pro sportovní obecnost. Je třeba, abychom se snažili vytvořit z mužstva a obecnosti takový kolektiv, který nám budou ostatní města závidět. Umět povzbudit své mužstvo tak, jako to dokázali Ervěničtí (a ti jsou čtvrtí od konce), to bychom se měli skutečně naučit. I to by mělo podstatný vliv na hru našich závodníků.

Nechceme tímto článkem výkony našeho mužstva omlouvat. Budeme se naopak v rámci daných možností snažit (je nutno podtrhnout, že nejsme Real Madrid, nýbrž Jiskra Litvínov) zlepšit situaci, a to jak v činnosti výboru, tak v samotné hře. Chceme, aby naši příznivci viděli i druhou stránku věci. Letošní úspěch, to znamená dobudování stadiónu, získání vyšší soutěže, rovněž tak v dorostu jako v I. mužstvu, bylo výsledkem usilovné práce, i když nechceme tvrdit, že to byla práce bez kazů. Věříme, že při větší účasti našeho sportovního obecnosti dostaví se v příštích letech úspěchy ještě větší.

Výbor TJ Jiskra
a výbor oddílu kopané

25. V. 1958.

JISRA SZ - LOK. BÍLINA

4 : 1

Tímto vítězstvím byl splněn

závazek. To mužstvo: VYKOPANÍ DIVISE

Divizní závazek splněn

Jiskra SZ — Lokomotiva Bílina 4 : 1 (1 : 0)

V neděli 25. května sehrálo naše prvé mužstvo předposlední zápas na hřišti ve Stalínovkách, ve kterém se definitivně rozhodlo po několikaletém boji o postup do vyšší soutěže a v našem rozloučení s A třídou. Přestože bylo v neděli několik kulturních a sportovních podniků v okolí, šlo se k tomuto zápasu asi 800 diváků, kteří byli svědky zaslouženého vítězství našeho mužstva, které v porovnání s posledními zápasy se opět zlepšilo ve své hře a nebýt nedůrazné střelby útočníků, mohlo být naše vítězství ještě výraznější. Branky padly ve 21. minutě Jirmus, 51. min. Hruška, 66. min. Jirmus a 68. min. Maršík. Naši nastoupili takto: Chaloupka, Komorous, Janoš, Pátek, Ševčík, Reindl, Maršík,

Tomle, Stejskal, Hruška, Jirmus.

V předzápase podlehli junioři okresu Litvínov krajské dorostenecké jedenáctce 2:5. Družstvo juniořů, složené z dorostenců a doplněné Pinduron, Svojšem a Z. Zimou, nezasloužené vysoko

prohrálo, neboť v poli bylo rovnocenným soupeřem. Je nutno ocenit bojovnost dorostenců, kteří v jednom dni hráli druhý zápas, neboť dopoledne sehráli mistrovský zápas v Roudnici.

Jiří Tepper

NAŠI DOROSTENCI VYKOPALI DOROSTENECKOU LIGU

Dorostenci zakončili vítězně

V posledním mistrovském zápase hostil náš dorost dorostence Slavoj Roudnice a zvítězil vysokým poměrem 8:1. Začátek utkání nenasvědčoval tomu, že by hosté odešli tak vysoko poraženi. Prudké tempo, které nasadili, naši chlapci, vydrželi a byli to naopak oni, kteří tomuto tempu podlehli. Naši dorostenci předvedli pěknou kombinanční hru a byli za ni často odměňováni potleskem diváků.

Z družstva, které nastoupilo v sestavě Kasper — Krařt, Tietze — Peksa, Vild, Blahoš — Ekrt, Potštejnský, Váňa, Pavlovič, Kešner, upozornili na sebe Ekrt a Kešner na křídlech. Výborně zahrál též Potštejnský, který zakládal většinu našich útoků. Pavlovičovi se nedařilo příliš střelit, i když patřil k nejlepším hráčům. Váňa, střelec tří branek, byl nejpříběžnější. Záloha v čele s Vildem zahrála velikou hru a prakticky rozhodla utkání. Dokázala nejen zastavit nápor hostů, ale zásobovala zpracovými míči útok a uplatnila se i střelceky. Peksova branka byla ukázková. Obrana zahrála bez chyb a Kasper v brance i přes své zranění byl spolehlivý.

Branky dali: Váňa 3, Potštejnský 2, Pavlovič, Kešner a Peksa po 1.

V tomto utkání se rozloučili s dorostem Pavlovič, Tietze, Vild a Ekrt, kterým přejeme mnoho úspěchů ve vyšším mužstvu. Jindřich Trnka

Dorostenci kopané dosáhli cíle



Před zahájením jarního mistrovství dorostu, dali si naši dorostenci za úkol postoupit do nové se utvořivší dorostenecké ligy. To znamenalo udržet si alespoň čtvrté místo, které jsme obsadili na podzim neboť první čtyři v tabulce postupují. Bylo to smělé rozhodnutí, neboť jsme museli pro nekázeň vyloučit z dorostu hráče Machulu, Chaluppeckého, Štrbavého a Valtra a museli jsme jej doplnit dorostenci mladšího ročníku. Naše obavy však byly zbytečné, protože chlapci ve snaze dokázat, že jsou při nejmenším stejné výkonnosti, jako dorostenci vyloučení, nejen že si postup vybojovali, ale ještě zlepšili svoje umístění a skončili v konečném umístění na druhém

místě. A tak jsme vyřazením těchto čtyř dorostenců nic neztratili, naopak jen získali.

Úspěch, kterého naši dorostenci dosáhli, je úspěchem celého kolektivu, který se na utkání pečlivě a poctivě připravoval. Docházka byla 90 proc., zbývající procenta jsou zmeškána proto, že někteří chlapci pracují na směny. V celém jarním mistrovství se vystřídalo v družstvu 12 dorostenců, neboť jsme zásadně měnili sestavu co nejméně. A i to se nám vyplatilo, jak bylo vidět z výkonu a z dosažených výsledků.

Postupem do vyšší soutěže je však na nás kladena velká zodpovědnost, abychom v této soutěži dobře hájili jméno a barvy Stalinových závodů. A to se nám musí podařit.

Jindřich Trnka

31. V. 1958.

JISKRA SZ — SLOVAN JIRKOV
0 : 1

Převaha bez branek není nic platná

Jiskra SZ — Slovan Jirkov 0:1 (0:0)

V sobotu 31. května sehrálo naše A mužstvo přátelský zápas se Slovanem Jirkov. V tomto utkání měli naši hráči po celou dobu převahu, kterou však ne dovedli vyjádřit brankami. I když se prakticky hrálo na jednu branku, Jirkovští dovedli i z toho minimálně příležitosti vytěžit, co se dalo a tak dosáhli jediného úspěchu.

Zápasu přihlíželo asi 700 diváků.

Krajský výbor tělesné výchovy a sportu zaslal výboru našeho oddílu kopané dopis, ve kterém vyslovuje uznání hráčům Hruškovi a Chaloupkovi za vzorný výkon v zápase Junioři kraje Ústí proti ligovému celku Spartak Ústí, který se hrál 30. května. Junioři v něm zvítězili 2:1. Oba naši hráči jak svou hrou, tak i vzorným vystupováním dokázali, že jsou velmi dobří sportovci.

KV TVS současně žádá, aby pochvala těchto hráčů byla zveřejněna.

Konečná tabulka

I. A třídy dorostu

1. Tatran Teplice	24	54:12
2. Stalinovy závody	19	52:21
3. Baník Most	18	38:15
4. Spartak Ústí	18	34:30
5. Slavoj Roudnice	11	32:41
6. Baník Pozorka	10	21:35
7. Baník Chomutov	5	15:53
8. Baník Duchcov	1	7:53

7. VI. 1958.

15. VI. 1958.

JISKRA SZ - BANIK HROBČICE BANIK HRDLOVKA
7 : 0 JISKRA SZ 3 : 0

Fotbalisté oplatili porážku opravdu štědře

V sobotu 7. června 1958 sehrálo naše první mužstvo odvetné semifinále pohárové utkání s Dynamem Hrobčice, kterému mělo oplácet střední porážku v poměru 5:4. Celý zápas byl hrán v tréninkovém tempu a branky vstřelili: Maršík 2, Valenta, Tomrle, Jirmus, Reindl a Komorous po jedné. Zápas řídil soudruh Vopasek z Loun.

J. Tepper

Bylo vidět, že o nic nejde - podle toho také vypadali zápas.

NAŠE KOPANÁ

Banik Hrdlovka — Jiskra SZ 3:0

Předposlední mistrovské utkání I. A třídy v kopané bylo sehráno v neděli 15. června na hřišti Banika v Hrdlovce. Skončilo opět naší porážkou po velmi slabém výkonu celého mužstva. Jedině brankář Chaloupka podal vzorný výkon. Jediný zasluhující pochvalu. Před 500 diváky řídil Ciprů z Děčína.

*

Dnes v 17.30 hodin bude na stadioně ve Stalinovkách sehráno poslední mistrovské utkání A třídy, ve kterém bude soupeřem našeho mužstva Slavoj Litoměřice.

*

Ve středu 25. června v 18 hodin bude na stadioně ve Stalinovkách sehráno přátelské utkání v kopané, ve kterém se střetne I. mužstvo s účastníkem II. ligy mužstvem VZKG.

*

V sobotu 28. června v rámci Radostných dnů stalinovců bude sehráno přátelské utkání, ve kterém nastoupí I. mužstvo proti novému účastníku I. ligy mužstvu Spartaku Ústí. Zápas bude sehrán na našem stadioně ve Stalinovkách. Výkop je stanoven na 16.30 hodin.

Jiří Tepper



Konec mistrovství využívá náš dorost k sehrání přátelských utkání a k doplnění mužstva do nastávajících bojů ve vyšší soutěži. V minulém týdnu sehrál dvě utkání, a to se Železničným učilištěm Louny na našem hřišti a se Slovanem Jirkov v Jirkově. V prvním byli naši úspěšní a zvítězili 5:0 (3:0). O branky se rozdělil celý útok. Slabě zde zahrál Kasper a Kraft, kteří mají na svědomí tři branky. Výkon zálohy stoupl ve II. poločase zařazením Blahoše, který vystřídal Kvapila. V útoku se Potštejský uchýlil opět ke své staré „bolesti“ — bezúčinnému driblingu, čímž brzdil všechny započaté akce. Z této řady vedl si nejlépe Fridrich, který přešel z obrany na pravé křídlo. V obou utkáních se vystřídalo po 15 dorostencích, s nimiž se počítá pro nastávající mistrovství.

Na svátku s. Paula je náš dorost, který si vybojoval účast v dorostenecké lize, když skončil na druhém místě za Tatranem Teplice. Stoje zleva: vedoucí dorostu soudruh Jančí, Ekrt, Potštejský, Pešina, Kraft, Vild, Pavlovič a trenér Trnka. Klečící: Kešner, Blahoš, Kasper, Hamták, Váňa. Chybí Peksa a Tietze, kteří byli na směně.

A nakonec jednu potěšující zprávu: náš Váňa byl pozván na soustředění dorosteneckého družstva ČSR, které se koná v Praze. Přejeme mu, aby si zde vysloužil čapku dorosteneckého reprezentanta.

Jindřich Trnka

21. VI. 1958

JISKRA SZ - SLAVOJ LITOMĚŘICE

7 : 3

Oblastní soutěž v kapse - loučíme se vítězstvím

V sobotu 21. června bylo na stadioně ve Stalinovkách sehráno poslední mistrovské utkání v kopané, ve kterém nastoupilo naše první mužstvo proti mužstvu Slavoj Litoměřice. — Naši zvítězili přesvědčivě 7:3, když měli po celý zápas naprostou převahu a jedině zakolísání ke konci zápasu nás stálo 3 branky. Střelci branek: Hruška 3, Maršík 2, Ševčík a Pindura po 1. Tímto vítězstvím se rozloučilo naše mužstvo s I. A třídou a v podzimním kole již nastoupí k mistrovským bojům o body v oblastní soutěži.

Tabulka:

1. Chomutov	33	24	4	5	126:38	52
2. Litvínov	33	21	4	8	85:49	46
3. Teplice B	33	17	5	11	75:49	39
4. Litoměřice	33	18	3	12	84:60	39
5. Hrdlovka	33	16	6	11	85:72	38
6. Roudnice	33	17	2	14	84:73	36
7. Bílina	33	13	5	15	50:61	31
8. Duchcov	33	13	3	17	58:76	29
9. Ervěnice	33	10	7	16	45:75	27
10. Neštěmice	33	11	2	20	51:78	24
11. RH Děčín	33	8	5	10	51:92	21
12. Kr. Březno	33	5	4	24	39:113	14

Jiří Tepper

Porovnejte s námi

Jako vhodnou ilustraci o cestě našeho prvního mužstva kopané z I. A třídy do oblastní soutěže, přinášíme dvě tabulky: první je z jarního kola roku 1957 a druhá z podzimního ko-

la 1957. A třetí? Máte ji také na dnešní sportovní stránce a radostně mluví o tom, že kýženého cíle bylo dosaženo. Nyní jen tam aspoň vydržet!

1. Teplice B	11	8	2	1	21:8	18
2. Chomutov	11	7	3	1	45:13	17
3. Roudnice	11	8	0	3	28:22	16
4. Litvínov	11	6	2	3	19:16	14
5. Litoměřice	11	6	1	4	32:18	13
6. Bílina	11	4	3	4	10:16	11
7. Hrdlovka	11	5	0	6	30:29	10
8. Duchcov	11	4	2	5	14:24	10
9. Ervěnice	11	3	3	5	14:25	9
10. Děčín	11	2	2	7	15:26	6
11. Kr. Březno	11	2	1	8	16:35	5
12. Neštěmice	11	1	1	9	13:34	3

25. VI. 1958. Jiskra SZ - B. Vítkovice 0:3

RDS

28. VI. 1958. Jiskra SZ - Sp. Ústí 2:1

Spartak Ústí odjel domů poražen

V minulém týdnu sehrálo naše první mužstvo dva přátelské zápasy s mužstvy II. ligy. K prvému utkání došlo ve středu 25. června na našem stadionu ve Stalinovkách, kde naši nastoupili proti dřívějšímu účastníkovi I. ligy Baníku Vítkovice. Ve slušně hraném zápase předvedlo mužstvo hostů libivou a účelnou hru v poli, před brankou však ztrácelo na důrazu a také střelba vítkovických hráčů byla málo přesná. Naše mužstvo se snažilo podat co nejlepší výkon. Až na několik chyb se to dařilo jen zadním řadám v čele s brankářem Chaloupkou, zatím co útočníci

i když předvedli několik pěkných akcí, nedokázali branku soupeře vážněji ohrozit. Naši hráči odešli ze hřiště poražení poměrem 3:0.

K druhému utkání nastoupili naši fotbalisté v sobotu 28. června proti novému účastníkovi I. ligy Spartaku Ústí nad Labem. Utkání bylo hráno v rámci RDS a podle původního hlášení mělo být hráno na travnatém stadionu ve Stalinovkách. Protože však v předzápase hrála dorostenecká mužstva obou oddílů také přátelský zápas (naši dorostenci zvítězili 4:0), bylo nebezpečí, že dva zápasy po delším dešti by jistě neprosperely hrací ploše. Z to-

hoto důvodu byly oba zápasy přeloženy na hřiště Kordy. A teď k samotné hře. S mužstvem Spartaku Ústí nad Labem se naši fotbalisté utkali nedávno v Ústí a odtud přivezli nerozhodný výsledek 2:2. V nedělním zápase podali všichni naši hráči velmi dobrý výkon, nezklamali a bojovali od prvé do poslední minuty zápasu. S uspokojením lze uvítat zlepšenou hru útočníků, kteří několikrát za zápas nebezpečně ohrozili branku hostů a výsledkem jejich akcí byly dvě branky v síti Spartaku, další dvě rozhodčí neuznal pro postavení mimo hru. Utkání, které vidělo asi 900 diváků, spínalo všechna naše očekávání. Naše mužstvo nemělo vynikajících jednotlivců, ale jako kolektiv bojovalo po celý zápas a zaslouženě zvítězilo poměrem 2:1. Obě branky vstřelil Pátek.

Sestava Spartaku: Danko, dr. Richter, Lamač, Svoboda, Šťastný, Šerpár, Ludvík, Vojta, Majer Fr., Majer Josef, Slezáček. Za delegovaného hlavního rozhodčího z Karlových Var, který se nedostavil, řídil utkání soudruh Rokos z Chomutova, který však na řízení utkání nestačil.

Jiří Tepper

Jiskra SZ — Sokol Ledvice 11:0 (5:0)

Meziokresní kolo pohárové soutěže skončeno

Ve čtvrtek 3. července byl na stadioně ve Stalinovkách sehráno poslední zápas meziokresního kola pohárové soutěže, ve kterém zvítězilo naše první družstvo nad mužstvem Sokola Ledvic přesvědčivě vysoko 11:0. Naše mužstvo, i když nastoupilo v neúplné sestavě, předvedlo kombinčně dobrou hru, někdy však útočníci tuto kombinaci až přeháněli na úkor střelby. Od tohoto nešvaru by měli hodně rychle upustit, neboť za krátkou dobu v boji o mistrovské body v oblastní soutěži budeme potřebovat velmi dobrou a pohotovou mušku našich útočníků. Střelci

branek: Hruška a Reindl po 3, Janoš, Valenta, Sedláček, Tomrle a Bubník po jedné.

Tímto zápasem bylo skončeno meziokresní kolo soutěže o pohár II. celostátní spartakiády a další zápasy tohoto poháru budou zahájeny na podzim. Účastníky těchto dalších zápasů v krajském kole budou mimo finalistů meziokresní všechna výkonnější mužstva v kraji od oblastní soutěže po první ligu, takže další zápasy pohárové soutěže již slibují hodnotnou podívanou.

Rozlosování dorostenecké ligy

13. července bude v Praze provedeno rozlosování dorostenecké ligy pro rok 1958-1959. Tohoto rozlosování se zúčastní i zástupci našeho oddílu, neboť i náš dorost si vybojoval v letošním

roce účast ve vyšší soutěži, a to v dorostenecké lize, takže i další zápasy našeho dorostu jsou příslibem dobře podivane.

Dodatek k rozlosování oblastních soutěží

Protože na Mostecku a Litvínovsku jsou nyní již tři mužstva v oblastní soutěži, vybral nás zástupce při rozlosování oblastní soutěže také číslo, aby se soupeřil se kterými budem hrát na domácím hřišti, bylo možno sjednat dohodu sebrání mistrovského zápasu již na soboty, protože v neděli bychom hráli vždy buď s Baníkem Kopisty

Jiří Tepper

DOROSTENCI KOPANÉ ve šlépějích I. mužstva

V rámci RDS sehrál v sobotu dne 28. června 1958 náš dorost přátelské utkání se svým přemožitelem Spartakem Ústí. K tomuto utkání nastoupilv naši dorostenci naposledy v sestavě, v jaké si vybojovali postup do nejvyšší dorostenecké soutěže a hladce zvítězili 4:0. Měli po celé utkání velikou převahu, ale pro střeleckou smůlu a dobrý výkon brankáře hostů tuto převahu brankově nevyjádřili. — Naši chlapci předvedli libvovou hru, za kterou byli často odměňováni potleskem přítomných diváků. Branky — Váňa, Potšejnský, Tietze a Pavlovič. Slabě řídit rozhodčí Kovčák.

V poločase utkání byly našim dorostencům předány š. Kárkou plakety KV ČSTV v Ústí n. L. za postup do vyšší soutěže a naši tělovýchovnou jednotou byli dorostenci odměněni dvoudenním zájezdem na Máchovo jezero.

Jindřich Trnka

ROZLOSOVÁNÍ OBLASTNÍ SOUTĚŽE V KOPANÉ ODD. A

I. kolo — 10. 8.:

J. Jablonec — J. Ústí
Aritma Dejvice — Varnsdorf
Lokomotiva Česká Lípa — Most
J. Semily — Chomutov
Kopisty — Slavoj Žižkov
B. Rudná — JISKRA SZ
Slavoj Praha — J. Liberec

II. kolo — 17. 8.:

J. Ústí — J. Liberec
JISKRA SZ — Slavoj Praha
Slavoj Žižkov — B. Rudná
Chomutov — Kopisty
Varnsdorf — Lokomotiva Česká Lípa
Most — J. Semily
J. Jablonec — Aritma Dejvice

III. kolo — 24. 8.:

Aritma Dejvice — J. Ústí
Lokomotiva Česká Lípa — J. Jablonec
J. Semily — Varnsdorf
Kopisty — Most
B. Rudná — Chomutov
Slavoj Praha — Slavoj Žižkov
J. Liberec — JISKRA SZ

IV. kolo — 7. 9.:

J. Ústí — JISKRA SZ
Slavoj Žižkov — J. Liberec
Chomutov — Slavoj Praha
Most — B. Rudná
Varnsdorf — Kopisty
J. Jablonec — J. Semily
Aritma Dejvice — Lokom. Česká Lípa

V. kolo — 14. 9.:

Lokomotiva Česká Lípa — J. Ústí
J. Semily — Dejvice Aritma
Kopisty — J. Jablonec
B. Rudná — Varnsdorf
Slavoj Praha — Most
J. Liberec — Chomutov
JISKRA SZ — Slavoj Žižkov

VI. kolo — 21. 9.:

J. Ústí — Slavoj Žižkov
Chomutov — JISKRA SZ
Most — J. Liberec
Varnsdorf — Slavoj Praha
J. Jablonec — B. Rudná
Aritma Dejvice — Kopisty
Lokomotiva Česká Lípa — J. Semily

VII. kolo — 28. 9.:

J. Semily — J. Ústí
Kopisty — Lokomotiva Česká Lípa
B. Rudná — Aritma Dejvice
Slavoj Praha — J. Jablonec
J. Liberec — Varnsdorf
JISKRA SZ — Most
Slavoj Žižkov — Chomutov

VIII. kolo — 12. 10.:

J. Ústí — Chomutov
Most — Slavoj Žižkov
Varnsdorf — JISKRA SZ
J. Jablonec — J. Liberec
Aritma Dejvice — Slavoj Praha
Lokomotiva Česká Lípa — B. Rudná
J. Semily — Kopisty

IX. kolo — 19. 10.:

Kopisty — J. Ústí
B. Rudná — J. Semily
Slavoj Praha — Lok. Česká Lípa
J. Liberec — Aritma Dejvice
Slavoj Žižkov — Varnsdorf
JISKRA SZ — J. Jablonec
Chomutov — Most

X. kolo — 26. 10.:

J. Ústí — Most
Varnsdorf — Chomutov
J. Jablonec — Slavoj Žižkov
Aritma Dejvice — JISKRA SZ
Lokomotiva Česká Lípa — J. Liberec
J. Semily — Slavoj Praha
Kopisty — B. Rudná

XI. kolo — 2. 11.:

B. Rudná — J. Ústí
Slavoj Praha — Kopisty
J. Liberec — J. Semily
JISKRA SZ — Lokom. Česká Lípa
Slavoj Žižkov — Aritma Dejvice
Chomutov — J. Jablonec
Most — Varnsdorf

XII. kolo — 9. 11.:

J. Ústí — Varnsdorf
J. Jablonec — Most
Aritma Dejvice — Chomutov
Lokom. Česká Lípa — Slavoj Žižkov
J. Semily — JISKRA SZ
Kopisty — J. Liberec
B. Rudná — Slavoj Praha

XIII. kolo — 16. 11.:

Slavoj Praha — J. Ústí
J. Liberec — B. Rudná
JISKRA SZ — Kopisty
Slavoj Žižkov — J. Semily
Chomutov — Lokom. Česká Lípa
Most — Aritma Dejvice
Varnsdorf — J. Jablonec

PODZIM

1958

JARO

1959

20. VII. 1958

BANÍK MARIANSKÉ LÁZNĚ - JISKRA SZ

2 : 5

První přípravný zápas nového divizionáře na hřišti v Man. Lázních přilákal asi 500 diváků, kteří byli spokojeni s předvedenou hrou.

Trenér s. Sedláček postavil toto mužstvo:

Chaloupka

Majer - Janoš (Komorouš)

Reindl - Ševčík - Valenta

Pindura - Hruška - Tomrle - Pátek - Stejskal

ve 2. pol. hrál útok ve složení: Pindura - Staněk - Stejskal - Pátek - Bubník

Výlovní zahrál Chaloupka v brance - nový muž Majer

a Duchecova v obraně - záhoke v I. poločase, ve II. pol. posílala

polevila a v útoku zahrál nejlépe Jaroslav Hruška, střelec

3 brank, další branky vstřelil Pátek 1 a Staněk 1

Naše mužstvo nastřílelo během zápasu 3x bránu.

V neděli dne 20. července sehrálo své mužstvo kopané po krátké letní přestávce první přípravný zápas před nastávajícími boji v oblastní soutěži. Zaježděli do Mariánských Lázní, kde se utkali s místním Baníkem, který také postoupil do oblastní soutěže.

Asi 500 diváků, kteří se na zápas přišli podívat, viděli boj velmi dobré úrovně. Naši hned od počátku začali s velkým záporem a brzy vedli 1:0, když v brance vstřelil Hruška a jednou ještě Duchecovi do poločasu snížili stav

kání dal Staněk hlavou poslední branku zápasu. Byla to dobrá příprava před podzimním kolem.

Sestava TJ SZ: Chaloupka - Majer, Janoš (Komorouš) - Ševčík, Reindl, Valenta - Pindura, Hruška, Tomrle (Stejskal), Pátek (Staněk), Stejskal - Bubník.

DALŠÍ ZÁPAS

sehrájeme zítra (27. července) v 17 hodin na stadionu ve Slatiněvkách s příslušníkem II. ligy Tatranem Koutce.

V úvodu byli se hrou spokojeni, domácí hráli na 4:2 a před koncem ut-

MUŽSTVO JISKRY SZ, KTERÉ SI VYBOJOVALO V SEZONĚ 1957-1958 POSTUP DO DIVISE.



ODLEVA: KAPITÁN Reindl, Chabouška, Komarovs, Hruška, Pátek, János, Tomrák, Stýjskal, Maršák, Jiroušek a Ševčík.

DOROSTENECKÁ LIGA rozlosována

Dne 13. července t. r. byla ústřední sekcí kopané při IV. ČSTV rozlosována dorostenecká liga v kopané, ve které v období 1958-59 bude soutěžit také dorostenecké družstvo naší jednoty.

Soutěž bude zahájena 7. září a skončí 9. listopadu 1958, aby vítězové jednotlivých skupin mohli se zúčastnit další soutěže o přeborníka ČSR. Zápasy dorostenecké ligy budou zařazovány jako předzápas utkání I., II. ligy a divizí v místě a nejbližším okolí.

Utkání našeho družstva

- I. kolo 7. září proti Baníku Sokolovsko Sokolově.
- II. kolo 14. září ve Stalínovkách proti Tesle Žižkov jako předzápas SZ - Slavia Žižkov.
- III. kolo 21. září v Mostě proti Baníku Most jako předzápas Baník Most - Jiskra Liberec.
- IV. kolo 28. září ve Stalínovkách proti Karlovým Varům jako předzápas SZ - Baník Most.
- V. kolo 12. října v Teplíčkách proti Tětravě Teplice jako předzápas Teplice - Děčín.
- VI. kolo 19. října ve Stalínovkách proti Dynamu Plzeň jako předzápas SZ - J. Jablonec.
- VII. kolo 26. října ve Slaném proti Spartakovi Slaný jako předzápas Spartak Slaný - Baník Libčice.
- VIII. kolo 2. listopadu v Ústí nad Labem proti Spartaku Ústí jako předzápas Spartak Ústí - Dukla Praha.
- IX. kolo 9. listopadu v Kopistech proti Lokomotivě Cheb jako předzápas Baník Kopisty - J. Liberec.

Antonín Pánek

Nový název naší tělocvičné jednoty

de se nyní jmenuje TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA STALINOVY ZÁVODY LITVÍNOV. Název "Jednota" byl vybrán proto, že v Litvínově sportovní tým TJ Jiskra Reinar. Docházelo tak k mnoha opravám, hlavně při doručování korespondencí, telegramů a podobně.

Nepřímým důvodem pro přejmenování jednoty však bylo to, že sportovní dění bylo odlišně spojeno s tímto názvem, kde jednoty vznikla. Naši sportovci chtějí tak pokračovat v dobrých sportovních tradicích stalinovců a propagovat dobré jméno Stalínových závodů i na sportovním poli.

27. VII. 1958.

TJ STALINOVY ZÁVODY - TATRY TEPLICE 1:8
(1:4)

Sestava : Chaloupka

Janoš - Majer

Reindl - Ševčík - Valenta

Komorous - Stejskal - Tomrle - Hruška - Bubník

Ve druhé půli vystřídal dorostovec Poštejský Tomrleho.

V rámci přípravy na divizi porazilo si naše TJ mužstvo elit II. ligy TATRY TEPLICE a postihlo s ním po slabém výkonu všech řad 1:8 (1:4), když jedinou brankou ostřelil Tomrle hlavou (za stavu 4:0 po Teplici).

Porážka, která musí být poučením

V přípravném zápase na oblastní soutěž bylo v neděli 27. července sehráno přátelské utkání na našem úřadění ve Stalínovkách s účastníkem II ligy Tatrany Teplice.

Hosté se představili v této sestavě: Geprt, Šproch, Bílý, Vlček ml., Knedlík, Čtřeba, Ganec, Hoffman, Basl, Křemen a Krejčí. V druhém poločase střídal Střela, Semerád a Keller.

Naše mužstvo nastoupilo v následující sestavě: Chaloupka, Janoš, Majer, Valenta, Ševčík, Reindl, Komorous, Stejskal, Tomrle, Hruška a Bubník. V druhém poločase střídal Poštejský.

K zápasu je možno říci jen tolik, že teplické mužstvo předvedlo divákům pěknou hru, a že převyšovalo po všech stránkách naše mužstvo. Bylo techničtější, taktičtější a hlavně střelecky pohotovější. Střelecká pohotovost také dopomohla Tatrany k tak vysokému vítězství. Naše mužstvo naopak podalo velmi slabý výkon.

Branky Teplíc vstřelili: Hoffman 2, Basl 2, Křemen, Ganec, Střela a Čtřeba po jedné. Za naše mužstvo skoroval Tomrle. Utkání sledovalo asi 800 diváků a řídil je soudruh Pacovský z Ústí nad Labem.

Proč prohráli?

Takovou otázku si po zápase kladlo mnoho návštěvníků. Naši nezahráli dobře a prohráli nad v současné době slabšími Teplícemi horším poměrem branek, než nad mužstvem, které Teplice reprezentovalo před 3 až 4 lety. Co zavinilo porážku? Naši nastoupili nekompletní. Maršík byl na voj. cvičení, Pátek je nemocný, Staněk se po nemoci jel podívat na rodiče, aby nechyběl při mistr. zápasech, stejně jako Pindura, který má těžce nemocnou matku. Nehrál Jirmus, který z různých důvodů netrénuje. Hruška a Bubník byli na dovolené a hráli bez tréninku. Trenér Sedláček neměl tedy na vybranou a podle toho dopadl zápas. Mohl být lepší, kdyby si hráči uvědomili, že nehrají pro sebe, ale že reprezentují závod a kdyby diváci po několika nepodařených akcích je nedeprimovali tak, že pak mávnou rukou a nebojují.

Poslední příprava skončila vítězstvím Vyhráli jsme 2:1 - Musíme zlepšit fyzickou připravenost

Poslední přípravný zápas před zahájením podzimního kola oblastní soutěže kopané byl sehrán v sobotu dne 3. 8. 1958 na našem stadionu ve Stalínovkách se Spartakem Slaný.

Hosté nastoupili v této sestavě: — Crkva, Kopta, Svoboda, Urban, Sotaránský, Kopal, Náprstek, Veselý, Čech, Čásla a Hanzl. Ve druhém poločase střídal Šedivý.

Naše mužstvo nastoupilo v následující sestavě: Kasper, Majer, Komorous,

Valenta, Ševčík, Reindl, Pátek, Staněk, Stejskal, Hruška a Jirmus. Ve druhém poločase střídal Pavlovič, Tomrle a Janoš.

V I. poločase, i když hosté byli našemu mužstvu možno říci rovnoceenným soupeřem, se podařilo ve 13. m. po pěkné přihrávce Pátka Hruškovi hlavou usměrnit míč do sítě. Podobným způsobem padla i další branka, kdy po pěkném kopu z rohu Hruška vsílil druhou branku. Ve druhém poločase byly na obou stranách provedeny některé změny. Vyzněly spíše ve prospěch hostů, neboť ti získali ve II. poločase

převahu v poli, a to zásluhou větší bojovnosti a chuti vyrovnat pro ně nepříznivý výsledek. U našeho mužstva se ve II. poločase projevovale únava, nad čímž se musí velmi důkladně zamyslet hlavně hráči, neboť tento nedostatek se projevil již v několika zápasech jarního kola. Chceme-li v oblastní soutěži, kterou již zahajujeme prvním zápasem s Baníkem Rudná čestně obstát a při nejmenším být rovnocenným soupeřem kterémukoliv mužstvu, musíme ho důslednými a pozitivními tréninky odstranit.

Propagační referent oddílu kopané

2 PRŮBOJ * 5. SRPNA 1958

TJ Stal. závody—Sp. Slaný 2:1

Domáci chtěli ještě před zahájením mistrovské soutěže ukázat, jak jsou připraveni na divizi. To se jim však podařilo jen v prvním poločase, kdy měli značnou převahu. Po pětáctýřiceti minutách hry došlo v mužstvu k několika změnám, které se však neodvzdály. Branky domácích děl obě Hruška, za poražené sedivý. Zápas řídil rozhodčí Pokorný před 300 diváky.

Budeme mít ještě jedno hřiště

Dne 30. července sešly se výbory tělovýchovných jednot Korda Litvínov a Litvínov SZ za účasti předsedy MNV Ptáčka a zástupce OV ČSTV soudruha Kříže, aby projednaly otázku využívání hřiště v Litvínově I a jeho převedení do majetku TJ Litvínov SZ.

V jednání bylo dosaženo dohody. TJ Korda Litvínov nemá námitek proti převedení hřiště do majetku TJ Litvínov SZ za těch podmínek, že Stalínovky závody zajistí dobudování a

řádnou údržbu hřiště a že umožní TJ Korda, aby mohla tohoto hřiště používat pro provozování a rozvoj svých sportů a tělovýchovy.

Protože se naše jednota zavázala tyto podmínky splnit, bude požádán MNV v Litvínově o převedení hřiště do jejího majetku. Před předáním bude provedena revize. Revisní komise bude sestavena se zástupců obou jednot, zástupce OV ČSTV a MNV. — Podmínky využívání hřiště TJ Korda Litvínov budou upřesněny do týdne po schválení radou MNV v Litvínově.



Vnitropodniková soutěž zahajuje

Letošní ročník vnitropodnikové soutěže bude zahájen v pondělí 11. srpna 1958. Soutěže se nemohou zúčastnit hráči, kteří jsou registrovaní za oddíl

kopané v našem kraji. Je to proto, že úroveň těchto hráčů je vyšší než těch, kteří hrají kopanou rekreačně a mnohdy sami ovlivňují výsledky. Vnitropodnikové soutěže mají za cíl vyhledávat nové nadané hráče a nepřetěžovat ty, kteří již hrají. Letošní soutěž se hraje vylučovacím systémem a je přihlášeno 14 družstev. Poslední 4 družstva sehraji finále tak, že vítězové vzájemného střetnutí sehraji zápas o 1. a 2. místo a poražení sehraji zápas o 3. a 4. místo. Rozlosování a další podrobnosti v příštím čísle Výstavby.

Alois Huml

● Druhé kolo poháru ke II. celostátní spartakiádě bude zahájeno 13. 8. a naše A mužstvo zajíždí do Teplic, kde se střetne s Baníkem. Do druhého kola se probíjovají vítězové předkol a tak v případě vítězství našeho mužstva uvidíme u nás Spartak Armatunku Ústí, Tatraň Teplice, Baník Most, Baník Kopisty a další. Máme se tedy na co těšit. Zápasy se budou hrát vždy ve středu.

A I B mužstvo oddílu kopané se stejným výsledkem

Na utkání dvou nováčků oblastní soutěže v Rudné bylo 800 diváků, kteří viděli dva rozdílné poločasy. V prvním mělo značnou převahu naše mužstvo, kterou vyjádřil dvěma brankami Hruška a jednou Ševčík. Domáci měli za stavu 0:3 příležitost, když rozhodčí Fencel nařídil problematický trestný kop za nastřelenou ruku Valenty. Kučera však střelil pouze do tyče.

Další příležitost měl Pindura, který prošel sám před brankáře domácích, avšak jeho střela šla těsně vedle. Ve druhém poločase mužstvo domácích získalo převahu, ovládlo hru a během 25 minut se mu podařilo vyrovnat na 3:3.

V posledních dvaceti minutách se hra opět vyrovnala a naše útočná řada si připravila střelecké pozice. Ševčík vstřelil regulérní branku, avšak rozhodčí Fencel ji neuznal. Další příležitost měl Hruška, který šel sám na brankáře domácích, ale tuto výhodnou příležitost neproměnil. Podobně se za

chvíli vedlo Maršíkovi a Pátkovi, který vyslal z 25 m prudkou ránu do horního rohu branky, kterou však se štěstím brankář domácích vyrazil na roh.

V mužstvu Baníku Rudná vynikal Vyhnanal a Ždárský, u hostů zahrál velmi dobře Pátek a Hruška, slabě hrála křídla Maršík a Jirmus. Sestava TJ SZ: Chaloupka, Janoš, Reindl, Pátek, Majer, Valenta, Maršík, Hruška, Pindura, Ševčík a Jirmus.

Nošek

*

Také naše B mužstvo nastoupilo v neděli 10. srpna k prvému mistrovskému zápasu, a to v Bílině, kde se utkalo s B mužstvem domácí Lokomotivy. Tento zápas skončil rovněž nerozhodně 3:3, i když naše mužstvo vedlo již 3:0, nedovedlo při početném oslabení soupeře tento výsledek udržet. Již v prvé minutě z pěkné Pindurovy přihrávky vstřelil Pavlovič vedou-

cí branku našeho mužstva. Ve 41. min. zvýšil Valtr na 2:0 a za tohoto stavu skončil první poločas, ve kterém mělo naše mužstvo mírnou převahu.

V 51. minutě prováděl Šmidmajer trestný kop, nahrál volnému Valtrovi a ten zvýšil stav na 3:0. Zdálo se, že po této brance je již o výsledku rozhodnuto. V 53. minutě snížilo však domácí mužstvo stav na 3:1 a tato branka byla signálem k náporu domácích, jehož výsledkem byly další dvě branky v naší síti. Ke konci zápasu jsme měli možnost zvítězit, když nejdříve Šmidmajer a po něm Pindura nastřelili břevno branky domácích.

V tomto utkání prodělali svůj první křest dorostenci Vild, Tietze a Pavlovič. Zahráli úspěšně a záleží nyní na nich samotných, jak budou poctivou a svědomitou přípravou v tréninku svou výkonnost dále zvyšovat.

Sestava našich: Plánička, Burgr, Tietze, Štěrba, Vild, Šmidmajer, Stáblo, Valtr, Pindura, Pavlovič, Kouříček

Takhle hrajte celou sezónu

TJ SZ A—Slavoj Praha 6:2

TJ SZ B—Sokol Merunice 5:1

V neděli 17. srpna byly na našem stadionu ve Stalinovkách sehrány dva mistrovské zápasy v kopané. Radosině je to, že obě naše mužstva zvítězila, a to vysokým poměrem branek.

B mužstvo porazilo Sokol Merunice 5:1. Jako celek podalo zlepšený výkon oproti zápasu v Bílině, hráči v poli dobře kombinovali, před brankou soupeře však byli málo důrazní a ke konci utkání působili dojmem únavy. Branky vstřelili: Pavlovič a Zd. Zima po dvou, Svojshe 1.

Asi 1300 diváků se přišlo v neděli podívat na utkání našeho prvního mužstva v oblastní soutěži a byli jistě zvědaví, jak výsledek dopadne. Prvních pět minut nebyla situace pro nás nejlepší, neboť hosté udávali tempo hry, byli klidnější a neustále ohrožovali naši branku. Pak se hra vyrovnala a bylo to naše mužstvo, které nedovedlo využít dvě vyložené příležitosti ke vstřelení branky. Vedení se ujali ve 10.

minutě hosté, když Chrudimský přizemní prudkou ranou získal svému mužstvu vedení. Pak naši zrychlili hru a do konce poločasu vyrovnali a dokonce získali jednobrankový náskok. Branky vstřelil Maršík a Hruška.

Začátek 2. poločasu patřil hostům, pak Maršík vstřelil třetí branku. Naši převzali iniciativu a výsledkem byly další dvě branky Valenty a Jirmuse. V 82. minutě hosté snížili na 5:2. Konečný stav na 6:2 upravil v 86. min. Stejskal.

O tomto utkání lze říci, že splnilo očekávání, bylo dobré úrovně a bez úmyslných tvrdších zákroků na obou stranách.

TJ SZ: Chaloupka, Janoš, Reindl, Valenta, Majer, Pátek, Maršík, Hruška, Stejskal, Ševčík, Jirmus.

Slavoj Praha: Žalud, Štoček, Zeman, Chrástský, Lev, Tyšek, Bažant, Chrudimský V., Chrudimský K., Zamazal, Hoříčka.

J. Tepper

2 PRŮBOJ * 19. SRPNA 1958

Stal. závody—Sl. Praha 6:2 (2:1)

Domáci nastoupili k prvnímu utkání ve svém prostředí a touto sestavou: Chaloupka, Janoš, Reindl, Ševčík, Majer, Pátek, Maršík, Hruška, Stejskal, Valenta, Jirmus. Hosté: Žalud, Štoček, Zeman, Chrástský, Lev, Pišer, Bažant, Chrudimský O. (Černý), Chrudimský K., Zamazal, Hoříčka.

Hráči domácího mužstva podali tentokrát výborný výkon ve všech řadách. Převyšovali svého soupeře v technice i taktice a zastoupené zvítězili. První branku sice vstřelil pražský K. Chrudimský, ale Maršík ještě do poločasu vyrovnal a Hruška vstřelil ve 43. min. druhou, vedoucí branku. Po změně stran Maršík z 10 m kopu dal třetí branku, Valenta hlavou čtvrtou a Jirmus po akci celého útoku pátou branku. Pak přišli opět ke slovu hosté. Chrástský ranou z dálky snížil na 5:2, ale závěr patřil opět Stalinovcům, když Stejskal opět po akci celého útoku upravil konečný výsledek na 6:2. -- Zápasu přihlíželo asi 1000 diváků a výborně jej řídil rozhodčí Kopcio.

Divize

1. Baník Chomutov	2	2	0	0	6:2	4
2. Stalinovy závody	2	1	1	0	9:5	3
3. Jiskra Ústí	2	1	1	0	4:1	5
4. Slavoj Žižkov	2	1	1	0	8:6	3
5. Baník Most	2	1	1	0	4:2	3
6. Spartak Dejvice	2	0	2	0	6:6	2
7. Jiskra Jablonec	2	0	2	0	5:5	2
8. Lok. Česká Lípa	2	1	0	1	2:3	2
9. Slavoj Praha	2	1	0	1	5:7	2
10.—11. Sl. Varnsdorf	2	0	1	1	3:4	1
10.—11. Jiskra Semily	2	0	1	1	3:4	1
12. Baník Rudná	2	0	1	1	4:6	1
13. Baník Kopisty	2	0	1	1	6:9	1
14. Slovan Liberec B	2	0	0	2	1:6	0

Cenné body z Liberce u nás

V neděli 24. srpna se hrálo naše první mužstvo oddílu kopané mistrovské utkání oblastní soutěže s mužstvem Slovanu Liberec B na hřišti v Liberci—Růžodole.

Jak již naši čtenáři a příznivci našeho oddílu vědí, získalo naše mužstvo cenné dva body. Naše vítězství bylo zasloužené.

Od začátku zápasu se průběh vyznačoval nervositou obou mužstev.

Naše mužstvo nabylo klidu teprve ve druhém poločase, a to po 33. minutě, kdy Hruška vsílil soupeři druhou branku. Klid našeho mužstva přinesl i lepší jeho hru a od této chvíle měli naši převahu. Měli i několik brankových příležitostí, ale nevyužili jich. Jedinečnou příležitost měl Hruška, který šel s míčem sám až k brankáři. Také příležitostí Jirmuse a Majera neměly vliv na stav zápasu.

Sedm minut před koncem zápasu byl zraněn v obličeji Janoš a musel pro zranění odstoupit. V téže minutě byl ze hřiště vynesena i Chaloupka a na jeho místo v brance nastoupil Plánička. Janoš se po ošetření opět vrátil do hry a zápas dohrál.

Naše mužstvo nastoupilo v sestavě: Chaloupka (Plánička), Janoš, Reindl, Pátek, Ševčík, Valenta, Maršik, Hruška, Stejskal, Majer a Jirmus.

Zápas sledovalo pouze asi 600 diváků.



PRŮBOJ * 26. SRPNA 1958 *

Liberec B—Stal. závody 0:2 (0:1)

Stalinovci získali další body, tentokrát podle očekávání, když v Liberci nastupovali jako jasní favorité. Druhé mužstvo Slovana nepodává výkony, na jaké mají liberečtí předpoklady.

Utkání bylo průměrné úrovně, na které má vlnu i těžký měkký terén hřiště. Hosté byli obětavější a výsledek odpovídá průběhu. Velmi dobře zahrál opět záloha, která byla nejlepší řadou mužstva a brankář Chaloupka. Branky dali Majer a Hruška.



Přinášíme vám dnes dva snímky prvního mužstva kopané, které fotografoval souř. Adamec. — Na horním snímku je celé mužstvo. Zleva doprava jsou to naši hráči:

Reindl, Pátek, Hruška, Chaloupka, Janoš, Jirmus, Stejskal, Maršik, Majer, Valenta a Ševčík. — Druhý snímek ukazuje situaci před naší brankou ve druhém poločase, kdy naše obrana byla v akci. Snímek je v Liberci s tamním Slavojem. — Jak víte, toto utkání naši vyhráli a získali 2 cenné body.

DIVIZE

1. Baník Chomutov	3	3	0	0	9:4	6
2. Stalinovy závody	3	2	1	0	11:5	5
3. Slavoj Žižkov	3	2	1	0	14:9	5
4. Spartak Dejvice	3	1	2	0	9:7	4
5. Jiskra Ústí n. L.	3	1	1	1	5:4	3
6. Jiskra Jablonec	3	0	3	0	6:6	3
7.-8. Baník Most	3	1	1	1	4:4	3
7.-8. Jiskra Semily	3	1	1	1	4:4	3
9. Baník Kopisty	3	1	1	1	8:9	3
10. Lok. Česká Lípa	3	1	1	1	5:4	3
11. Slavoj Praha	3	1	0	2	8:15	2
12. Sl. Varnsdorf	3	0	1	2	3:5	1
13. Baník Rudná	3	0	1	2	6:9	1
14. Slovan Liberec B	3	0	0	3	1:8	0

spartakiádní turnaj

Získat více klidu ve hře

TJ SZ — Baník Most 3:1 (1:1)

Další výhra

Prvé mužstvo oddílu kopané pokračovalo ve středu 13. srpna v pohárové soutěži II. celostátní spartakiády dalším zápasem. Sahrálo jej v Teplicích s místním Baníkem (dříve Somet Trnovany). V důsledku dovolených nastoupilo naše mužstvo k zápasu v neúplné sestávě a přesto zvítězilo proti rychle a obětavě hrajícímu mužstvu domácích 2:0. Obě branky vstřelil již v prvním poločase Hruška, a to v jedenácté a dvacáté minutě. Odvetný zápas tohoto kola bude sehrán dnes, ve středu 20. srpna, na stadióně ve Stalinovkách. — Začátek v 17,30 hodin.

Ve středu 27. srpna byl na stadióně ve Stalinovkách sehrán další zápas spartakiádního poháru, ve kterém byl soupeřem našeho prvního mužstva několikrátý účastník divize Baník Most. V tomto místním derby, kterému přihlíželo asi 1.500 diváků, zvítězilo naše mužstvo 3:1, díky větší střelecké pohotovosti svých útočníků.

U mužstva hostů, které již po několik let úspěšně bojuje v divizi, se projevila větší zápasová zkušenost, klid a přehled ve hře, což ještě mnohdy našemu mužstvu schází.

Prvý poločas byl celkem vyrovnaný, a i když akce hostů byly plynulejší a líbivější, byli to naši, kteří si vypracovali rychlými protiútoky více brankových příležitostí než hosté. Zůstaly

však nevyužity. Vedení v zápase se ujalo mužstvo Baníka, když Ulrich v 17. minutě vstřelil prvou a také poslední branku svého mužstva. Ve 25. minutě při souboji u mostecké branky se dostal k míči Pátek a asi z 25 m prudkou ranou vyrovnal na 1:1. Tento stav zůstal do konce prvního poločasu nezměněn.

Ve druhém poločase nasadilo mužstvo Baníka zvýšené tempo ve hře a do 20. minuty se naše mužstvo jenom bránilo. Ve 20. minutě z jednoho z mála protiútoků vstřelil Maršík pěknou přímou ranou druhou branku. Po ní se hra vyrovnala a bylo to naše mužstvo, které mohlo svůj náskok zvýšit, ovšem jak Jirmus, tak Maršík ze 2 metrů přestřelili soupeřovu branku. Zdálo se



Nevalná hra nevalné výsledky

Prvé mužstvo využilo přestávky v oblastní soutěži k tomu, že si vyzkoušelo formu na Baníku Mariánské Lázně, který hraje rovněž v oblasti. Zápas byl hran v neděli 31. srpna ve Stalinovkách a skončil 1:1. Byl oboustranně slabě úrovně. ... J. T.

Dorostenci oddílu kopané si pozvali na sobotu 30. srpna dorost Spartaku Jihlava, který je také účastníkem dorostenecké ligy. Naši chlupci zvláště v 1. poločase zahráli slabě a prohrávali již 2:0. V druhé polovině se sice o poznání zlepšili, ale dokázali již jen vyrovnat na 3:3.

Ve středu 3. září bylo v Mostě sehráno odvetné utkání pohárové soutěže v kopané, ve kterém mělo domácí mužstvo Baníka oplácet našemu mužstvu porážku z prvního kola 3:1. V tomto utkání podalo mužstvo Baníka Most zlepšený výkon, zvláště po střelecké stránce, v porovnání s prvním utkáním a zaslouženě zvítězilo 4:0, v poločase 2:0. Naše mužstvo nestačilo bojovností a důrazností na Baníkovce a v útoku jediný Hruška dovedl několikrát vážněji ohrozit brankáře soupeře Uhra. Po tomto zápase postupuje do dalšího kola lepším poměrem brank Baník Most.



Ve čtvrtek 4. září sehrál I. dorost poslední přípravný zápas s Baníkem Pozorka. Utkání se hrálo na hřišti SZ v Litvinově I. a skončilo vítězstvím Baníka Pozorky 2:0.

MUSÍ TO TAK BÝT?

PRŮBOJ * 2. ZÁŘÍ 1953 *

Stalinovy závody—B. Mar. Lázně
1:1 (0:0)

Přátelské utkání dvou divizionářů, v němž obě mužstva podala jen matný výkon. Útočníci domácího mužstva nedovedli využít celé řady příležitostí k dosažení branky a teprve po změně stran se jim podařilo vstřelit alespoň jedinou branku. Zápas skončil zaslouženě nerozhodně.

TJ Stalinovy závody—Spartak Jihlava 3:5 (0:2). Obě mužstva jsou účastníky dorostenecké ligy a utkala se v neděli jenom přátelsky. Po zajímavé hře se rozehrálo nerozhodně. Branky domácích děl Kratochvíl, Krejza a Mokřý.

Spartakiádní turnaj

2 PRŮBOJ # 6. ZÁŘÍ 1953 *

BANÍK MOST—TJ STALINOVY ZÁVODY 4:0 (2:0). Domáci bez Tichého, kterého však ještě s větším úspěchem ve středu zálohy nahradil Přibán, uštědřil svému soupeři náležitou lekci a k lepšímu výsledku nepomohli ani velmi dobré výkony Chaloupky v brance, Ševčíka ve středu zálohy a Hrušky v útoku. Dobře řídil před 2000 diváky Polák z Ústí n. L. a branky vstřelili Svoboda 2, Prchal a Ulrich.



stále bez porážky

Jiskra Ústí - TJ SZ 0:1 (0:1)

V neděli bylo na pořadu čtvrté kolo divizní soutěže skupiny A. Naš oddíl zajížděl do Ústí vybojovat své utkání proti domácí Jiskře. Zápas byl hrán na evičném škvárovém hřišti Spartaku Ústí před 1500 diváky za velmi dobrého rozhodování s. Havelky z Prahy.

Naše mužstvo nastoupilo v této sestavě: Chaloupka, Janoš, Reindl, Pátek, Sevěk, Valenta, Maršík, Hruška, Stejskal, Majer a Jirmus.

Začátek utkání sice patřil domácím, kteří během 20 minut neustále útočili na naši branku. Výsledek této převahy domácích byla jedna nastřelená tyč záložníkem Bláhou. Pak naše mužstvo hru vyrovnalo a ve 30.

minutě Jirmus vstřelil prvou a nakonec jedinou branku, která v tomto utkání padla.

Druhý poločas měl stejný ráz. — Nápor domácích v prvních 20 minutách vyzněl naprázdno. Pak se hra opět vyrovnala a až do posledního hvizdu rozhodčího bylo naše mužstvo lepší soupeře. Přesto, že naši útočníci měli několik brankových příležitostí, tyto zůstaly nevyužity.

Tentokrát to střelecky nevyšlo Hruškoví, kterého po celý zápas hledali dva hráči domácích. Jinak se zaslouží celé mužstvo za bojovný a obětavý výkon pochvalu.

František Sedláček

PRŮBOJ * 9 ZÁŘÍ 1958 *

JISKRA Ústí - Stal. Záv 0:1 - 0:1

Divizní derby se odehrávalo v Ústí nad Labem. Nováček soutěže — Stalinovy závody — přijel do Ústí s největší snahou po získání alespoň jednoho bodu. Ze začátku utkání se opravdu zdálo, že hosté budou muset o nerozhodný výsledek hodně bojovat. Domáci neustále obléhali jejich branku a několikrát jen tyč zabránila vniknutí míče do jejich sítě. Pomalu se však hra vyrovnávala, stalinovci převzali iniciativu. Už ve 33. minutě ji dovedli vyjádřit první brankou. Jirmus využil chyby obránců a překonal hravě brankáře Šustra. Také druhý poločas měl stejný obrázek. Počáteční nápor domácích, kterému Litvínovišti dovedli čelit. Později převzali iniciativu a až do konce utkání byli lepším mužstvem. Přesto se jim už druhou branku nepodařilo vstřelit.

Stalinovy závody: Chaloupka, Janoš, Reindl, Valenta, Sevěk, Pátek, Maršík, Hruška, Stejskal, Majer, Jirmus.

Jiskra Ústí: Šustr, Martinec, Beneš, Bláha, Frýda, Psota, Zábrt, Vlasák, Sedlák (Marvan), Šimáček, Kohout.

V mužstvu hostů zahráli dobře Valenta a v útoku Hruška s Majerem. V obraně domácích byl dobrý Martinec, dále zahráli spolehlivě Bláha a Vlasák. Zápas řídil před 1500 diváky rozhodčí Havelka.

B mužstvo zahájilo

Sokol Jiřetín — TJ SZ B 3:1

B mužstvo po novém rozlosování své soutěže zahájilo v neděli prvním mistrovským zápasem v Horním Jiřetíně, kde se utkalo s domácím mužstvem Sokol Jiřetín. Ve tvrdě hraném utkání prohrálo naše mužstvo 3:1, když útok kombinační hrou uspokojil, ovšem po střelecké stránce byl slabý a nedovedl se proti rychlé a tvrdé hře zadáků domácích prosadit. Kazem zápasu byl velmi slabý výkon rozhodčího, jehož jméno po zjištění zveřejníme dodatečně. Ovlivnil výsledek stranickým rozhodováním, často obráceným, když trestal jen hráče hostů za tvrdou hru, hráčům nevhodně vyhrožoval a trenéru hostů Stýbloví po upozornění, aby trestal tvrdou hru, řekl doslova: „Buď zticha, nebo ti dám do držky!“ Výbor oddílu jistě projedná tento případ a podá na sekci kopané stížnost na slabý výkon rozhodčího zápasu Sokol Jiřetín — TJ Stalinovy závody B ze 7. září 1958, se žádostí zjednání nápravy u dalších zápasů.

Sestava mužstva: Doležálek, Burgr, Titz, Štěrba, Vild, Zíma Zd., Zíma J., Ekrt, Mraček, Svojshe, Koníček (Sládek).

Jedinou branku za naše mužstvo vstřelil v 16. minutě II. poločasu Jiří Zíma.

Jiří Tepper



Chlapci nezačali zrovna šťastně

V neděli 7. září se hráli naši dorostenci mistrovské utkání v Sokolově. Zápas se hrál jako hlavní utkání a přihlíželo mu přes 400 diváků.

Naši dorostenci nastupovali k utkání s odhodláním získat aspoň 1 bod. Také tomu celý první poločas nasvědčoval, neboť stále útočili na soupeřovu branku a jen nepohotovostí útočníků se nám nepodařilo vsítit z pěti vyložených brankových posic ani jednu branku a tak za stále převahy skončil poločas bez brank.

Ve druhém poločase jsme se ujali

v 7. minutě brankou Kratochvíla vedení. Po ní začalo domácí obecenstvo mocně povzbuzovat své hráče, kteří vyrovnali hru, naši chlapci znervosněli a přestala se jim dařit souhra. Po hrubých chybách obrany jsme dostali v posledních 15 minutách 3 branky za sebou.

Naši nastoupili v této sestavě: — Kasper, Kraft, Piskač, Peksa, Sopr, Blahoš, Fridrich, Váňa, Kratochvíl, Potštejský, Kešner.

Družstvo jako celek nepodalo v druhém poločase očekávaný výkon a zvláště slabě hrála obě křídla.

DIVIZE

1. Baník Chomutov	4	4	0	0	11:4	8
2. Slavoj Žižkov	4	3	1	0	18:10	7
3. Stalinovy závody	4	3	1	0	12:5	7
4. Spartak Dejvice	4	2	2	0	10:7	6
5. Baník Most	4	2	1	1	10:6	5
6. Jiskra Semtily	4	2	1	1	7:6	5
7. Slovan Varnsdorf	4	1	1	2	9:6	3
8. Jiskra Ústí n. L.	4	1	1	2	5:5	3
9. Jiskra Jablonec	4	0	3	1	8:9	3
10. Lok. Česká Lípa	4	1	1	2	3:5	3
11. Baník Kopisty	4	1	1	2	9:15	3
12. Slavoj Praha	4	1	0	3	8:15	2
13. Baník Rudná	4	0	1	3	8:15	1
14. Slovan Liberec B	4	0	0	4	2:2	0